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Oy gRF2 ol 2 & 6,480,000& 6,480 4,560 1,920
332 =25 1,278,847 1,278,197 650
= 25,632 25,632 0
=) 22,326 22,324 2
s 1,230,889 1,230,241 648
S 29 1,278,847 1,278,197 650
= 25,632 25,632 0
S 22,326 22,324 2
a 1,230,889 1,230,241 648
N2 29 139,905 139,255 650
201 Lt 68,129 67,479 650
02 2324l 39,534 38,884 650
O#HFHHl FXE=H] 1,550 900 650
-CtIIs AFRI121 2& 1,170,000& 1,170 520 650
3T H2AIZ HEXNA(HAZ M) 25,632 25,632
= 12,816 12,816
< 6,408 6,407 1
T 6,408 6,409 A
101 1Al 25,632 25,632
= 12,816 12,816
< 6,408 6,407 1
= 6,408 6,409 A




SA: BASED
Y 23T HE
ool BBENT 29 (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
YSENEESETERS 25,632 25,632 0
OMBAIY AHI2T 404 282
23 2,374,0008 2,374 2,374 0
2 1,187 1,187 0
= 594 593 1
2 593 594 A
BBENT HBAL AFXNE(RBEN ) 25,632 25,632 0
2 12,816 12,816 0
= 6,408 6,407 i
2 6,408 6,409 A
101 2124 Hl 25,632 25,632 0
2 12,816 12,816 0
< 6.408 6,407 i
2 6,408 6,409 A
04 IR ERSE S 25,632 25,632 0
OMNBAIZ AR 40 B2
23 2,374,0008 2,374 2,374 0
2 1,187 1,187 0
= 594 593 1
2 593 594 A
SXNY 2o3 428,241 316,066 112,175
SRy 428,241 316,066 112,175
B2 Ha =2 29 2 419,121 306,946 112,175
101 124 bl 44,489 26,694 17,795
YSENEESETRS 44,489 26,694 17,795
OpII2 B3 J|E2 HA o=y 44,489 26,694 17,795
-3 23 40,080,000 40,080 24,048 16,032
-AEIEE JIBREE 2 4,408,8008 4,409 2,646 1,763
201 Yere Al 312,032 223,252 88,780
01 AL 2rel 134,000 77,800 56,200
OFAl £ T2 Ol 222 N
23 30,000,0008 30,000 10,000 20,000
oeDlE B3t g2 1,200 0 1,200
~EOIHE PRI a4 1,200,000 1,200 0 1,200
OAZE == M= 30,0008 * 1,0008 « 13] 30,000 0 30,000
OAZE == e-book M=
5,0008 * 1,000% * 13 5,000 0 5,000
02 Bzl 123,032 105,452 17,580
OAZE == wag 4,500 0 4,500
-2 gE 3,000 * 5005 * 13 1,500 0 1,500
-39 wa2 15,0008 * 2005 * 13| 3,000 0 3,000
oele B3 g 13,080 0 13,080
=p 12,000, 0008 12,000 0 12,000
e 600,000 600 0 600
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> A
/HI £ 0 & 2 F A
A5 =F 13 eSS JIEISEIA SIS SEIA A
=0l X2 ot
=x0l8 S
KA A =X )
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0% o 52
2 46,609,818 45,988,976 620,842
= 28,441,441 28,252,016 189,425
s 535,570 535,570 0
J| 320,541 235,462 85,079
< 5,043,598 4,991,410 52,188
s 12,268,668 11,974,518 294,150
Xorgt f= 6,753,479 6,714,915 38,564
= 3,181,036 3,170,820 10,216
s 491,925 491,925 0
< 1,592,121 1,587,743 4,378
i 1,488,397 1,464,427 23,970
KA A =X 2,649,022 2,625,052 23,970
= 500,513 500,513 0
s 491,925 491,925 0
< 467,378 467,378 0
[ia 1,189,206 1,165,236 23,970
XNAARSEX XA 121,475 97,505 23,970
307 21201 A 96,710 71,710 25,000
10 AL SXNAIEEE2EHEX 76,710 61,710 15,000
OYALoHA NJAEH 2&H XA
15,000, 000& 15,000 0 15,000
11T AR S XA E =X 20,000 10,000 10,000
OHX LA XNIJAEEH AHH XI&
2 & 20,000,000& 20,000 10,000 10,000
402 2I2tXtE201 & 470 1,500 A 1,030
01 212t 2 AL E = (REMTH ) 470 1,500 A 1,030
OXGASI2EEEAM MRY EI 2 470 1,500 A 1,030
-LES Y Z2E 0¥ 0 1,500 A 1,500
-2 =gl 470,000& 470 0 470
X & Ats] A I KEAHS 702,751 702,751 0
s 491,925 491,925 0
< 63,248 63,248 0
[ia 147,578 147,578 0
202 04l 3,500 0 3,500
s 2,450 0 2,450
< 315 0 315
[ia 735 0 735
01 = LH 4 Hi 3,500 0 3,500
OX DA MEIASE ALY =& (4]
3,500,000& 3,500 0 3,500
s 2,450 0 2,450
< 315 0 315
s 735 0 735
308 A EHHSOIA 696,500 700,000 A 3,500
s 487,550 490,000 22,450
< 62,685 63,000 A 315




SN FUNAD
Ia: =x0E 25
Sl XIS AE =X (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 746265 747,000 ~73%
10 ZOI2SOIHEZ & X S A b 696,500 700,000 3,500
OXGAE NI A ERAY =7
& 696,500,0002 696,500 700,000 3,500
2 487,550 490,000 A2,450
= 62,685 63,000 A315
2 146,265 147,000 A735
w0l 25 2 X 3.714,746 3,700, 152 14,594
2 2,541,782 2,531,566 10,216
= 1,007,389 1,003,011 4,378
= 75,575 75,575 0
CHAE KB (2YHI) 3,470,046 3,455,452 14,504
2 2,429,032 2,418,816 10,216
= 1,041,014 1,036,636 4,378
01 LetE A 3,455,760 3,441,166 14,594
2 2,419,032 2,408,816 10,216
= 1,036,728 1,082,350 4,378
NEEEEPSE! 3,455,760 3,441, 166 14,504
OL%o A& X (2YH)
A 3,455,760,0002 3,455,760 3,441, 166 14,594
2 2,419,032 2,408,816 10,216
= 1,036,728 1,082,350 4,378
CE L 1,462,314 1,455,034 7,280
= 4,140 4,140 0
= 1,458, 174 1,450,894 7,280
gE@2 2 X 1,462,314 1,455,034 7,280
= 4,140 4,140 0
2 1,458, 174 1,450,894 7,280
HE2TYRSE N 22,275 6,175 6,100
307 2120l & 22,275 16,175 6,100
INEEENEEES 8.675 2,575 6,100
OHEY BA N 6.100,0002! 6,100 0 6,100
z=3 MY 8,180 7,000 1,180
307 2120l & 8,180 7,000 1,180
10 MBISTASE 2SS 2 E 3,180 2,000 1,180
O=s 2y X8 23 3,180,002 3,180 2,000 1,180
SRIPIESVETE S 20,442,710 20,385,538 57,172
2 5,334,372 15,303,434 30,938
2 43,645 43,645 0
< 1,825,042 1,819,851 5,191
2 3,239,651 3,218,608 21,043
M3 L OIIENET 8,687,064 18.683, 167 3,897
2 14,027,500 14,039,929 ~12,429
= 1,677,565 1,678,974 A1,400
2 2,981,999 2,964,264 17,735

=
|




ZOIX @D
2 EMEET
M % OIEMBRE cel AR
SN BB ERI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
A2 F A E MERA 84,728 65,192 19,536
101 1Al 58,608 39,072 19,536
04 01ZtHZ22 s 58,608 39,072 19,536
OdaoA 22 22 58,608 39,072 19,536
-50 8 52,800 35,200 17,600
MIEE D 8 5,808 3,872 1,936
HAS0H N 13,579,443 13,591,349 A 11,906
= 10,863,555 10,873,079 AQ,524
=) 1,357,944 1,359,135 A 1,191
= 1,357,944 1,359,135 A 1,191
301 et d s 13,579,443 13,591,349 A 11,906
= 10,863,555 10,873,079 AQ,524
=) 1,357,944 1,359,135 A 1,191
= 1,357,944 1,359,135 A 1,191
01 MEI2ZE 406z 13,579,443 13,591,349 A 11,906
OdA=H X Z & 13,579,443,000& 13,579,443 13,591,349 A 11,906
= 10,863,555 10,873,079 AQ,524
< 1,357,944 1,359,135 A1,191
i 1,357,944 1,359,135 A1,191
HAMEHMSH X 118,681 122,313 A 3,632
= 94,945 97,850 A 2,905
=) 7,121 7,339 A218
s 16,615 17,124 A 509
301 et a3z 118,681 122,313 A 3,632
= 94,945 97,850 A 2,905
= 7,121 7,339 A218
[ia 16,615 17,124 A 509
01 AR 2Z A5l 3 118,681 122,313 A 3,632
Ot HM=0 XA Z& 118,681,000 118,681 122,313 N 3,632
= 94,945 97,850 A 2,905
=) 7,121 7,339 A218
= 16,615 17,124 A 509
SIZSHEEIAHNIS ANZRE2(EHZ) 978,916 979,017 A 101
308 A EHHSOIA 978,916 979,017 A 101
07 IXNHMARE = 978,916 979,017 A 101
OAZSUHSLEINHIIZ NZRES(EAZ)
2 & 978,916,000 978,916 979,017 A 101
PAT-=DNE-:] 1,451,248 1,398,749 52,499
= 1,063,353 1,020,607 42,746
s 43,645 43,645 0
< 86,598 80, 153 6,445
[ia 257,652 254,344 3,308
N2 Z2AY 865,093 837,679 27,414
= 692,074 670, 143 21,931
< 51,906 50,261 1,645

|
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SN FUXAD
B 200 ZMEEE
chel: REX (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 27173 TI7.275 3.838
307 912+ & 865,093 837,679 27,414
2 692,074 670,143 21,931
= 51,906 50,261 1,645
= 121,113 117,275 3.838
eI FEEEECEE: 865,093 837,679 27,414
OXE IR AL 23 865,093,000% 865,093 837,679 27,414
2 692,074 670,143 21,931
< 51,906 50,261 1,645
2 121,113 117,275 3,838
WEREE 91,016 88,777 2,239
2 72,813 71,021 1,792
< 5,461 5,327 134
= 12,742 12,429 313
301 YurE a3 91,016 88,777 2,239
2 72,813 71,021 1,792
= 5,461 5,327 134
2 12,742 12,429 313
01 M3l B E = 4512 91,016 88,777 2,239
ST ENE 2F 91,016,002 91,016 88,777 2,239
= 72,813 71,021 1,792
= 5,461 5,327 134
2 12,742 12,429 313
NEREMESSH X 253,808 256, 100 A2,292
2 177,666 179,270 A1,604
2 76,142 76,830 688
307 0I2+0| & 253,808 256, 100 A2,292
2 177,666 179,270 A1,604
2 76, 142 76,830 2688
e CEEEECEE: 253,808 256, 100 ~2,292
ORI T8 Ef 2 bl 2 253,808,0002 253,808 256,100 A2,292
2 177,666 79,270 A1,604
2 76,142 76,830 £688
NP R 23,297 23,297 0
2 16,308 16,308 0
= 6.989 6.989 0
401 Al I 2 S O 18,297 23,297 5,000
2 2,808 16,308 3,500
= 5,489 6.989 A1,500
01 A&l 18,297 23,297 5,000
ONE2ZMYS 2122 23 o= 0 23,207 £23,297
2 0 16,308 16,308
= 0 6,989 £6,989
ONSMBHE ARA 21222 18,297,000 18,297 0 18,297
2 2,808 0 2,808
2 5,489 0 5,489




SN FUXAD
B 200 ZMEEE
chel: REX (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
402 212t Xt=01 & 5,000 0 5,000
= 3,500 0 3,500
= 1,500 0 1,500
02 QA 2AMAEE(0IATHE) 5,000 0 5,000
OXEXtedyd &8I + 5,000, 000& 5,000 0 5,000
= 3,500 0 3,500
[ia 1,500 0 1,500
SIYIZBSHAY NE(FLINSSHI) 16,094 16,953 A 859
= 12,875 13,562 A 687
s 3,219 3,391 A1T2
301 2ELE A= 16,094 16,953 A 859
= 12,875 13,562 A 687
= 3,219 3,391 A1T2
01 a2 X 0= 16,094 16,953 A 859
022530l Y= 3N S+INE (53
sSSEI) 2 & 16,094,000& 16,094 16,953 A 859
= 12,875 13,562 A 687
a 3,219 3,391 A1T2
SYINSEIAMY XN (SYINSERII) 77,332 51,457 25.875
= 63,412 42,195 21,217
= 13,920 9,262 4,658
301 2ELE A= 77,332 51,457 25,875
= 63,412 42,195 21,217
= 13,920 9,262 4,658
01 AR 2&H =63 77,332 51,457 25,875
022530l Y= +3X L+IN (LI
sSSEI) 3 & 77,332,000& 77,332 51,457 25,875
= 63,412 42,195 21,217
= 13,920 9,262 4,658
SYINSEIANY N (HHSYISSH) 21,644 21,522 122
= 17,315 17,218 97
= 1,299 1,291 8
= 3,030 3,013 17
301 gEtE A= 21,644 21,522 122
= 17,315 17,218 97
= 1,299 1,291 8
= 3,030 3,013 17
01 M2 X 0= 21,644 21,522 122
022530l Y= 3N LHSNH (3
BISEE) Z & 21,644,000 21,644 21,522 122
= 17,315 17,218 97
= 1,299 1,291 8
s 3,030 3,013 17
=230 XN (ASSHELIIH) 304,398 303,622 776
= 243,519 242,898 621
= 60,879 60,724 165
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SN FZUXAD
M 20| ZMESE
Cel: RS0 N (ARSHSYSIH) (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
NZAZZO0IAIY X& 237,747 237,747 0
=2 190, 198 190, 198 0
= 47,549 47,549 0
307 812+01 & 216,267 216,267 0
= 173,014 173,014 0
< 43,253 43,253 0
NIEEEEEE 216,267 216,267 0
O 2H 65,000,000 65,000 15,000 50,000
= 52,000 12,000 40,000
= 13,000 3,000 10,000
OHLME KX b 23 70,000,000 70,000 120,000 50,000
2 56,000 96,000 £40,000
= 14,000 24,000 £10,000
NZO2 3022l A 2121 X 66.651 65.875 776
= 53,321 52,700 621
< 13,330 13,175 155
101 Q121 bl 66.651 65,875 776
= 53,321 52,700 621
= 13,330 13,175 155
03 RIHA2ZRE S 66.651 65.875 776
Osn3 2N 24,830,000 24,830 24,054 776
= 19,864 19,243 621
= 4,966 4,811 155
FHoNE 2K 16,972,179 16,760,006 212,173
2 9,926,033 9,777,762 148,271
= 1,487,969 1,475,260 12,709
2 5,558,177 5,506,984 51,193
R QRIEE NS, 16,972,179 16,760,006 212,173
2 9,926,033 9,777,762 148,271
= 1,487,969 1,475,260 12,709
2 5,558,177 5,506,984 51,193
IO YRl XA (HLHLR L) 446,204 446,204 0
2 223,102 223,102 0
= 66.931 66.931 0
2 156,171 156, 171 0
101 0121t 445,204 446,204 £1,000
2 222,602 223,102 A500
< 66.781 66.931 A 150
2 155,821 156, 171 A 350
04 JIZH2ENSES 445,204 446,204 A 1,000
OO UR2 KA (HLHLRI2)
ZH 445,204,0002 445,204 446,204 A1,000
= 222,602 223,102 A500
= 66.781 66.931 A 150
2 155,821 156, 171 A 350
201 Yete | 1,000 0 1,000
2 500 0 500




SN FUNAD
HE: HUNE SXXE
Sl HHOIZXBSH CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= T50 0 T50
2 350 0 350
01 AbR 22l gl 1,000 0 1,000
OFojoIxtal LB+ gl 1,000,0002! 1,000 0 1,000
2 500 0 500
= 150 0 150
2 350 0 350
BOHQUNFAL HAH 2SHEL S XN 4,428 4,620 A192
= 1,772 1,848 ATB
2 2,656 2,772 A116
301 LB A3 4,428 4,620 A192
= 1,772 1,848 ATB
2 2,656 2,772 A116
01 MBI B Z X452 4,428 4,620 A192
OBMWOAIHFAL HAWE SoHEY S N
A 4,428,008 4,428 4,620 A12
= 1,772 1,848 ATB
= 2,656 2,772 A116
DONIHEAIL €A NSRS X 25,000 24,000 1,000
= 10,000 9,600 400
2 15,000 14,400 600
301 LB A3 25,000 24,000 1,000
= 0,000 9,600 400
2 15,000 14,400 600
01 MBI B X452 25,000 24,000 1,000
OBMNOIHNFAM AT NBFHS N
2E 25,000,000 25,000 24,000 1,000
= 10,000 9,600 400
2 15,000 14,400 600
HOI2Y HHAHFAIL KR 81,610 72,940 8,670
< 16,302 14,588 1,734
2 65,288 58,352 6,936
307 212¢0I & 81,610 72,940 8,670
< 16,302 14,588 1,734
=z 65,288 58,352 6,936
10 ANEISTANL B2 X 81,610 72,940 8,670
OMU2Y FOHANFAL X &
23 81,610,008 81,610 72,940 8,670
= 16,302 14,588 1,734
2 65,268 58,352 6,936
SLWEHEA KR 345,600 324,000 21,600
2 241,920 226,800 15,120
= 31,104 29,160 1,944
2 72,576 68,040 4,536
308 XHXIEHH S0/ ™ 345,600 324,000 21,600
2 241,920 226,800 15,120
< 31,104 29,160 1,944
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SN FUNAD
o HAHE SXNE
Sl BOjUSNSA (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 72,576 68,040 7,536
10 ZOI2SOIHEZ & X S A b 345,600 324,000 21,600
OLYWEMHIA XNI™¥ 2T 345,600,000 345,600 324,000 21,600
2 241,920 226,800 15, 120
= 31,104 29,160 1,944
2 72,576 68,040 4,536
O ESI2HE 878,607 797,488 81,119
2 615,025 558,241 56,784
< 52,716 47,849 4,867
2 210,866 191,398 19,468
308 XHXI A S 0| & 878,607 797,488 81,119
2 615,025 558,241 56,784
< 52,716 47,849 4,867
2 210,866 191,398 19,468
10 B2 SOITHE Y & X S Ar S 878,607 797,488 81,119
OZWALSXE ME(ZSXES0)
33 878,607,0002 878,607 797,488 81,119
2 615,025 558,241 56,784
= 52,716 47,849 4,867
2 210,866 191,398 19,468
QAL UNSOHFINAME 29 63,755 68, 160 A4,405
= 25,502 27,264 A1, 762
2 38,253 40,896 A2,643
307 21201 & 63,755 68, 160 A4,405
= 25,502 27,264 A1, 762
2 38,253 40,896 ~2,643
10 A STALZ 2 63,755 68, 160 ~4,405
OZWALLBENFIXNLLEH S
33 63,755,002 63,755 68, 160 A4,405
= 25,502 27,264 A1,762
2 38,253 40,896 A2,643
LT FAHSHUI A 138,789 45,408 93,381
2 97,152 31,785 65,367
< 8,327 2,725 5,602
2 33,310 10,898 22,412
308 XHXI A S 0| & 138,789 45,408 93,381
2 97,152 31,785 65,367
= 8,327 2,725 5,602
2 33,310 10,898 22,412
10 B2 SOITHE 2 & X A AL 138,789 45,408 93,381
oL FAHSHHA T
33 138,789,0002 138,789 45,408 93,381
2 97,152 31,785 65,367
< 8,327 2,725 5,602
2 33,310 10,898 22,412
FRANSEHT ST NSAL 1,000 0 11,000
2 1,000 0 11,000
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SN FUNAD
HE: HUNE SXXE
Sl HHOIZXBSH CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
405 Tt &HF St 1,000 0 11,000
2 1,000 0 11,000
IR EEEEE 1,000 0 11,000
OZMWAIMSEED £ 7Y 11,000,000% 1,000 0 11,000
2 1,000 0 11,000
C2s 33 X2 715,849 547,736 168,113
| 320,541 235,462 85,079
< 124,326 104,416 19,910
2 270,982 207,858 63, 124
Ces e N 669,449 501,336 168,113
| 320,541 235,462 85,079
< 121,046 101,136 19,910
2 227,862 164,738 63, 124
L= 35, 164 18, 164 17,000
307 212+01 & 17,480 18, 164 1684
eI EEES 17,480 18, 164 684
OALINE L USSNSNAMEH 2SN = 1,980 4,664 £2,684
~AYAND] BXBAHBSTEY) T 0¥ 0 2,684 ~2,684
OCI25 Lis SAE 29 2,000,000% 2,000 0 2,000
401 NEHIL 2 ThYI 17,684 0 7,684
01 A&yl 17,684 0 17,684
OAAINE o G2SNENRHE 17,684 0 17,684
—A YA HXBA(BREE)
2,684,0002 2,684 0 2,684
$% W ®I 22 BA 15,000,002 15,000 0 15,000
AUNE U G2HIE NFMEH 29 247,500 147,500 100,000
o] 123,750 73,750 50,000
< 37,125 22,125 15,000
2 86,625 51,625 35,000
307 212+0| & 247,500 147,500 100,000
o] 123,750 73,750 50,000
< 37,125 22,125 15,000
2 86,625 51,625 35,000
10 AEISTANLSE 2SS 247,500 147,500 100,000
OAAINE U UG2HNSNAME 29
AT 247,500,0009 247,500 147,500 100,000
| 123,750 73,750 50,000
= 37,125 22,125 15,000
2 86,625 51,625 35,000
CDESNSNAME SAK HSMH(HR2E) 8,200 7,200 1,000
< 4,000 3,600 400
2 4,200 3,600 600
307 212+0| & 8,200 7,200 1,000
< 4,000 3,600 400
2 4,200 3,600 600

_24_




AN FUAX B
M 023 3 X2
¢ U238 tE X (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
11T M SRASE EX 8,200 7,200 1,000
OUESINFXNAAEEH SAXN HLSMEHI 8,200 7,200 1,000
“KNSHEH SAA 23 7,000,000 7,000 6,000 1,000
S 2,800 2,400 400
s 4,200 3,600 600
s=20ns 24 0 22,162 N22,162
| 0 15,514 215,514
< 0 1,995 21,995
s 0 4,653 A 4,653
307 gl2tol & 0 22,162 N22,162
J| 0 15,514 A 15,514
< 0 1,995 21,995
s 0 4,653 A 4,653
11 AMISIAIEE XS 0 22,162 N22,162
O30 s 29 Z2E & 0 22,162 A22,162
| 0 15,514 A 15,514
< 0 1,995 A 1,995
[ia 0 4,653 A 4,653
Ct230tE SE5tAY 254,487 182,212 72,275
| 178,141 127,548 50,593
=) 24,511 18,006 6,505
e 51,835 36,658 15,177
307 glz2tol & 254,487 182,212 72,275
| 178,141 127,548 50,593
< 24,511 18,006 6,505
e 51,835 36,658 15,177
11T MISRAMSER 254,487 182,212 72,275
o2 s 24 22,162,000 22,162 0 22,162
| 15,513 0 15,513
& 1,995 0 1,995
[ia 4,654 0 4,654
OUE23IE S3HALY Z2E 0& 0 182,212 N 182,212
| 0 127,548 A 127,548
< 0 18,006 A 18,006
[ia 0 36,658 A 36,658
OY2XNEA X& 117,800, 000& 117,800 0 117,800
| 82,460 0 82,460
< 10,602 0 10,602
s 24,738 0 24,738
O0lEZAdN ZAXA 26,850,000 26,850 0 26,850
| 18,795 0 18,795
=) 2,417 0 2,417
[ 5,638 0 5,638
OArddl 22l Ab KT & 29,630,000 29,630 0 29,630
| 20,741 0 20,741
< 2,667 0 2,667
= 6,222 0 6,222
OosH4g X 26,760,000 26,760 0 26,760
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2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
Jl 18,732 0 18,732
=) 4,014 0 4,014
= 4,014 0 4,014
odogeg X 31,285,000& 31,285 0 31,285
J| 21,900 0 21,900
< 2,816 0 2,816
s 6,569 0 6,569
A==XNSsH 61,320 0 61,320
= 10,000 0 10,000
[ia 51,320 0 51,320
I =X 61,320 0 61,320
) 10,000 0 10,000
i 51,320 0 51,320
=T SSANMEYH HE 34,000 0 34,000
401 A& HIZ 2018 34,000 0 34,000
01 A& HI 34,000 0 34,000
O8td H=018 RE= 9,000,000 9,000 0 9,000
OHJIE HMeldl 25,000,000& 25,000 0 25,000
=0l 22X X3 A 20,000 0 20,000
& 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
307 gl2tol & 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
11T M ZXAIS EX 20,000 0 20,000

QR0 22N DY Y - IEES N
20,000,000& 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
i 10,000 0 10,000
IR FR =& 7,320 0 7,320
201 £B-2dH| 3,000 3,000
01 At 22l 3,000 3,000
OL=2Xad g2 22 M= 2 HM=2H|

3,000,000 3,000 0 3,000
202 04l 4,320 0 4,320
01 = LH 4 Hi 4,320 0 4,320
OLU=2XNaE =& bl 4,320,000 4,320 0 4,320
Hees(=eXaan) 162,220 86,000 76,220
SBEIE(FUXNN)(dE2=SHELSH) 59,004 0 59,094
2NEXZEE3 59,094 0 59,094
802 Btet =z DI Et 59,094 0 59,094
01 =2n2x3eeE= 39,673 0 39,673
O=1E2x3 gtea 39,672,248& 39,673 0 39,673
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= A
Nl = 0l & AF & H Al AN
20008 & =& 1 3 LUSAIIEISESH,SILSEIAH M
2AM: M=KD
Ha: Co=xsy
Selr beMERE X (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
NIy 104,115,388 99,305,714 4,809,674
=2 51,563,139 52,004,511 A 441,372
7| 824,917 823,333 1,584
[= 16,970,459 14,524,866 2,445,593
2 34,756,873 31,953,004 2,803,869
Lolexsx 61,725,661 56,213,367 5,512,294
=2 35,700,507 35,710,681 A0, 174
J| 17,499 17,499 0
[ 7,002,638 4,327,839 2,674,799
2 19,005,017 16,157,348 2,847,669
CesMEER 12 46,997,883 46,940,677 57,206
=2 34,584,288 34,561,289 22,999
J| 17,499 17,499 0
[ 2,095,505 2,092,550 2,955
2 10,300,591 10,269,339 31,252
ColhE 29 28,600 27,500 1,100
307 gl12+0l & 28,600 27,500 1,100
1 MBI EXAYEX 28,600 27,500 1,100
oLolths 29« A= 28,600,000 28,600 27,500 1,100
CoSEEENHA 340,700 1,117,556 NAT76,856
2 238,490 782,010 A 543,520
[=4 30,660 100,664 AT0,004
2 71,550 234,882 A 163,332
301 YBtE A2 340,700 1,117,556 NAT76,856
2 238,490 782,010 A 543,520
[=4 30,660 100,664 270,004
2 71,550 234,882 A 163,332
01 AFBI B & E 5 2 340,700 1,117,556 NAT76,856
OSIIIAFMEIA AHYE 2 48 0 0 2,055 A 2,055
=2 0 1,450 A1,450
(= 0 185 A185
2 0 420 A 420
Okolss)I2AHA AIY 29 38 0& 0 774,801 AT74,801
=2 0 542,070 A542,070
= 0 69,819 A69,819
2 0 162,912 A162,912
LOSEJ=2MHIAX 807,645 0 807,645
2 565,065 0 565,065
[= 72,774 0 72,774
2 169,806 0 169,806
301 Yt A2 807,645 0 807,645
=2 565,065 0 565,065
[= 72,774 0 72,774
2 169,806 0 169,806
01 AFEIE & E 5 2 807,645 0 807,645
Okolss8lIaAMddA AIgE 249
807,645,000 807,645 0 807,645
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A A= XD
M Lo=Exsx
Sl LEMEEE XY (S &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ofl &F o4 I N Hnsz
= 565,065 0 565,065
= 72,774 0 72,774
2 169,806 0 169,806
LoESEI2AHIA 97,627 80,227 17,400
307 212+0l & 97,627 80,227 17,400
05 QI+ E 3 97,627 80,227 17,400
OLoE8I2ANH A 22l
ZH 97,627,000 97,627 80,227 17,400
LOIEE TOIJFAALEIA 2,055 0 2,055
2 1,450 0 1,450
= 185 0 185
2 420 0 420
301 LetE N3 2,055 0 2,055
2 1,450 0 1,450
= 185 0 185
= 420 0 420
01 ALBI 2 & X252 2,055 0 2,055
OEIIDIAMEIA At 29 2,055,0002 2,055 0 2,055
2 1,450 0 1,450
= 185 0 185
2 420 0 420
Loldxiel ¥ AMSES XAY(2X) 5,936,267 5,936,260 7
2 2,968,134 2,968,130 4
= 360,224 360,224 0
2 2,607,909 2,607,906 3
307 2I2+0l & 5,936,267 5,936,260 7
2 2,968,134 2,968,130 4
= 360,224 360,224 0
2 2,607,909 2,607,906 3
05 QI2+SEZ 5,936,267 5,936,260 7
OAE AHIAE 2E 323,367,000 323,367 323,360 7
2 161,684 161,680 4
== 16,168 16,168 0
2 145,515 145,512 3
ANLIHEY 29 305,855 300,000 5,855
402 QIZHXH2 0| & 5,855 0 5,855
01 QI 2 AL S (XA ) 5,855 0 5,855
OAlLINEE 287 5,855 0 5,855
S| (ABE) 4,205,0002 4,205 0 4,205
—HE (M 200) 1,650,000 1,650 0 1,650
LoslAE 29 2 22 14,727,778 9,272,690 5,455,088
2 1,116,219 1,149,392 33,173
= 4,907,133 2,235,289 2,671,844
2 8,704,426 5,888,009 2,816,417
LosExy 29 890,000 640,000 250,000
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AN ALEI =X
HH: Lo=NEH
&S LSEXAE 23 ¥ 22 (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
401 Al HIZ 201 Y| 250,000 0 250,000
01 A& HI 250,000 0 250,000
Okel=Xa HE= ZA 250,000, 000& 250,000 0 250,000
CUZAE 2E NE 608,923 656,311 N47,388
= 426,246 459,419 A 33,173
=) 54,803 59,068 N4,265
i 127,874 137,824 A 9,950
301 et A= 608,923 656,311 N47,388
= 426,246 459,419 A 33,173
=) 54,803 59,068 N4,265
s 127,874 137,824 A 9,950
01 A2 2&H =53 608,923 656,311 N47,388
OLA=ZA4 2gH XN&
Z & 608,923,000 608,923 656,311 N47,388
= 426,246 459,419 N 33,173
) 54,803 59,068 N4,265
[ia 127,874 137,824 A 9,950
COEIILI2 AIESH K& 8,385,300 3,201,660 5,183,640
=) 4,444,209 1,697,000 2,747,209
a 3,941,091 1,504,660 2,436,431
301 et a = 8,385,300 3,201,660 5,183,640
=) 4,444,209 1,697,000 2,747,209
s 3,941,091 1,504,660 2,436,431
01 Al 2&H =62 8,385,300 3,201,660 5,183,640
OL&ILIN& AIEsSH XA
2 & 8,385,300,000& 8,385,300 3,201,660 5,183,640
=) 4,444 209 1,697,000 2,747,209
s 3,941,091 1,504,660 2,436,431
229 N& 1,079,626 831,400 248,226
101 1Al 6,066 0 6,066
04 JIZtHNZ22 s+ 6,066 0 6,066
O84d8 U3 =3 3tEFL 22l 6,065,040 6,066 0 6,066
201 LEt2A | 4,160 2,000 2,160
02 2324l 2,160 0 2,160
Os4ds sl=2s &4 | 2,160 0 2,160
-8IIe3 1,200,000 1,200 0 1,200
“doteE K= 960,000& 960 0 960
401 AIEHI L 2 CHEI 99,000 59,000 40,000
01 A& HI 99,000 59,000 40,000
OZ2E HE= Z & 90,000,000 90,000 50,000 40,000
402 2I2tXt=01 & 891,400 691,400 200,000
01 2IZEH 2 A B (KM &) 891,400 691,400 200,000
OZ2E X J AL 699,000 499,000 200,000




2N

X{ XH -
S =

At = X ot

=
-

Lo=sxsd

Lole

4 =

Sl LoSXAY 29 o 2o EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

-HE = Z & 380,000,000& 380,000 180,000 200,000

d2Y 294 XA (XHA) 509,100 482,400 26,700

301 et A= 509,100 482,400 26,700

01 M3IBZ X053 509,100 482,400 26,700

OZzg 2gd N& Z & 509,100,000 509,100 482,400 26,700

etcols 842Xz 29 142,178 111,268 30,910

401 AIEHI L 201 30,910 0 30,910

01 A& HI 30,910 0 30,910
Ooustsols 2423 HE8(AY) 23 A

30,910,000& 30,910 0 30,910

Z2YXII0IAY 10,800 247,800 A 237,000

= 3,240 74,340 AT71,100

s 7,560 173,460 A 165,900

307 glztol & 10,800 247,800 A 237,000

=) 3,240 74,340 AT71,100

G 7,560 173,460 A 165,900

11T MISAASEX 10,800 247,800 A 237,000

O&2Y X310l At 2 & 10,800,000& 10,800 247,800 A 237,000

=) 3,240 74,340 AT71,100

= 7,560 173,460 A 165,900

Hd=XSH 1,400,643 1,389,816 10,827

= 302,932 302,932 0

J| 457,006 456,022 984

< 169,404 168,552 852

[ia 471,301 462,310 8,991

Hd =Xl 847,257 836,430 10,827

= 302,932 302,932 0

J| 60,550 59,566 984

< 100,939 100,087 852

= 382,836 373,845 8,991

Hdsat 2 51,634 51,534 0

201 LEr2A | 30,134 44,134 214,000

02 2324l 20,274 34,274 A 14,000

OMdsl2 ZHWHU(A=SZEH) Z2& 0& 0 14,000 A 14,000

401 Al HIZ 201 Y] 14,000 0 14,000

01 A& HI 14,000 0 14,000

O&s 2 ZHIM(ASZH) 14,000,000 14,000 0 14,000

=g dga 29 116,158 114,191 1,967

J| 58,079 57,095 984

=) 29,040 28,548 492

i 29,039 28,548 491

307 glztol & 116,158 114,191 1,967

J| 58,079 57,095 984
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2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
Heg=Exsd
GESEEPN

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
=) 29,040 28,548 492
s 29,039 28,548 491
10 ALSISXAIEEE2EHEX 116,158 114,191 1,967
ONFEZayegsr 29 X
Z & 116,158,000 116,158 114,191 1,967
J| 58,079 57,095 984
=) 29,040 28,548 492
e 29,039 28,548 491
=X XI& 44,880 39,120 5,760
202 Oddl 6,960 1,200 5,760
01 = LH o4 1l 6,960 1,200 5,760
OWEEH FRF& ot 5,760,000 5,760 0 5,760
HEZA2AHANE SAX HRMALH| 4,800 3,600 1,200
=) 1,440 1,080 360
[ia 3,360 2,520 840
307 21201 A 4,800 3,600 1,200
=) 1,440 1,080 360
e 3,360 2,520 840
11T MISRASEEX 4,800 3,600 1,200
O =Zd2dAE SAL MM (2=
2) 1,200,000& 1,200 0 1,200
ONd="2AEANE SAL ML
3,600,000 3,600 3,600 0
= 1,440 1,080 360
[ia 2,160 2,520 A 360
HEEZd2aHANL 298 XA 4,800 3,600 1,200
=) 1,080 1,080 0
e 3,720 2,520 1,200
307 glz2+ol & 4,800 3,600 1,200
=) 1,080 1,080 0
e 3,720 2,520 1,200
11T MISXASEX 4,800 3,600 1,200
OUAE=SZHAE 2gH K& AHH(2HIF
) 1,200,000& 1,200 0 1,200
IIEES S AE 700 0 700
201 Let24E] 700 0 700
01 At 22l 700 0 700
OJIEEsE MHels A F 700,000& 700 0 700
FLHENEA 1,096,416 1,096,760 A 344
= 20,766 20,766 0
J| 292,155 291,555 600
= 45,028 44,848 180
s 738,467 739,591 A1,124
HAEET 1,096,416 1,096,760 A 344
= 20,766 20,766 0
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2N
X ZH -
L= B

el

Ab8l = X Bt
=PSEEEF
==PSEEYY

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Jl 292,155 291,555 600
=) 45,028 44,848 180
= 738,467 739,591 A1,124
dadgEgs NE 14,200 18,760 N 4,560
202 Oddl 6,840 11,400 A 4,560
01 SLHOYI 6,840 11,400 A 4,560
OFAYE HRFE (| 2 & 6,840,000& 6,840 11,400 A 4,560
EAEEHAE XNZ AR XIT& 78,580 69,208 9,372
J| 22,932 22,932 0
i 55,648 46,276 9,372
307 glztol & 30,924 21,552 9,372
J| 10,776 10,776 0
ia 20,148 10,776 9,372
11T MISAASEX 30,924 21,552 9,372
OFAELSHAIE KT AR X&(2UIFIH2) 9,372 0 9,372
R = 300,000& 300 0 300
“AZ2tel =g 3,158,000& 3,158 0 3,158
-HHZ A 1,170,000& 1,170 0 1,170
-HE SOt 1,078,000& 1,078 0 1,078
SN S 1,826,000 1,826 0 1,826
-AHEE = 1,840,000& 1,840 0 1,840
i@ dESTHAEHIZ 129,514 133,400 A 3,886
307 glz2+ol & 129,514 133,400 N 3,886
05 RIZt2IE = 129,514 133,400 A 3,886
O agd=EXdH 2HXE
2 & 129,513,460 129,514 133,400 A 3,886
ELAEUSENENA 2= 97,713 94,700 3,013
J| 47,350 47,350 0
s 50,363 47,350 3,013
307 21201 & 97,713 94,700 3,013
J| 47,350 47,350 0
= 50,363 47,350 3,013
05 RIZt2E = 97,713 94,700 3,013
OFALAUSERNAMA F=(CYS-NET)R!I A HI (2
HI=JH2) 430,310& = 2 * 78 * 50% 3,013 0 3,013
2 HAUSSY 2Y 173,475 203,220 N29,745
307 21201 & 173,475 203,220 A29,745
05 Rzt & = 173,475 203,220 N29,745
O2g F4adsod 24X
2 & 173,475,000 173,475 203,220 N29,745
FAE&N=0t0 0l 184,977 163,402 21,575
J| 82,301 81,701 600
& 24,690 24,510 180
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2N
X ZH -
L= B

el

Ab8l = X Bt
=PSEEEF
==PSEEYY

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 77,986 57,191 20,795
307 @I2+0 & 184,977 163,402 21,575
I 82,301 81,701 600
= 24,690 24,510 180
z 77,986 57,191 20,795
1 ASIERAIEE X 184,977 163,402 21,575
O AEE S04 0 ZX 164,602,000 164,602 163,402 1,200
Il 82,301 81,701 600
(= 24,690 24,510 180
2 57,611 57,191 420
OFAELDSOIIIEI0 (2H F=IHE) 20,375 0 20,375
-Al2tQ| =gt 7,214,0002 7,214 0 7,214
-X M Z AlH| 3,510,000 3,510 0 3,510
-H A S| 3,351,0002 3,351 0 3,351
-AEE 2 6,300,000 6,300 0 6,300
stpZa AAE (AMHX A 30,887 27,000 3,887
Il 13,500 13,500 0
2 17,387 13,500 3,887
307 eI2+0l & 30,887 27,000 3,887
Il 13,500 13,500 0
2 17,387 13,500 3,887
1 ABI 2R AIEE = 30,887 27,000 3,887
OstnE AAE XNYAMH XN (2HZ=IHE)
3,886,540 3,887 0 3,887
HAENE X HRMaH XA 26,400 26,400 0
(= 10,560 10,560 0
2 15,840 15,840 0
301 LBt A2 1,200 0 1,200
(= 480 0 480
2 720 0 720
01 AFBI 2 &= 252 1,200 0 1,200
OFAESBALE XNESX HRMAH(SEER)
1,200,000 1,200 0 1,200
[= 480 0 480
2 720 0 720
307 eI2+0l & 25,200 26,400 21,200
(= 10,080 10,560 2480
2 15,120 15,840 AT20
1 ABI 2R AIEE = 25,200 26,400 21,200
OFALAESBAIAE XS X HRMAH
ZX 25,200,000 25,200 26,400 21,200
[ 10,080 10,560 2480
2 15,120 15,840 AT20
==Y E=F, 13,770,960 13,562,403 208,557
2 4,637,454 4,496,236 141,218
7| 58,257 58,257 0
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AN ALEI =X
3 ois=Asd

¢ ots=X

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
T 990,036 963,833 26,203
s 8,085,213 8,044,077 41,136
OrS =X 6,570,100 6,368,520 201,580
= 3,830,776 3,691,663 139,113
J| 58,257 58,257 0
= 714,550 689,563 24,987
= 1,966,517 1,929,037 37,480
Ots+=< =0 4,885,399 4,683,819 201,580
= 3,417,862 3,278,749 139,113
= 587,015 562,028 24,987
s 880,522 843,042 37,480
301 et d = 4,885,399 4,683,819 201,580
= 3,417,862 3,278,749 139,113
S 587,015 562,028 24,987
s 880,522 843,042 37,480
01 A28 H =6l= 4,885,399 4,683,819 201,580
oots=2g =0 2 & 4,885,399,000& 4,885,399 4,683,819 201,580
= 3,417,862 3,278,749 139,113
£ 587,015 562,028 24,987
s 880,522 843,042 37,480
Ots=EXAE X& 2 2l 7,200,860 7,193,883 6,977
= 806,678 804,573 2,105
= 275,486 274,270 1,216
s 6,118,696 6,115,040 3,656
ANeotsde 298 XA 1,174,200 1,170,000 4,200
= 587,100 585,000 2,100
) 176,130 175,500 630
s 410,970 409,500 1,470
307 21201 A 1,174,200 1,170,000 4,200
= 587,100 585,000 2,100
=) 176,130 175,500 630
i 410,970 409,500 1,470
10 A SIALHE2SEHIEX 1,174,200 1,170,000 4,200

OXdotsHe 2 (JI222H) X

2 & 1,174,200,000& 1,174,200 1,170,000 4,200
= 587,100 585,000 2,100
< 176,130 175,500 630
[ia 410,970 409,500 1,470
OlSE3d20I2 & JIIEAEXNYAH M2 RE3 39,290 37,983 1,307
308 XXM SOl A 39,290 37,983 1,307
07 X HH2LRESE S 39,290 37,983 1,307
O0lsEsd2IIa2d 33 20,113,000& 20,113 18,500 1,613
ONEAEXNAHHZZ Z2 & 16,812,000 16,812 17,118 A 306
ANEotsdyH S3Hd X 70,000 70,000 0
= 35,000 35,000 0
=) 14,000 14,000 0
= 21,000 21,000 0
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2N

X ZH
S =

el

Akl = X1 ot
s =EAEsd
OSSXAIE XIg & 22l

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

307 glz2tol & 0 70,000 A70,000

= 0 35,000 /35,000

& 0 14,000 A 14,000

a 0 21,000 A 21,000

10 ALl SXAIEEE2EH EX 0 70,000 AT70,000
OXgotsHH 23N XN (AS3H)

28 (08 0 70,000 A70,000

= 0 35,000 A 35,000

=) 0 14,000 A 14,000

= 0 21,000 A21,000

402 BI2HX=01 M 70,000 0 70,000

= 35,000 0 35,000

< 14,000 0 14,000

[ia 21,000 0 21,000

02 P2 THEALEZ(0IETHE) 70,000 0 70,000
OXgotsHdH 23N XN (ASBH)

70,000,000& 70,000 0 70,000

= 35,000 0 35,000

=) 14,000 0 14,000

= 21,000 0 21,000

FAHE0ts NHEXE 11,710 10,240 1,470

= 8,197 8,192 5

& 1,405 819 586

s 2,108 1,229 879

301 et d=s 11,710 10,240 1,470

= 8,197 8,192 5

< 1,405 819 586

s 2,108 1,229 879

01 MEI2EZE+06l= 11,710 10,240 1,470

OZAE0tE RE XA Z& 11,710,000 11,710 10,240 1,470

= 8,197 8,192 5

< 1,405 819 586

= 2,108 1,229 879

EFM T 2e 25,767,738 26,837,213 A 1,069,475

= 10,901,480 11,473,896 AB72,416

=) 8,763,353 9,019,794 A 256,441

s 6,102,905 6,343,523 A 240,618

R0t AXd=4 17,104,054 17,320,610 A 216,556

= 7,328,700 7,470,710 A 142,010

=) 6,628,112 6,666,345 A 38,233

= 3,147,242 3,183,555 A 36,313

0elold & otsX& 704,920 703,000 1,920

202 044l 10,120 8,200 1,920

01 SLHOYI 10,120 8,200 1,920

OE=g2 =40 23 10,120,000& 10,120 8,200 1,920

rggssg X 2,128,000 2,369,230 A 241,230
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2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
3% &2

R0t 2A=s4d

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 1,383,200 1,540,000 A 156,800

=) 372,400 414,615 AN42,215

= 372,400 414,615 N42,215

301 et d = 2,128,000 2,369,230 A 241,230

= 1,383,200 1,540,000 A 156,800

=) 372,400 414,615 A42,215

= 372,400 414,615 N42,215

01 Al 2&H =63 2,128,000 2,369,230 N 241,230

ongg=s=g & 23 2,128,000,000& 2,128,000 2,369,230 A 241,230

= 1,383,200 1,540,000 A 156,800

< 372,400 414,615 AN42,215

s 372,400 414,615 N42,215

dRoEssXE 9,146,924 9,124,170 22,754

= 5,945,500 5,930,710 14,790

S 1,600,712 1,596,730 3,982

s 1,600,712 1,596,730 3,982

301 et A=z 9,146,924 9,124,170 22,754

= 5,945,500 5,930,710 14,790

= 1,600,712 1,596,730 3,982

[ia 1,600,712 1,596,730 3,982

01 AR 2Z A 53 9,146,924 9,124,170 22,754

OgxrotE2sz XA 2 & 9,146,924,000& 9,146,924 9,124,170 22,754

= 5,945,500 5,930,710 14,790

= 1,600,712 1,596,730 3,082

s 1,600,712 1,596,730 3,982

ooy 29 ¢ 22 8,663,684 9,516,603 A 852,919

= 3,572,780 4,003, 186 A 430,406

& 2,135,241 2,353,449 A 218,208

= 2,955,663 3,159,968 A 204,305

EsUAA A4 XN&A 5,000,000 5,636,260 A 636,260

= 2,500,000 2,818,130 A 318,130

< 1,250,000 1,409,065 A 159,065

[ia 1,250,000 1,409,065 A 159,065

301 et 4= 5,000,000 5,636,260 A 636,260

= 2,500,000 2,818,130 A318,130

< 1,250,000 1,408,065 A 159,065

a 1,250,000 1,409,065 A 159,065

01 A28 H =dl= 5,000,000 5,636,260 A 636,260
O=Z2gde oeods X¢

2 & 5,000,000,000& 5,000,000 5,636,260 A 636,260

= 2,500,000 2,818,130 A 318,130

=) 1,250,000 1,409,065 A 159,065

a 1,250,000 1,409,065 A 159,065

E0HI HMHH KA 1,801,188 2,052,560 A 251,372

= 900,594 1,026,280 N 125,686

< 450,297 513,140 A 62,843

s 450,297 513,140 A62,843
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2N

X{ XH -
S =

Akl = X1 ot

3% &2
|

=

Sl 20T 2Y Y el EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

301 LB A2 1,240,740 1,352,000 A111,260

2 620,370 676,000 55,630

= 310,185 338,000 ~27,815

2 310,185 338,000 ~27,815

NP EEEPE! 1,240,740 1,352,000 A111,260

ODA2S S#ZWHH  AF 724,620,000 724,620 796,000 AT1,380

2 362,310 398,000 £.35,690

< 181,155 199,000 A17,845

2 181,155 199,000 A17,845
OSERSDA SE224Y

A3 516,120,000 516,120 556,000 £39,880

2 258,060 278,000 £19,940

< 129,030 139,000 £9,970

2 129,030 139,000 £9,970

307 BI2+0I & 560,448 700,560 A140,112

2 280,224 350,280 A70,056

< 140,112 175,140 £35,028

2 140,112 175,140 £35,028

e EEECTIEE: 560,448 700,560 A 140,112

OO0ZI0lE BXERA XI¥ HF 560,448,008 560,448 700,560 A140,112

2 280,224 350,280 A70,056

< 140,112 175,140 £35,028

2 140,112 175,140 £35,028

0RO JsBAAY 64,000 62,000 2,000

2 32,000 31,000 1,000

= 16,000 15,500 500

2 16,000 15,500 500

402 DIZHXH 20| H 64,000 62,000 2,000

2 32,000 31,000 1,000

= 16,000 15,500 500

2 16,000 15,500 500

02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 64,000 62,000 2,000
OO0RI01F JIs22(FHIH)

23 4,000,000% 4,000 2,000 2,000

2 2,000 1,000 1,000

= 1,000 500 500

2 1,000 500 500

TTHORO0IE 2Y X2 58,800 65,116 £6,316

2 29,400 32,558 A3,158

= 14,700 6,279 A1,579

2 14,700 6,279 A1,579

307 £12+0| & 58,800 65,116 £6,316

2 29,400 32,558 A3,158

= 14,700 6,279 A1,579

2 14,700 6,279 A1,579

I CEEECTIEE: 58,800 65,116 26,316
TTHORO0IY 2Y K&

A 58,800,0009 58,800 65,116 £6,316

_39_




2N

X{ XH -
S =

Akl = X1 ot

3% &2
|

=

&??: ogold 249 ¢ 2el (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2

= 29,400 32,558 A 3,158

=) 14,700 16,279 A 1,579

= 14,700 16,279 21,579

OOl = (Ex])= 00 X 81,732 81,732 0

< 32,693 32,693 0

s 49,039 49,039 0

301 gt 4= 0 81,732 AB81,732

< 0 32,693 A 32,693

s 0 49,039 A 49,039

01 MI2EZE 06z 0 81,732 AB81,732
OO0l = (Ex)=<0/ KNI (AS3H)

28 03 0 81,732 NAB81,732

=) 0 32,693 A 32,693

s 0 49,039 A 49,039

307 glz2tol & 81,732 0 81,732

< 32,693 0 32,693

s 49,039 0 49,039

11T M SRASE EX 81,732 0 81,732
OO0l #H=E(ER)=20/ KNI (ASBH)

81,732,000 81,732 0 81,732

& 32,693 0 32,693

fia 49,039 0 49,039

JEHE FUSs R0 SSAMHA 39,029 0 39,029

= 15,568 0 15,568

< 4,779 0 4,779

s 18,682 0 18,682

307 gl2tol & 39,029 0 39,029

= 15,568 0 15,568

< 4,779 0 4,779

s 18,682 0 18,682

10 AL SXAIEEE2EH EX 39,029 0 39,029
OZASE HUSH YN0t SSAUIA

39,029,000 39,029 0 39,029

= 15,568 0 15,568

& 4,779 0 4,779

s 18,682 0 18,682

MEE S (A=K D) 147,815 0 147,815

BEXE(ALSI = Xl 1tH) 147,815 0 147,815

HdEZO0|NM BT ALY Bt g 147,815 0 147,815

802 Btet = DI Et 147,815 0 147,815

01 I DEXSHE= 104,687 0 104,687

02016 Ots=XAE JIsE2Z 3,694,300 3,695 0 3,695

o216 Lol=XA4 JlsE2 10,024,520 10,025 0 10,025

O2016E Lo=EXAA JsE2 (U2 H
X) 612,350& 613 0 613
020178 L LYZAE 2SS 700& 1 0 1
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SN AE=X D
HH: WRES(AMI=EX D)
¢el: EMXE(AESXL) (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
020174 &tw % 44 XA 22,120& 23 0 23
020174 SIIIJFAFA I A A 9,680 10 0 10
020178 Lol=8JI2Md8lA AFY 937,340 938 0 938
Q201749 LA SSZTEMUIA(HIRH) AL
89,164,640 89,165 0 89, 165
020178 SNl SSLHHELEANHA 2
205,000& 205 0 205
020174 & g HAE XA (0IX) 11,800 12 0 12
02 Al - EHIEXZSEHEZ 43,128 0 43,128
02016 Ots=XAH JIsEZ 1,107,790 1,108 0 1,108
020179 DI JFAEA I A A 4,150& 5 0 5
020178 LolES8JI2MElA AFY 401,710 402 0 402
020178 L SSZTEMUIA(HIRHM)ALY
38,212,690& 38,213 0 38,213
020178 SEHLQ SSHHELE LA
205,000& 205 0 205
020178 Lo =XAE JIsE2 3,010,110 3,011 0 3,011
020174 L =SXAE JIsEB2(SHLIQYEAH
X) 183,710& 184 0 184




>
E 0l & A g Al
U =3 1 3 LESIH JIESEIA, SILSSEIAH A
Z M = ot
dEs2s BEE ¥ A5
2o =8 2 2& (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0% o Hl D&
M = 0t 10,284,034 10,138,933 145,101
= 318,522 318,522 0
J| 509,539 495,879 13,660
= 483,682 484,861 21,179
s ,972,291 ,839,671 132,620
d=s=2st BE& € &8s ,259,988 ,239,988 20,000
= 308,442 308,442 0
< 402,671 402,671 0
i 548,875 528,875 20,000
23 =3 ¢ & ,259,988 ,239,988 20,000
= 308,442 308,442 0
< 402,671 402,671 0
s 548,875 528,875 20,000
ZXANE2SM EAS 110,810 90,810 20,000
401 AIEHI L 201 110,810 90,810 20,000
01 A& HI 110,000 90,000 20,000
O&=0IM U2 E==FHIA 20,000,000& 20,000 0 20,000
iz &= , 142,161 118,261 23,900
J| 206,920 221,110 A 14,190
< 27,264 28,442 21,178
= 907,977 868,709 39,268
SMl=MAd 2435 930,661 941,761 A 11,100
J| 206,920 221,110 214,190
< 26,064 27,242 21,178
= 697,677 693,409 4,268
Fatolzs 2435t 28,030 24,910 3,120
202 o4 Hl 14,380 11,260 3,120
01 = LH 4 b 14,380 11,260 3,120
OFstll= R=& Wbl Z2EF 14,380,000& 14,380 11,260 3,120
=g 2el 5,800 5,500 300
301 et d = 300 0 300
12JEEd=S 300 0 300
OUS0EYX nE LA
150,000& = 2H = 13| 300 0 300
L2AHEZA ST L 292,240 312,320 220,080
J| 206,920 221,110 A 14,190
< 17,064 18,242 21,178
[ia 68,256 72,968 A4, 712
307 glz2tol & 292,240 312,320 A20,080
J| 206,920 221,110 A 14,190
< 17,064 18,242 A1,178
s 68,256 72,968 A4, 712
02 B HYAEEX 292,240 312,320 A 20,080
Osgzsosa 2 & 292,240,000 292,240 312,320 220,080
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SN 2SASD
Hu: 230z I8
©el: 2SI SSHNY 2435 (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 206,920 227,110 14,190
< 17,064 18,242 AT,178
2 68,256 72,968 ~4,712
NHSs SHAY (ST Ho4E 222 2F) 89,760 89,760 0
301 Y B A 35,040 35,040 0
00EEe - 2S2S242 10,200 35,040 24,840
OLAS0(D2AH) 23 o 0 24,840 124,840
12 JIEH2 &3 24,840 0 24,840
OZASO(DHSHY)  690,0008 * 4% » 98 24,840 0 24,840
Sotgs ¥IIB 5,560 0 5,560
307 912+0| & 5,560 0 5,560
02 LA MALEE 5,560 0 5,560
Oso8s ¥IIB 5,560,0008! 5,560 0 5,560
HERSHNS L NA2H 2438 211,500 176,500 35,000
< 1,200 1,200 0
2 210,300 175,300 35,000
SR L2XA 35,000 0 35,000
207 ¢ L H| 35,000 0 35,000
NEEEET 35,000 0 35,000
OSsZ(ggoy) R4 YREIAN(R)
35,000,00094 35,000 0 35,000
St MBe 243 68,064 45,364 22,700
SNE B0 68,064 45,364 22,700
2aAs gl 68,064 45,364 22,700
201 YEtS | 40,414 39,864 550
02 ZZ 2l 35,950 35,400 550
Osgorel gty 550 0 550
-DEHEA HIABAAY AZ23
55,0002 * 10% 550 0 550
405 R4+ H S| 27,650 5,500 22,150
01 XHarg 225 S 27,650 5,500 22,150
ONERZS HUlW 350,000 * 434 1,400 0 1,400
OBEALENSHAZ 22 750,0008 * 10 750 0 750
OBl==50l 2EZ2AE 246 0l
20,000,0008 * 15 20,000 0 20,000
2P s Y B 1,524,500 1,522,960 1,540
p] 4,089 4,089 0
< 12,700 12,700 0
= 1,507,711 1,508, 171 1,540
DAY FN Y 01T} BE 1,524,500 1,522,960 1,540
p] 4,089 4,089 0
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SH: 2o
Ma: pglly 25 2 el
Sol: BBAIY =W L QT HE (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 72,700 2,700 0
2 1,507,711 1,506,171 1,540
BEOIT & 133,512 133,512 0
201 L2yl 109,172 109, 172 0
01 AL 2reltl 84,000 84,000 0
OBIE JEE BR2 ME(E,9,Y 5)
35 02 0 12,000 A12,000
OLI20l BAUNE HE (B 8E)
5002 * 24,0005 12,000 0 12,000
ZHHANSHEE 29 236,640 235,100 1,540
307 0I2H0| & 236,640 235,100 1,540
05 Q12+l 236,640 235,100 1,540
OBUIHMUEHEE 2t 2|
2 166,640,0002 166,640 165, 100 1,540
Me oIme aE 4,945,828 4,938,888 6,940
2 10,080 10,080 0
bl 270,680 270,680 0
= 41,047 41,048 N
= 4,624,021 4,617,080 6,941
MBS DE 762,159 755,219 6,940
2 10,080 10,080 0
p] 270,680 270,680 0
= 41,047 41,048 N
2 440,352 433,411 6,941
AmEAR 082 XD 65,520 58,580 6,940
bl 41,006 41,006 0
= 8,787 8,787 0
= 15,727 8,787 6,940
301 LB A 65,520 58,580 6,940
p] 41,006 41,006 0
= 8,787 8,787 0
2 15,727 8,787 6,940
01 MBI BEHAH2 65,520 58,580 6,940
OAZ=U% 0182 N8 AH 65,520,0008 65,520 58,580 6,940
p] 41,006 41,006 0
< 8,787 8,787 0
2 15,727 8,787 6,940
Zojel MSBHS X 104,604 104,604 0
p] 52,302 52,302 0
= 20,920 20,921 N
2 31,382 31,381 1
307 QI2+0| 104,604 104,604 0
p] 52,302 52,302 0
< 20,920 20,921 A
Z 31,382 31,381 1
02 QIR B MAR BT 104,604 104,604 0
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SH: 2o
Bu: Mg ome 25
Sl MEBHS AE (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SENEIEFESEV T
Z & 104,604,000& 104,604 104,604
J| 52,302 52,302
< 20,920 20,921 A
i 31,382 31,381 1
ooz 243 1,159,145 1,100,445 58,700
J| 27,850 0 27,850
s 1,131,295 1,100,445 30,850
ZstolsAd2el & =4 1,159,145 1,100,445 58,700
J| 27,850 0 27,850
s 1,131,295 1,100,445 30,850
=olss 2 222 1,103,445 1,100,445 3,000
201 Letd] 797,945 794,945 3,000
01 At 22/l 118,290 115,290 3,000
OZeH UM R0tYA 7
15,000& * 2004 3,000 0 3,000
YYDT SHTY YL X 55,700 0 55,700
J| 27,850 0 27,850
[ia 27,850 0 27,850
201 Let24d] 55,700 0 55,700
J| 27,850 0 27,850
[ia 27,850 0 27,850
03 &AL Z I 55,700 0 55,700
e 55,700,000& 55,700 0 55,700
J| 27,850 0 27,850
i 27,850 0 27,850
HH2LAZH (2SS ) 34,827 31,827 3,000
Jl2Zddl(2std=s1) 34,827 31,827 3,000
Jl=dl 34,827 31,827 3,000
405 XtatE SHI 3,000 0 3,000
01 XML = ZH SHI 3,000 0 3,000
OzloE8 &i & 2AX 7¢ 2,200 0 2,200
-39 8 X 1,000,000 * 124 1,000 0 1,000
-oI Xt 150,000 * 8H 1,200 0 1,200
O2MMIEDI 800,000& * 12K 800 0 800
Hees(2sdsa) 8,321 0 8,321
SENE(SsMs) 8,321 0 8,321
HdETO0IAE EXAY BHE g 8,321 0 8,321
802 BHEt= DI EF 8,321 0 8,321
01 2 NE2x3eeE= 6,512 0 6,512
O2017¢& XNEHMSEE XA 1,941,000& 1,941 0 1,941
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2N 23S
M s (2AS D)
o2 BEXE(2SH=) (e &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
0201748 LBt ({24 MEBHKX A XA
49,090 50 50
02017 ZOHQl MBHSXEZ X HI X ALY
4,506,840 4,507 4,507
02017 ZOHQl MEH X S X HH X AL (O] Xt
) 13,630 14 14
02 Al - THIEXZ2Ea2 1,809 1,809
02017 ZOHQl MBHSXEZ X HI X ALY
1,802,740 1,803 1,803
02017 ZOHQl MEH X S X HH X AL (O] Kt
) 5,450 6 6
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/HI E 0 & AFHE®E B M A
20198 = =& 1 3 LA JIEISEAA, SINLSESH & H

SHHED
E: PHYS OHFE o

do = H

SRl KA TR CERED

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
N & ot 967,675 956,675 11,000
= 88,680 88,680 0
= 878,995 867,995 11,000
AN A =5 912,181 901, 181 11,000
= 88,680 88,680 0
[ia 823,501 812,501 11,000
AN Ha2tel 198,192 187,192 11,000
e 2l 198,192 187,192 11,000
405 TtobH S| 11,000 0 11,000
01 AL ESH SH 11,000 0 11,000
OXNSEME SXAAE 11,000,000& 11,000 0 11,000
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/HI E 0 & AF S F M A
20198 = =& 1 3 LA JIEISEAA, SINLSESH & H
M 3
g A=
eelr XNE3H2e (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
2/ Al 8,091,644 6,935,995 1,155,649
AH=2E 586,557 582,497 4,060
XE3 Hz2el 82,500 83,000 A 500
3/ A 2el 43,700 44,200 A 500
203 YR =& 1,000 1,500 A 500
03 Al =T YR =& 1,000 1,500 A 500
O=lH gR=& &3l 2 & 1,000,000& 1,000 1,500 A 500
SAHHS & 522l 504,057 499,497 4,560
SEXNY 29 450,277 445,717 4,560
202 44l 20,960 16,400 4,560
01 S LHOIYI 20,960 16,400 4,560
OXed2E 23 ol 2 & 20,960,000 20,960 16,400 4,560
T &F2te| 7,455,330 6,304,335 1,150,995
A 2te] 7,062,230 5,911,235 1,150,995
A 2e 2,207,430 2,156,435 50,995
101 Q124 H] 92,983 61,988 30,995
04 JI12ZtHZ22HEE = 92,983 61,988 30,995
OFAr2el e 92,983 61,988 30,995
-= 0 Z & 83,767,200 83,768 55,845 27,923
-ARIEE JI2RYE3 2& 9,214,390& 9,215 6,143 3,072
TAZHI 20 1,425,000 1,405,000 20,000
01 A& HI 1,425,000 1,405,000 20,000
OFAL MRl &lEh 24 20,000,000& 20,000 0 20,000
S8 EA UESA 4,605,000 3,505,000 1,100,000
401 A& HIZ 201 Y| 4,605,000 3,505,000 1,100,000
01 A& HI 4,560,000 3,460,000 1,100,000
OFII2X HgdE 1,100,000, 000& 1,100,000 0 1,100,000
HY2HZH (3 H D) 49,757 49,163 594
Jl224l(3 A ) 49,757 49,163 594
JlE2&l 49,757 49,163 594
201 L4l 43,157 42,563 594
01 AFR 22l 37,410 36,816 594
O3JI&8FI gtz 66,000& = 10 ~ 9& 594 0 594
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= A
Nl = 0l & AF & H Al AN
20008 & =& 1 3 LUSAIIEISESH,SILSEIAH M
2A:
A FOHFECE
S ool Hol M (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
0l 2l 6,623,809 1,790,026 4,833,783
=2 316,418 316,418 0
[= 12,300 10,900 1,400
2 6,295,091 1,462,708 4,832,383
ZOMEEO T 153,024 151,389 1,635
=2 23,440 23,440 0
2 129,584 127,949 1,635
olglol Mol M1 153,024 151,389 1,635
=2 23,440 23,440 0
2 129,584 127,949 1,635
PR EX 60,828 60,288 540
201 L2 16,328 15,788 540
01 At 2t2lH 15,828 15,288 540
OpIfIoIg OHOtoI Xt LHE
60,0008 * 104 » 9= 540 0 540
=olsE02Y2 58,348 57,253 1,095
405 KHAHE S 2,945 1,850 1,095
01 IHAtY 2 E F SH 2,945 1,850 1,095
oot Zalg AE 400,000 400 200 200
OFQUSES FQSOAAEY S |(X|DwﬁI
1) 895,000 * 1CH 895 0 895
Of 2 AR CH 3 13,860 13,860 0
=2 13,860 13,860 0
405 KH&HE S H| 4,280 4,280 0
=2 4,280 4,280 0
01 XA 2 E F S 4,280 4,280 0
oglaolg set=%))| 2,130,000 * 1CH 2,130 0 2,130
=2 2,130 0 2,130
Oz 2 348 0& 0 910 A 910
=2 0 910 A910
ONEg 3¢ A% 02 0 500 A500
=2 0 500 A 500
O9AXt 2 23X 0¥ 0 720 AT20
=2 0 720 AT20
EXNFEB L 6,429,225 1,597, 181 4,832,044
=2 292,978 292,978 0
= 12,300 10,900 1,400
2 6,123,947 1,293,303 4,830,644
INE=DVEIN; 576,230 574,830 1,400
2 53,000 53,000 0
= 1,400 0 1,400
2 521,830 521,830 0
K& AAIS (ZHI) 1,400 0 1,400
= 1,400 0 1,400
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SN 2
Hu: EXNFE 2L
SRR EIY

SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &t 24 I ZH Hnsz
202 01t 1,400 0 1,400
< 1,400 0 1,400
01 2UH ol 1,400 0 1,400
ONEMEAMN YLD ofHl 1,400,0002 1,400 0 1,400
= 1,400 0 1,400
Exeel 5,082,779 252,135 4,830,644
2 74,329 74,329 0
2 5,008,450 177,806 4,830,644
hgega o 4,863,944 37,300 4,826,644
308 Xtxl EH M S0l & 4,826,644 0 4,826,644
07 XA EHHI S e 2 4,826,644 0 4,826,644
OHMTAILY HEASX T SDENHYY
2(EF AzE) 768.,937,000%! 768,937 0 768,937
OHANTA HLRLYS JE ASE L2
057,707, 0002 4,057,707 0 4,057,707
s el 8,000 4,000 4,000
201 L2 | 7,000 3,000 4,000
01 At 22l bl 7,000 3,000 4,000
ORSH SHASL 220 A2S HE
4,000, 0002 4,000 0 4,000
WREs (D) 104 0 104
SN S 104 0 104
HUE BEAY a3 104 0 104
802 Bt &t 2 J| Ef 104 0 104
BEREEEREE 104 0 104
OBAIXIJH&HS (2 X) (01 K) 104,000%! 104 0 104
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HI%OH AY F A A
20199 E = 13 LN JIEISHEE N, BIILSEH M

SA: R
o oA
et X|oi A M 2

| o 5t (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

Z M 6,737,815 3,974,975 2,762,840

= 337,010 327,366 9,644

s 1,069,282 229,282 840,000

J| 527,850 59,850 468,000

= 8,000 0 8,000

< 679,548 445,226 234,322

= 4,116,125 2,913,251 1,202,874

AHAHEE 2,443,006 915,520 1,527,486

= 8,000 0 8,000

= 840,000 0 840,000

= 8,000 0 8,000

< 190,170 0 190,170

= 1,396,836 915,520 481,316

NS F Mo s 2,443,006 915,520 1,527,486

= 8,000 0 8,000

s 840,000 0 840,000

= 8,000 0 8,000

< 190,170 0 190,170

= 1,396,836 915,520 481,316

dSAEg&e 2 138,390 112,040 26,350

201 Let24d] 105,450 105,200 250

01 At 22l bl 19,210 18,960 250
OZ2AZ HElol s0lAE HIIZA =8

250,000& * 104 250 0 250

307 glztol & 32,940 6,840 26,100

02 (I HAMAEE 32,940 6,840 26,100

OdQUEXAS LA 2 & 32,940,000 32,940 6,840 26,100

HEANFAMLEHUSH (XA 390,000 370,000 20,000

TAEHI &R0 390,000 370,000 20,000

01 A& HI 390,000 370,000 20,000

S=AME CCTV E== S At 20,000,000& 20,000 0 20,000

HEANE AESEUHSH(EX) 1,400,000 0 1,400,000

= 840,000 0 840,000

=) 168,000 0 168,000

= 392,000 0 392,000

401 A& HIZ 201 I 1,400,000 0 1,400,000

= 840,000 0 840,000

=) 168,000 0 168,000

s 392,000 0 392,000

01 A& HI 1,400,000 0 1,400,000

OR=ANE DAHIJEH 55

1,400,000, 000& 1,400,000 0 1,400,000

s 840,000 0 840,000

=) 168,000 0 168,000

i 392,000 0 392,000




HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 INEH Hns2
4o WEAF 2+SD) 22,727 0 22,727
< 6,818 0 6.818
2 15,909 0 15,909
307 912+0| & 22,727 0 22,727
= 6,818 0 6,818
2 15,909 0 15,909
02 BIAAMMNLER 22,727 0 22,727
0849 HMSAZ 2D 22,727,000% 22,727 0 22,727
< 6,818 0 6,818
2 15,909 0 15,909
NEPNEPN = DNk 16,000 0 16,000
= 8,000 0 8,000
s 8,000 0 8,000
201 YEr2 Y| 16,000 0 16,000
= 8,000 0 8,000
s 8,000 0 8,000
01 At 22t 16,000 0 16,000
OSHZ NANZASZA 28 8
16,000,000% 16,000 0 16,000
=2 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
HENF HMBH LN 20,449 0 20,449
< 8,764 0 8,764
2 11,685 0 11,685
307 212+0| & 20,449 0 20,449
< 8,764 0 8,764
2 11,685 0 11,685
06 282 20,449 0 20,449
OFSAY SHIH HYXE 20,449,000 20,449 0 20,449
< 8,764 0 8,764
2 11,685 0 11,685
HEANT HESE20 2% XA 21,960 0 21,960
< 6,588 0 6,588
2 15,372 0 15,372
307 B12+01 & 21,960 0 21,960
< 6,588 0 6,588
2 15,372 0 15,372
02 BIAAMNLER 21,960 0 21,960
OHSANY HEZ20 2 NRAY
21,960,00084 21,960 0 21,960
< 6,588 0 6,588
2 15,372 0 15,372
XY 22N =X 1,561,073 1,558,320 2,753
=2 172,730 171,086 1,644
= 229,282 229,282 0
< 213,423 217,109 13,686
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M ZHY

Hm: D8EF Y 22X =X
Sl DM L 22X =X (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz

= 945,638 940,843 7,795

DB ¥ 22X =X 1,661,073 1,558,320 2,753

2 172,730 171,086 1,644

s 229,282 229,282 0

= 213,423 217,109 ~3,686

2 945,638 940,843 4,795

22NTEENT 2Y 265,000 260,000 5,000

405 THAHH St 5,000 0 5,000

IR EEEE 5,000 0 5,000

OZoIY+S 2Hof 5,000, 0002 5,000 0 5,000

UrHE FEAX 2 MY 76,140 95,175 ~19,035

2 27,000 33,750 A6,750

< 14,742 18,428 £3,686

2 34,398 42,997 £8,599

301 LB A 21,753 27,193 A5,440

2 7,714 9,643 A1,929

= 4,211 5,265 A1,054

2 9,828 12,285 ~2,457

12 J1EH2 &3 21,753 27,193 A5,440
OHlgaleel - Sl HAWLN %4

HH 21,753,0002 21,753 27,193 A5,440

2 7,714 9,643 ~1,929

= 4,211 5,265 A1,054

2 9,828 12,285 ~2,457

308 XHXIEHH SO ™ 54,387 67,982 A13,595

2 19,286 24,107 ~4,821

< 10,531 3,163 £2,632

2 24,570 30,712 £6,142

10 2II2HS Ol CHSH 2 & X 9IS AL b 54,387 67,982 £13,595

OLPOtA QIEXIZI0IALY  ZE 54,387,0008 54,387 67,982 ~13,595

2 19,286 24,107 ~4,821

= 10,531 3,163 ~2,632

2 24,570 30,712 £6,142

NETER-PEIPNE 16,788 0 16.788

2 8,394 0 8,394

2 8,394 0 8,394

101 @121l 16,788 0 16,768

2 8,394 0 8,394

2 8,394 0 8,394

04 JAHIENSES 16,788 0 16,788

OBBEHRS BEYA 16,788,0002! 16,788 0 16,788

2 8,394 0 8,394

2 8,394 0 8,394

WHX & 2 BIHA 2,658,988 1,429,028 1,229,960

2 156,280 156,280 0

| 527,850 59,850 468,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=R
X etd 2 SsHA
Kol XA

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

[ 275,955 228,117 47,838

= 1,698,903 984,781 714,122

X <0l A XTAH 2,658,988 1,429,028 1,229,960

= 156,280 156,280 0

Il 527,850 59,850 468,000

S 275,955 228,117 47,838

= 1,698,903 984,781 714,122

XS a8 S22 15,120 17,400 N2,280

202 Oddl 9,120 11,400 A2,280

01 =LHOI I 9,120 11,400 N2,280

OWUHX HRF=& Ol Z & 9,120,000& 9,120 11,400 A2,280

Al - THMOIU X =&HIAAMSE (EX) 218,440 190,500 27,940

S 76,200 76,200 0

A 142,240 114,300 27,940

402 212t A= 01 & 218,440 190,500 27,940

& 76,200 76,200 0

= 142,240 114,300 27,940

02 Q2 2AMLE X (0 X THE) 218,440 190,500 27,940

OldEs =823 2 & 218,440,000& 218,440 190,500 27,940

< 76,200 76,200 0

= 142,240 114,300 27,940

A S A AY 3,840 0 3,840

202 o4 Hl 3,840 0 3,840

01 S LHOHI 3,840 0 3,840

O=ggdAa HRFE ol 3,840,000 3,840 0 3,840

A X & &y 2dzt A& ALY 169,460 0 169,460

< 47,838 0 47,838

= 111,622 0 111,622

402 BI2HX=01 M 169,460 0 169,460

< 47,838 0 47,838

T 111,622 0 111,622

02 U TE2ALEZ(0IETHE) 159,460 0 159,460
O=sZg 22 Us DiS2dA A AY

159,460, 000& 159,460 0 159,460

= 47,838 0 47,838

s 111,622 0 111,622

d2Y HEZFLIANE S22 1,000 0 1,000

402 2I2tX2 01 & 1,000 1,000

01 U2 2ALE X (XA ) 1,000 1,000

OZI2Y HEE RANEx 1,000, 000& 1,000 0 1,000

J2Y HAZFLIANE EXAS 1,040,000 0 1,040,000

Il 468,000 0 468,000

= 572,000 0 572,000
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M ZHY
M LN oF Y IIWA
&2 XS0 XA (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
402 QI2H X201 A 1,040,000 0 1,040,000
J| 468,000 0 468,000
s 572,000 0 572,000
02 QI EASEZ (01X ) 1,040,000 0 1,040,000
OZ=2% & 4X 8,000,000 * 1309 & 1,040,000 0 1,040,000
J| 468,000 0 468,000
s 572,000 0 572,000
HY2AZ Y (Z M) 53,617 52,607 1,010
Jl2 24 (Z M) 53,617 52,607 1,010
JlE&l 53,617 52,607 1,010
405 TtobH S| 1,010 0 1,010
01 et EZFH S 1,010 0 1,010
O=&4 23+ 1,010 0 1,010
-NE 610,000& 610 0 610
—-ANIEDI 400,000& 400 0 400
Heas (2 1,631 0 1,631
SEXE(Z M) 1,631 0 1,631
HdEZ0ld BT ALY Btet g 1,631 0 1,631
802 BtEt= DI EF 1,631 0 1,631
01 22X 3eeE= 1,398 0 1,398
ONETSANE SHE ZEAY  1,398,000& 1,398 0 1,398
02 Al - SHIZEXZEHES 233 0 233
OEESANE SHE ZHAY 233,000 233 0 233
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= A
Nl = 0l & AF & H Al AN
20008 & =& 1 3 LUSAIIEISESH,SILSEIAH M
M sH
MM SUABHYS
©el sYHFI|Y (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H Hns2
=X 28,465,009 28,301,246 163,763
=2 11,265,537 11,581,713 A 316,176
7| 1,690,430 1,686,810 3,620
[= 2,916,496 2,816,239 100,257
2 12,592,546 12,216,484 376,062
SAHAAAS 27,933,427 28,093,968 A 160,541
=2 11,265,537 11,581,713 A316,176
J| 1,690,430 1,686,810 3,620
[= 2,916,496 2,816,239 100,257
2 12,060,964 12,009,206 51,758
SH#EI| & 2,318,222 2,327,176 A 8,954
=2 609,349 615,826 N6, 477
J| 23,913 23,913 0
[ 438,047 440,447 A2,400
2 1,246,913 1,246,990 ATT
=0l AR 40,000 39,000 1,000
401 Al&HI 2L 200 1,000 0 1,000
01 Al&H| 1,000 0 1,000
Osgolci MPAES(SEA B4)
1,000,000 1,000 0 1,000
SEHEESL0IS SHAY 18,463 18,463 0
=2 9,439 9,439 0
[ 2,707 2,707 0
= 6,317 6,317 0
301 Yt A 1,641 0 1,641
2 1,026 0 1,026
[ 185 0 185
2 430 0 430
12JEE A2 1,641 0 1,641
SENE 5202 BEEIAH 1,641,0002 1,641 0 1,641
=2 1,026 0 1,026
[ 185 0 185
=2 430 0 430
307 QI12+0| & 16,822 18,463 21,641
=2 8,413 9,439 21,026
[=4 2,522 2,707 A 185
2 5,887 6,317 A 430
02 DIZFBAAIY B X 16,822 18,463 A1,641
O=sZHE s20ts 28012 & AML2E X
2l A% 02 0 18,463 A 18,463
=2 0 9,439 A9,439
= 0 2,707 A2,707
=2 0 6,317 AB,317
OsZEME 5202 MRE X&
16,822,000 16,822 0 16,822
2 8,413 0 8,413
[ 2,522 0 2,522
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2N
X ZH -
L= B

el

O O O
19 19 0
02 0¥ &

0 02

S

Iy
Jor oy
ol

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
| o 5,887 0 5,887
SEME 202 g&23s 672 672 0
= 420 420 0
< 76 76 0
s 176 176 0
301 gt 4= 672 672 0
= 420 420 0
< 76 76 0
s 176 176 0
09 SAAHIEA S 0 672 ABT72
OsZEMgz20is I3 (U=82H)
28 03 0 672 ABT72
= 0 420 A 420
< 0 76 ATB
fia 0 176 A176
12 JIEBHE4 3 672 0 672
OsEMEgz20is AL (L) (U=
43%) 672,000& 672 0 672
= 420 0 420
= 76 0 76
i 176 0 176
SESM 6XH&HSRF =4 838,000 838,000 0
= 450,000 450,000 0
< 116,000 116,000 0
s 272,000 272,000 0
201 LB-2E| 50,000 10,000 40,000
= 25,000 5,000 20,000
< 7,400 1,400 6,000
s 17,600 3,600 14,000
03 A2 Z Hl 40,000 0 40,000
ObXHat HHZY L AN (USZH)
40,000,000& 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
=) 6,000 0 6,000
fia 14,000 0 14,000
307 glz2tol & 285,000 325,000 A 40,000
= 145,000 165,000 220,000
< 45,000 51,000 26,000
s 95,000 109,000 A 14,000
12 QI2t01 2 Bt S H| 0 40,000 A 40,000
OBXHat HHZY L AR (USZH)
28 04 0 40,000 A 40,000
= 0 20,000 A 20,000
< 0 6,000 A 6,000
i 0 14,000 A 14,000
SESMNXAE 0 16,000 A 16,000
= 0 8,000 A 8,000
S 0 2,400 A 2,400
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SN S®D
HE: sHFWAYS
S sYHFI|Y CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2

= 0 5,600 75,600

307 £12+0| & 0 16,000 £16,000

2 0 8,000 8,000

< 0 2,400 A2,400

2 0 5,600 5,600

02 SIHFMAYEE 0 16,000 £16,000

Osz=HIZ 33 02 0 16,000 £16,000

2 0 8,000 8,000

= 0 2,400 A2,400

2 0 5,600 A5,600

HH =50 YsIE XM 202,300 199,254 3,046

2 140,490 138,967 1,523

= 17,703 17,703 0

2 44,107 42,584 1,523

201 2Ler2 A H| 2,600 1,554 1,046

2 1,300 777 523

2 1,300 777 523

01 At 22l bl 2,600 1,554 1,046

Oget+gH 2 2Y4Z  FF 2,600,000 2,600 1,554 1,046

2 1,300 777 523

2 1,300 777 523

202 01t 3,000 1,000 2,000

2 1,500 500 1,000

2 1,500 500 1,000

01 2Uholdl 3,000 1,000 2,000
OFEE YSFA UMY =T

23 3,000,000% 3,000 1,000 2,000

2 1,500 500 1,000

2 1,500 500 1,000

N 3,000 0 3,000

202 01t 3,000 0 3,000

01 2Lhotbl 3,000 0 3,000
OsX 2 SN2HLLS L= oYl

3,000, 0008 3,000 0 3,000

DEIM YO Y WBY 5ASH 6,364,779 16,695,246 £330, 467

2 10,206,648 10,516,347 309,699

pl 33,558 32,938 620

< 1,705,088 1,603,331 101,757

2 4,419,485 4,542,630 A123,145

BASSHNEZH A2 33,558 32,938 620

p] 33,558 32,938 620

201 et A H| 620 0 620

| 620 0 620

01 At 22l bl 620 0 620

OBASBHN SR 620,000 620 0 620

| 620 0 620
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2N
X ZH -
L= B

el

=3
SSEREETL
DEIM MM Y FBY SYSY

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
EYHSHEEAY 1,001,345 446,260 555,085
=2 659,175 303,016 356, 159
= 149,349 71,622 77,727
2 192,821 71,622 121,199
307 8I2t0| & 1,001,345 446,260 555,085
= 659, 175 303,016 356, 159
< 149,349 71,622 77,727
2 192,821 71,622 121,199
02 LAHMALEE 1,001,345 446,260 555,085
OEYMZM 2XAMY  ZF 1,001,345,0008 1,001,345 446,260 555,085
= 659,175 303,016 356, 159
< 149,349 71,622 77.727
2 192,821 71,622 121,199
X2 e XN 202,500 105,000 97,500
< 60,750 31,500 29,250
2 141,750 73,500 68,250
402 RIXHE 01 & 202,500 105,000 97,500
< 60,750 31,500 29,250
2 141,750 73,500 68,250
02 QAR 2A 2R (01 M) 202,500 105,000 97,500
O%Xtel 28 & - 2% ZF 202,500,0008 202,500 105,000 97,500
< 60.750 31,500 29,250
2 141,750 73,500 68,250
SIIZYI BN A 1,689,048 2,631,400 942,352
= 1,047,210 1,631,468 584,258
2 641,838 999,932 358,094
402 SI2t X201 & 1,689,048 2,631,400 £942,352
= 1,047,210 1,631,468 584,258
2 641,838 999,932 358,094
02 AR EALEE(0I M) 1,689,048 2,631,400 942,352
ORIIFHIZXEAY  ZH 1,689,048,0008 1,689,048 2,631,400 £942,352
= 1,047,210 1,631,468 584,258
2 641,838 999,932 358,094
CEY WIS NESI SN 220,000 170,000 50,000
< 51,000 51,000 0
2 169,000 119,000 50,000
301 YA 220,000 170,000 50,000
= 51,000 51,000 0
2 169,000 119,000 50,000
12 JIEH2 &2 220,000 170,000 50,000
OEEY YIS NES) SN
23 220,000,000% 220,000 170,000 50,000
< 51,000 51,000 0
2 169,000 119,000 50,000
RIs - P WHSI B2 HY 86.000 83,000 3,000
< 25,800 24,900 900
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SN 5ED
HE: SR WAYS
Sel DEIM MM U HBY SASY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 50,200 58,100 7,100
301 LB A2 86,000 83,000 3,000
< 25,800 24,900 900
2 60,200 58, 100 2,100
12 JIEH2 &3 86,000 83,000 3,000
25 - L% WSOt #F2HY|
%3 86,000,002 86,000 83,000 3,000
< 25,800 24,900 900
2 60,200 58, 100 2,100
= EFEZ THUHKIR AR 1,057,400 1,159,400 A102,000
2 845,920 927,520 £81,600
< 63,444 69,564 £6,120
2 148,036 162,316 A14,280
301 LB A2 1,057,400 1,159,400 £102,000
2 845,920 927,520 £81,600
< 63,444 69,564 £6,120
2 148,036 162,316 A14,280
12 JIEH2 43 1,057,400 1,159,400 £102,000
Ot EIE2 WX & Al
23 1,057,400,0002 1,057,400 1,159,400 £102,000
2 845,920 927,520 £81,600
< 63,444 69,564 A6,120
2 148,036 162,316 A14,280
NEAsY ZHUE 5% DS 41,500 41,500 0
307 212+0| & 16,000 16,000 0
SREEEE 16,000 0 16,000
ONBASY ZHHESLZ(V2YT)
16,000,0002! 16,000 0 16,000
12 212t0I 9l & DK 0 16,000 ~16,000
ONBASY ZHHSLZ(V2YT)
33 0¥ 0 16,000 £16,000
ATl HE22X XA (DI 22X 9,004 1,304 7,680
301 LB A 10,106 2,426 7,680
RV E] 7,680 0 7,680
Og=el HEI2X SAY|
8,002 * 12098 * 43| 3,840 0 3,840
Og=el HEI2X Ayl
3,000 * 1209 * 43| 1,440 0 1,440
O2=ol HEIRK HPAXR
600,000 * 43| 2,400 0 2,400
SUHSHURS 4,370,498 4,202,498 168,000
2 335,316 335,316 0
| 138,000 135,000 3,000
= 254,003 253, 193 900
- 3,643,089 3,478,989 164,100
SSU2REXR 98,000 68,000 30,000
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SN SHD
o sAPWAA
S SUSMURS (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
402 212X+ 01 & 98,000 68,000 30,000
01 IR AHE A 2 (KA T R) 98,000 68,000 30,000
OsSt2 TZW N ZF 80,000,008 80,000 50,000 30,000
SUSLER 33,000 31,000 2,000
303 43 2,000 0 2,000
01 Z&3 2,000 0 2,000
02018 SAE+E 4N Bt o Z43
2,000,0002! 2,000 0 2,000
SYUNBAL 2Y X2 827,300 727,300 100,000
401 Al 2 = CH | 800,000 700,000 100,000
01 A&l 800,000 700,000 100,000
OSHHEDENINBIE 8P YUAL
2 A A 200,000,0002 200,000 100,000 100,000
S42 ATNRSEN 01HY NBAL 210,000 204,000 6,000
| 138,000 135,000 3,000
= 21,600 20,700 900
2 50,400 48,300 2,100
307 2I2H0I 210,000 204,000 6.000
] 138,000 135,000 3,000
= 21,600 20,700 900
2 50,400 48,300 2,100
04 DIZHBALALS S F 210,000 204,000 6,000
Osig UXNSSEE OHE XA
A 210,000,0002 210,000 204,000 6,000
| 138,000 135,000 3,000
= 21,600 20,700 900
2 50,400 48,300 2,100
SGARSHE 2N 30,000 0 30,000
401 Al41 1 2 = O | 30,000 0 30,000
01 A&l 30,000 0 30,000
OSHBRSHE +22 SXTM
30,000, 0002 30,000 0 30,000
AsAENE 10,880 0 10,880
ZAHASH A 8,000 0 8,000
307 812H0| & 8,000 0 8,000
04 IZSAA S BT 8,000 0 8,000
O20IZMHADISEH 8.000,0002 8,000 0 8,000
NsAELLRET 2,880 0 2,880
202 01t 2,880 0 2,880
01 =0l b 2,880 0 2,880
OFsTAE 2FE ofH| 2,880,000%! 2,880 0 2,880
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HI%OH Abd 8 A A
(== =

20199 = £ 18 28sl JIEISES e EEE R
SN BUAED

BE: SN FW 2

Sel B4N JBES (S &2)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

LA Z 0 18,436,073 16,572,673 1,863,400

= 1,629,573 1,587,272 42,301

Jl 924,338 921,663 2,675

< 2,730,496 2,269,957 460,539

= 13,151,666 11,793,781 1,357,885

o Z3dE S 17,815,041 16,004,768 1,810,273

= 1,629,573 1,587,272 42,301

J| 924,338 921,663 2,675

< 2,730,496 2,269,957 460,539

= 12,530,634 11,225,876 1,304,758

S4 g2y 3,336,470 3,261,277 75,193

= 6,300 6,750 A 450

J| 669,522 615,922 53,600

< 615,168 636,315 A21,147

s 2,045,480 2,002,290 43,190

o H| M AAI & 12,600 18,900 26,300

J| 3,600 5,400 1,800

< 2,700 4,050 A 1,350

[ia 6,300 9,450 A 3,150

402 212t X201 & 12,600 18,900 26,300

J| 3,600 5,400 A1,800

< 2,700 4,050 A1,350

[ia 6,300 9,450 A 3,150

02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 12,600 18,900 A 6,300

OdHI MEx XI& 2 & 12,600,000 12,600 18,900 6,300

Il 3,600 5,400 1,800

=) 2,700 4,050 A 1,350

i 6,300 9,450 A 3,150

==Xl HEH B2 60,000 60,000 0

=) 12,000 14,400 A 2,400

= 48,000 45,600 2,400

402 2I2tXt=01& 60,000 60,000 0

& 12,000 14,400 A 2,400

= 48,000 45,600 2,400

02 U TEALEZ(0IETHR) 60,000 60,000 0

OJ}=ErXel AIEZH B2

Z & 60,000,000 60,000 60,000 0

=) 12,000 14,400 A 2,400

s 48,000 45,600 2,400

058 WA Hy4E3N 35 49,500 67,500 A 18,000

& 9,900 20,250 A 10,350

T 39,600 47,250 AT,650

301 et d = 49,500 67,500 A 18,000

< 9,900 20,250 A 10,350

= 39,600 47,250 AT,650

12JEEd = 49,500 67,500 A 18,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ONSS GA HARHA 2o
2 & 49,500,000 49,500 67,500 A 18,000
= 9,900 20,250 10,350
= 39,600 47,250 A7.650
INETH S E 256,000 224,000 32,000
[ 64,000 64,000 0
z 192,000 160,000 32,000
301 Ly A 256,000 224,000 32,000
[ 64,000 64,000 0
= 192,000 160,000 32,000
12 JIEFE A2 256,000 224,000 32,000
ONETHoH2 S 2% 256 000,000 256,000 224,000 32,000
= 64,000 64,000 0
o 192,000 160,000 32,000
NEMBH 22 70,000 100,000 £30,000
= 14,000 30,000 £ 16,000
= 56,000 70,000 A 14,000
307 @120l & 70,000 100,000 30,000
= 14,000 30,000 £ 16,000
z 56,000 70,000 A 14,000
02 QI A A A & X 70,000 100,000 230,000
ONEMBH X AL =& 70,000,000 70,000 100,000 30,000
[ 14,000 30,000 16,000
= 56,000 70,000 A 14,000
=N AAYNELEX 23 13,440 13,440 0
= 2,688 4,032 A1,344
= 10,752 9,408 1,344
201 L2 b 13,440 13,440 0
= 2,688 4,032 A 1,344
z 10,752 9,408 1,344
01 AL 22l 13,440 13,440 0
OSMAARET 22 2 13,440,000 13,440 13,440 0
= 2,688 4,032 A1,344
= 10,752 9.408 1,344
AR 22 JHA Al 21,000 22,500 A1,500
= 6.300 6.750 450
= 4,410 4,725 315
z 10,290 11,025 T35
402 QIR0 A 21,000 22,500 A 1,500
= 6.300 6.750 450
= 4,410 4,725 315
z 10,290 11,025 AT35
RN EEES D 21,000 22,500 A 1,500
ONAIEl 82 JH& Al 2E 21,000,000 21,000 22,500 A 1,500
= 6.300 6.750 450
= 4,410 4,725 A315
= 10,290 11,005 T35
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SM: BMAED
Ha: BN B L5
SRl BN JIUEY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
EZZ0 Z223 2 HML ¥R 30,000 27,273 2,727
= 6,000 8, 182 £2,182
Z 24,000 19,091 4,909
402 BT =0 A 30,000 27,273 2,727
= 6,000 8,182 £2,182
2 24,000 19,091 4,909
02 I XHE A EZE (O ETHE) 30,000 27,273 2,727
OEZS0l 2223 2 KM %5
A 30,000,0009 30,000 27,273 2,727
< 6,000 8, 182 ~2,182
2 24,000 19,091 4,909
YOI AMHE U FATY B 4,800 4,800 0
= 960 1,440 £480
2 3,840 3,360 480
402 U= 0| A 4,800 4,800 0
= 960 1,440 480
» 3,840 3,360 480
02 It XHE A E (01 ETH ) 4,800 4,800 0
OLA Y £A%E U FATY B3
23 4,800,0009 4,800 4,800 0
= 960 1,440 £480
Z 3,840 3,360 480
o= Ma2 HelEH X 27,000 30,000 £3,000
= 8,100 9,000 A900
2 8,900 21,000 A2,100
402 IR 0| A 27,000 30,000 £3,000
= 8,100 9,000 900
2 18,900 21,000 £2,100
02 QI XHE AR EE (01 ETH ) 27,000 30,000 23,000
OgE Ma2 HalFH N
AF 27,000,0009 27,000 30,000 £3,000
= 8,100 9,000 £900
2 18,900 21,000 A2,100
ESEX 34 Y 4,800 16,500 A11,700
= 1,440 4,950 £3,510
2 3,360 1,550 A8,190
307 QI2+0| ® 4,800 16,500 A11,700
= 1,440 4,950 £3,510
2 3,360 1,550 A8,190
02 QI B MAR B 4,800 16,500 A 11,700
OSESE2 o4 X 23 4,800,0002 4,800 16,500 A11,700
< 1,440 4,950 A3,510
2 3,360 1,550 £8,190
Y AT S8 AY 4,117 4,117 0
= 588 1,235 £647
2 3,529 2,882 647
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SN BUAED
BE: SN FW 2

Sel B4N JBES (S &2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

307 21201 & 4,117 4,117 0

< 588 1,235 A 64T

= 3,529 2,882 647

02 HAHFHYANEEX 4,117 4,117 0

OEd 20 54 AFY 3E 4,117,000 4,117 4,117 0

=) 588 1,235 N 64T

s 3,529 2,882 647

ANZEE Mo X 127,000 153,600 N 26,600

=) 38,100 46,080 AT,980

a 88,900 107,520 A 18,620

301 et a = 127,000 153,600 N 26,600

=) 38,100 46,080 AT7,980

s 88,900 107,520 A 18,620

12 JIEE 43 127,000 153,600 N 26,600

OANZHE &I 2 & 127,000,000 127,000 163,600 A26,600

< 38,100 46,080 AT7,980

[a 88,900 107,520 A 18,620

st S0 ME 91,220 66,420 24,800

J| 39,930 29,530 10,400

< 15,387 11,067 4,320

i 35,903 25,823 10,080

307 glz2tol & 91,220 66,420 24,800

J| 39,930 29,530 10,400

£ 15,387 11,067 4,320

s 35,903 25,823 10,080

02 IZtE S AHE L 91,220 66,420 24,800

Oostd =0t Me 2 & 91,220,000 91,220 66,420 24,800

Il 39,930 29,530 10,400

= 15,387 11,067 4,320

s 35,903 25,823 10,080

=4 ICTE=E MY 450,000 375,000 75,000

Jl 270,000 225,000 45,000

= 54,000 45,000 9,000

ia 126,000 105,000 21,000

402 2I2tXt=01& 450,000 375,000 75,000

Jl 270,000 225,000 45,000

= 54,000 45,000 9,000

= 126,000 105,000 21,000

02 LT EALEZ(0IETHR) 450,000 375,000 75,000

OF4 ICT 8= At Z & 450,000,000 450,000 375,000 75,000

Jl 270,000 225,000 45,000

< 54,000 45,000 9,000

T 126,000 105,000 21,000

st WA 2oArY 122,800 117,600 5,200

£ 36,840 35,280 1,560

s 85,960 82,320 3,640
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el

Al
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=
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L

z
oy

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 Y B A 122,800 117,600 5,200
= 36,840 35,280 1,560
= 85,960 82,320 3,640
12 JIEt2 &2 122,800 117,600 5,200
Ostez M L3t 2F 122,800,0002 122,800 117,600 5,200
= 36,840 35,280 1,560
2 85,960 82,320 3,640
SELY BWH Yt 137,930 165,040 A27,110
= 27,586 33,008 A5,422
z 110,344 132,032 ~21,688
307 QI2+0I & 137,930 165,040 A27,110
< 27,586 33,008 ~5,422
z 110,344 132,032 ~21,688
02 I A AAL R 137,930 165,040 A27,110
OYZSENE X 23 106,250,0009 106,250 126,650 20,400
< 21,250 25,330 £ 4,080
= 85,000 101,320 £16,320
ogggs I 2% 31,680,000 31,680 38,390 £6,710
< 6,336 7,678 A1,342
= 25,344 30,712 ~5,368
RAZHY LAY 37,667 41,667 A 4,000
= 11,300 12,500 A 1,200
z 26,367 29,167 ~2,800
301 YU B A 37,667 41,667 ~4,000
= 11,300 12,500 A1,200
z 26,367 29,167 £2,800
12 JIEt2 &2 37,667 41,667 24,000
ORSE 524 23 20,500,000 20,500 24,500 £4,000
= 6,150 7,350 21,200
= 14,350 17,150 ~2,800
CE0d DA Y X 3,000 6,000 3,000
< 600 1,800 A1,200
= 2,400 4,200 ~1,800
402 QIR TH2 01 & 3,000 6,000 3,000
< 600 1,800 A1,200
= 2,400 4,200 ~1,800
02 DI THZAL 2 E (01 RN ) 3,000 6,000 23,000
OLZ0i& BH 7YH X
2 3,000,0002 3,000 6,000 £3,000
< 600 1,800 A1,200
= 2,400 4,200 ~1,800
YOB AR 2RE H2HFD &3 9,000 9,000 0
< 2,250 2,700 A 450
2 6,750 6,300 450
402 QI TH2 01 & 9,000 9,000 0
< 2,250 2,700 450
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2N
X ZH -
L= B

el

z
O
E

0

0;
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¥ g
T o

]
L
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N

z
o

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 6,750 5,300 750
02 IR A 2R (01 M) 9,000 9,000 0
OYNE WEAES NSHED XX
Z3 9,000,0008 9,000 9,000 0
= 2,250 2,700 A 450
2 6,750 6,300 450
JHEH ALK R 210 Xl 130,000 105,000 25,000
< 39,000 31,500 7,500
2 91,000 73,500 17,500
402 212t X201 & 130,000 105,000 25,000
< 39,000 31,500 7,500
2 91,000 73,500 17,500
02 BIERHZ AR B (01 & &) 130,000 105,000 25,000
OJt= HAH H2lJl K&
21 130,000,0002 130,000 105,000 25,000
< 39,000 31,500 7,500
2 91,000 73,500 17,500
T2 (HE) N 14,876 42,500 £27,624
< 4,463 12,750 18,287
2 10,413 29,750 ~19,337
301 YA 14,876 42,500 ~27,624
= 4,463 12,750 18,287
2 10,413 29,750 ~19,337
12 JIEH2 &2 14,876 42,500 £27,624
O%E 2FEHY X 2N 14,876,000 14,876 42,500 ~27,624
< 4,463 12,750 18,287
2 10,413 29,750 ~19,337
Zg3= posYSE N 40,000 51,700 A 11,700
< 12,000 15,510 £3,510
2 28,000 36,190 ~8,190
307 B12+0I & 40,000 51,700 A 11,700
< 12,000 15,510 ~3,510
2 28,000 36,190 £8,190
02 BIAAMNYER 40,000 51,700 A 11,700
OZg3= pioiz22d N
2F 40,000,000 40,000 51,700 A 11,700
< 12,000 15,510 £3,510
2 28,000 36, 190 £8,190
HeStSAR Xots =2Y F 6,000 6,000 0
< 1,500 1,800 £300
2 4,500 4,200 300
402 QIR TH2 0| & 6,000 6,000 0
< 1,500 1,800 A300
2 4,500 4,200 300
02 QIR 2A 2R (01 M) 6.000 6,000 0
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2N

X{ XH -
S =

Sol: EAL JIBEY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
OUFoiIgAR Nolx c=8 S|
23 6,000,0008 6,000 6,000 0
< 1,500 1,800 A300
2 4,500 4,200 300
B2 N3F YA 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
Z 10,500 0 10,500
402 BT 0| A 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
2 10,500 0 10,500
02 BIZITHE AL B (01 HTHE) 15,000 0 15,000
082 D3F MK
1,000,0008! * 305t * 50% 15,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
2 10,500 0 10,500
AR SR XIRAL 66,000 0 66,000
= 19,800 0 19,800
2 46,200 0 46,200
301 LB A 66,000 0 66,000
= 19,800 0 19,800
2 46,200 0 46,200
12 JlEH2 & 2 66,000 0 66,000
OARHH B XA
8002 * 165,004 * 50% 66,000 0 66,000
= 19,800 0 19,800
Z 46,200 0 46,200
hEY Y YA 5,214,676 5,089,818 124,858
=2 1,477,173 1,434,422 42,751
p] 119,776 170,701 A50,925
= 817,231 641,316 175,915
2 2,800,496 2,843,379 ~42,883
& ERdety HERIY 70,000 80,000 210,000
= 21,000 24,000 3,000
2 49,000 56,000 A7,000
301 LB A 70,000 80,000 210,000
= 21,000 24,000 £3,000
2 49,000 56,000 A7,000
12 J|EH2 & 2 70,000 80,000 210,000
O4 2242 W2
23 70,000,000 70,000 80,000 210,000
= 21,000 24,000 £3,000
2 49,000 56,000 A7,000
IFSUE=A & J1ME 2H 974,720 911,892 62,828
= 609,034 562,183 46,851
2 365,686 349,709 15,977
206 T2 bl 578,620 316,872 261,748
2 370, 164 184,069 186,095
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2N

= pray
Ha: BN B L5
Sol: JbE®S U Ol YA (B9 ®R)
= HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
= 208,456 732,803 75,653
01 T2 bl 578,620 316,872 261,748
ONBCIYEAN L JI8E 2H
#H 578,620,0008 578,620 316,872 261,748
2 370,164 184,069 186,095
2 208,456 132,803 75,653
307 QI2+0| 396,100 595,020 198,920
2 238,870 378,114 A 139,244
2 157,230 216,906 A59,676
02 QIR B MAR BT 396,100 595,020 198,920
OTHY Bl NAAY  HF 204,100,0008 204,100 403,020 198,920
= 142,870 282,114 A 139,244
® 61,230 120,906 59,676
A AT AEY AL 13,200 12,840 360
= 3,960 3,852 108
2 9,240 8,988 252
307 QI2+0| ™ 13,200 12,840 360
= 3,960 3,852 108
2 9,240 8,988 252
02 BIZHMAR BT 13,200 12,840 360
ORA WA AEY AL
AF 13,200,0009 13,200 12,840 360
= 3,960 3,852 108
2 9,240 8,988 252
LS8 S 29 77,020 88,600 A 11,580
= 15,000 26,580 A11,580
2 62,020 62,020 0
307 91240l ® 77,020 88,600 A 11,580
= 15,000 26,580 A 11,580
2 62,020 62,020 0
02 BB MAR BT 77,020 88,600 A11,580
OAS%E S 7 AH 77,020,0009 77,020 83,600 A11,580
< 15,000 26,580 A11,580
> 62,020 62,020 0
TSYRS 2 155,552 140,402 15,150
p] 77,776 70,201 7,575
= 7,514 6,777 737
2 70,262 63,424 6,838
301 LB A3 155,552 140,402 15,150
J| 77,776 70,201 7,575
= 7,514 6,777 737
® 70,262 63,424 6,838
12 JIEH2 43 155,552 140,402 15,150
OBSYRS o2y HH 75,144,0002 75,144 67,767 7,377
p] 37,572 33,883 3,689
= 7,514 6,777 737
2 30,088 27,107 2,951
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2N

= Al
M s6 PY L3
SOl JbEYA U ALY (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OZSZNE =t 23 80,408,000 80,408 72,635 7,773
p] 40,204 36,318 3,886
2 40,204 36,317 3,887
UE MY LMY 33,300 41,700 £8,400
< 9,990 12,510 ~2,520
2 23,310 29,190 ~5,880
206 T & i 33,300 41,700 ~8,400
< 9,990 12,510 ~2,520
2 23,310 29,190 15,880
01 MZHl 33,300 41,700 £8,400
OME SHDIMS XM X
ZH 8,400,0008 8,400 16,800 £8,400
< 2,520 5,040 £2,520
2 5,880 11,760 15,880
o= WY YA 6,000 2,000 4,000
< 1,800 600 1,200
2 4,200 1,400 2,800
206 T & i 6,000 2,000 4,000
< 1,800 600 1,200
2 4,200 1,400 2,800
01 MZHl 6,000 2,000 4,000
oYz ®y oy AY  ZF 6,000,008 6,000 2,000 4,000
= 1,800 600 1,200
2 4,200 1,400 2,800
S2254 29 70,000 77,500 AT7,500
< 7,000 15,750 £8,750
2 63,000 61,750 1,250
301 YptE A 70,000 77,500 A7,500
< 7,000 15,750 £8,750
2 63,000 61,750 1,250
12 JIEH2 &2 70,000 77,500 AT7,500
OS2254 29 23 70,000,0002 70,000 77,500 AT7,500
< 7,000 15,750 ~8,750
2 63,000 61,750 1,250
t2sdt Byeel N 6,000 12,000 £6,000
= 3,000 6,000 ~3,000
2 3,000 6,000 ~3,000
307 212+0| & 6,000 12,000 6,000
2 3,000 6,000 ~3,000
2 3,000 6,000 ~3,000
02 It H A A B X 6,000 12,000 6,000
OJt2s0 Bwael N¥  ZF 6,000,008 6,000 12,000 6,000
= 3,000 6,000 £3,000
2 3,000 6,000 £3,000
SS=XUS AY =0 30,000 56,000 26,000
< 9,000 16,800 A7,800




2N

=R Y 23t
Sl JEYe U KA (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 27,000 39,200 18,200
402 212X+ 01 & 30,000 56,000 26,000
= 9,000 16,800 A7,800
2 21,000 39,200 18,200
02 I THEAL ZE (O TR ) 30,000 56,000 £.26,000
OSS=XUE A =i =&
3F 30,000,0002 30,000 56,000 26,000
= 9,000 16,800 AT7.,800
2 21,000 39,200 18,200
250 CCTV S weielmet X 84,000 201,000 A 117,000
o] 42,000 100,500 58,500
= 2,600 30, 150 A17,550
2 29,400 70,350 40,950
402 212X+ 01 & 84,000 201,000 A 117,000
| 42,000 100,500 58,500
= 2,600 30, 150 A17,550
2 29,400 70,350 40,950
02 I THEAL 2 E (01 F TR ) 84,000 201,000 A 117,000
O350 CCTV S QT2 X8
2 84,000,000% 84,000 201,000 A 117,000
o] 42,000 100,500 58,500
= 12,600 30, 150 A17,550
2 29,400 70,350 40,950
RS2 Y HIE N 7,000 10,000 3,000
2 1,400 4,000 A2,600
= 1,680 1,800 A120
2 3,920 4,200 £280
01 LA 7,000 10,000 3,000
2 1,400 4,000 A2,600
= 1,680 1,800 A120
2 3,920 4,200 £280
FEPICERE] 7,000 10,000 3,000
RS2 Y 48 XY FF 7,000,000 7,000 10,000 £3,000
2 1,400 4,000 A2,600
= 1,680 1,800 A120
2 3,920 4,200 £280
SO GPS S| AN BIHH 1S 7,800 13,200 A5,400
2 3,900 6,600 A2,700
< 1,170 1,980 ~810
2 2,730 4,620 ~1,890
301 YurE a3 7,800 13,200 A5,400
2 3,900 6,600 ~2,700
= 1,170 1,980 A810
2 2,730 4,620 A1,890
12 JIE243 7,800 13,200 25,400
OSBRI GPS H2I| MAIRE IZHH 25
23 7,800,002 7,800 13,200 A5,400
2 3,900 6,600 A2,700




2 SAAZD
=

Ly 2™ 235
gel: Jps2E o YA (&)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
< 1,170 1,980 A810
= 2,730 4,620 A 1,890
S MED Z2sYM XEAS 28,800 14,400 14,400
= 14,400 7,200 7,200
= 14,400 7,200 7,200
307 2Iz2tol ™ 28,800 14,400 14,400
= 14,400 7,200 7,200
i 14,400 7,200 7,200
02 RIZFE MM E X 28,800 14,400 14,400
O eI Z2SLHM XAY
23 28,800,000 28,800 14,400 14,400
= 14,400 7,200 7,200
= 14,400 7,200 7,200
A ES01E gt = 4,240 4,240 0
< 1,272 1,272 0
= 2,968 2,968 0
206 X 2 4 4,240 0 4,240
< 1,272 0 1,272
i 2,968 0 2,968
01 M= 4l 4,240 0 4,240
Og4a ES0/E g 3 (=22 H)
4,240,000 4,240 0 4,240
< 1,272 0 1,272
= 2,968 0 2,968
301 et a3 0 4,240 24,240
= 0 1,272 AN1,272
i 0 2,968 A2,968
12 JIEt2 &3 0 4,240 A4,240
Oga E501Y Mg =3 (UA=sEH)
28 0& 0 4,240 A4,240
< 0 1,272 AN1,272
= 0 2,968 A 2,968
IIETY LAWY (HBLSAL 29) 139,000 0 139,000
= 139,000 0 139,000
101 1A bl 80,000 0 80,000
< 80,000 0 80,000
M4 II12HHZ22NSES 80,000 0 80,000
ONHBALASA(ZD) 220 AH(HSAH)
80,000,000& 80,000 0 80,000
< 80,000 0 80,000
201 L2l 59,000 0 59,000
= 59,000 0 59,000
01 At 2t 2| Hl 54,000 0 54,000
ONBLSA SXHI(LEH) 40,000,000& 40,000 0 40,000
< 40,000 0 40,000
OHBASA 2IHI(HSEA) 14,000,000 14,000 0 14,000
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2 SAAZD
=

=R Y 23t
Sl JEYe U KA (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 4,000 0 4,000
02 32 5,000 0 5,000
ONFASA ®I2 % RF FYH(LYH)
5,000,000%! 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
e BT ETTEE ) 84,000 0 84,000
= 84,000 0 84,000
101 9121 bl 48,000 0 48,000
= 48,000 0 48,000
04 IAH2ESES 48,000 0 48,000
ONFASL SHEL S 2Y AW (ST)
48,000,002 48,000 0 48,000
= 48,000 0 48,000
206 TH 2 bl 36,000 0 36,000
= 36,000 0 36,000
01 Mt 36,000 0 36,000
OASAE L YASE S 2YHI(LYW)
36,000, 0002 36,000 0 36,000
= 36,000 0 36,000
SMMESY 515,206 517,706 £2,500
2 119,500 119,500 0
| 35,000 35,000 0
= 58,210 58,960 AT50
2 302,496 304,246 A1,750
HALE £ Hel 88 X 37,500 40,000 A2,500
= 11,250 2,000 AT50
a 26,250 28,000 21,750
307 212H0I ® 37,500 40,000 £2,500
= 1,250 2,000 AT50
2 26,250 28,000 A1,750
05 BRI 37,500 40,000 A2,500
OHAE & HolHlg XI® ZF 37,500,008 37,500 40,000 £2,500
= 1,250 2,000 AT50
2 26,250 28,000 A1,750
zzRcsy 179,740 3,005,178 A2,825,438
2 0 26,600 26,600
o] 0 100,040 A100,040
= 3,000 933,366 930,366
2 176,740 1,945,172 A1,768,432
SESIEIES S B 84,740 89,300 ~4,560
201 22 bl 3,500 5,000 A1,500
01 AFR2t2l | 3,500 5,000 A 1,500
O=2Z XL =2 Z & 3,500,000 3,500 5,000 A 1,500
202 01t 7,540 2,100 £4,560
01 2ot bl 7,540 12,100 £4,560
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2N

SN
a: S FWY L
ool 2ATCEY EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
OZ2ZC g2=d ol 38 7,540,008 7,540 2,100 24,560
405 TH&HF St 1,500 0 1,500
01 MU 2B St 1,500 0 1,500
ogZeMEe 1,500,000% 1,500 0 1,500
SATATE(2F) 0 2,255,945 ~2,255,945
< 0 902,378 A 902,378
2 0 1,353,567 A1,353,567
308 XX & H SO 0 2,255,945 ~2,255,945
= 0 902,378 £902,378
2 0 1,353,567 A1,353,567
08 MEIIBMCE 2 0 2,255,945 ~2,255,945
ORYSAI 25 09 0 2,255,945 ~2,255,945
= 0 902,378 £902,378
2 0 1,353,567 ~1,353,567
St AIXI (XHH) 0 420,000 A420,000
308 XX & H S0l & 0 420,000 A420,000
R EPIET TS 0 420,000 420,000
OREZ & Y XL 33 02 0 140,000 140,000
OstmZ4l 9HsE FIs AHI} X8
33 02 0 150,000 150,000
OXNsae SDI4 S XA
33 02 0 110,000 £110,000
OstmZ4l HsHE fIst £t ASI} X8
323 0¥ 0 20,000 220,000
8D 2R 34 0 166,733 166,733
gl 0 100,040 £100,040
= 0 20,008 20,008
2 0 46,685 146,685
301 Y2 a2 0 166,733 166,733
gl 0 100,040 £100,040
= 0 20,008 £20,008
2 0 46,685 46,685
N EEEPYE! 0 166,733 166,733
ORI 2 0 0 166,733 166,733
gl 0 100,040 A100,040
< 0 20,008 £20,008
2 0 46,685 46,685
DA 0 53,200 53,200
2 0 26,600 £.26,600
= 0 7,980 A7,980
[ia 0 18,620 A 18,620
307 £I2+0| & 0 53,200 53,200
2 0 26,600 26,600
= 0 7,980 A7,980
2 0 18,620 £18,620
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SN SAABD
o Sa WY L3
Sl RRRCSY (er:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
IR PN S 0 53,200 53,200
OZSES=2DY DLAA K& 23 o2 0 53,200 53,200
2 0 26,600 226,600
= 0 7,980 A7,980
2 0 8,620 ~18,620
2UTC ANYBUE AY AL 75,000 0 75,000
402 212t X2 0| R 75,000 0 75,000
01 QIR 2 AMESE X (MR ) 75,000 0 75,000
OUSEE LTS MNUTHE 28 XM
o 75,000, 0002 75,000 0 75,000
SN HESH(SADNSANAMESHH) 4,897,090 4,130,789 766,301
SDSANRME 2Y(SE3A) 4,897,090 4,130,789 766,301
206 T Z 4,242,230 3,475,929 766.301
NRET 4,242,230 3,475,929 766,301
OBDIA AR 2E2
A 4,242,230,0002 4,242,230 3,475,929 766,301
DA X 3,671,859 0 3,671,859
2 26,600 0 26,600
| 100,040 0 100,040
= 1,236,887 0 1,236,887
= 2,308,332 0 2,308,332
DYLARE 53,200 0 53,200
2 26,600 0 26,600
= 7,980 0 7,980
2 18,620 0 18,620
307 B12+0| & 53,200 0 53,200
2 26,600 0 26,600
= 7,980 0 7,980
2 18,620 0 18,620
EIEIEPON S 53,200 0 53,200
OXSE=na HAAA N 53,200,000 53,200 0 53,200
2 26,600 0 26,600
= 7,980 0 7,980
2 8,620 0 18,620
3L 2R 34 166,733 0 166,733
] 100,040 0 100,040
= 20,008 0 20,008
2 46,685 0 46,685
301 LBt Az 166,733 0 166.733
5] 100,040 0 100,040
= 20,008 0 20,008
2 46,685 0 46,685
01 AEl B Z =452 166,733 0 166.733
Ostn 28 34 166,733, 0002 166,733 0 166,733
| 100,040 0 100,040

_76_




SN ELAED
Iu: B4 IH B
chel: SmaAl e (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 70,008 0 70,008
2 46,685 0 46,685
SUZAXE(ZX) 3,022,246 0 3,022,246
= 1,208,899 0 1,208,899
2 1,813,347 0 1,813,347
308 XX € HI S0l & 3,022,246 0 3,022,246
= 1,208,899 0 1,208,899
2 1,813,347 0 1,813,347
08 REJI U2 E 3,022,246 0 3,022,246
ORASAX & 3,022,246, 0009 3,022,246 0 3,022,246
= 1,208,899 0 1,208,899
2 1,813,347 0 1,813,347
SDBAX(RH) 420,000 0 420,000
308 XX £ S Ol & 420,000 0 420,000
EEEPETEETES 420,000 420,000
OB & X4 XA 140,000, 0002 140,000 0 140,000
OStDZA HFBE 98 AT X
50,000, 0002 150,000 0 150,000
OXYsae StDSA S| XA
110,000, 0002 110,000 0 110,000
OStDZA HEBE 98 £ ASI} &
20,000, 0002 20,000 0 20,000
SDIANUANY B2 2 29 9,680 0 9,680
202 04t 7,680 0 7,680
01 2 otbl 7,680 0 7,680
OstDZA H2FE ofH| 7.680,000%! 7,680 0 7,680
301 LBt a2 2,000 0 2,000
09 BAAIHI &S 2,000 0 2,000
OstRIA BN A2&, 05,89 28 S
2,000,000%! 2,000 0 2,000
WeES(SUAED) 562,987 509,860 53, 127
SHXE 562,987 509,860 53, 127
SDSANRME 2G| HES 562,787 509,860 52,927
701 JIEIS N SH S 562,787 509,860 52,927
NBIEERTEE! 562,787 509,860 52,927
OSDIANAME 2YY HES
A 562,787,0002 562,787 509,860 52,927
HECOIA SEAY B3 200 0 200
802 & 3t 200 0 200
NEREEEEEE! 200 0 200
020178 FUSANE AAY 2F4+Z A
20,0002 200 0 200
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= A
= 0 & AF S 8 A A
20008 & =& 1 3 LUSAIIEISESH,SILSEIAH M
SN ARSI
Mo Y FWA A3
SHel ARl YW AEREEY (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H Hns2
A2l =X 19,587,689 16,087,474 3,500,215
=2 3,127,081 2,130,717 996, 364
=2 2,037,470 2,037,470 0
[= 1,557,619 1,259,420 298,199
= 300,000 0 300,000
2 12,565,519 10,659,867 1,905,652
A BMA A5 19,239,757 16,053,520 3,186,237
=2 3,127,081 2,130,717 996, 364
= 2,037,470 2,037,470 0
[=4 1,557,619 1,259,420 298, 199
= 300,000 0 300,000
2 12,217,587 10,625,913 1,591,674
AXIZEl 2 MBEREA 3,343,407 3,147,947 195,460
=2 1,591,801 1,595,437 13,636
[ 486,331 486,331 0
2 1,265,275 1,066,179 199,096
TEANY 961,889 965,525 A 3,636
=2 457,141 460,777 A 3,636
[ 146,684 146,684 0
2 358,064 358,064 0
401 AlIEHIZ =20 959,889 963,525 A 3,636
=2 456,141 459,777 A 3,636
[ 146,384 146,384 0
2 357,364 357,364 0
01 Al&HI 927,889 931,525 23,636
OXZAY 23X 912,089,000 912,089 915,725 A3,636
=2 440,141 443,777 A3,636
[ 141,584 141,584 0
2 330,364 330,364 0
ElEtd AaES THHH 22l 51,511 51,360 151
2 36,058 36,058 0
[ 7,651 7,651 0
=2 7,802 7,651 151
402 QIZFXH=0| A 51,511 51,360 151
2 36,058 36,058 0
[ 7,651 7,651 0
2 7,802 7,651 151
02 QIZIXF2AMAE X (01 ML) 51,511 51,360 151
OFSAAAMSTHHY 51,511 51,360 151
—REtHAAMSTHH 2 (EL M)
23 1,511,000& 1,511 1,360 151
=2 1,058 1,058 0
[ 151 151 0
2 302 151 151
ALKl X9 198,945 0 198,945
401 AlEHIZ =20l 198,945 0 198,945
01 Al&H| 194,449 0 194,449
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SN A =T
a: oY AW L3
2!

Sl AT 2He

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
OUXNEEX HEB=72 A 194,449,000 194,449 0 194, 449
02 Zr2/Hl 4,496 0 4,496
OUXFEX HEBZPBA  4,496,0008 4,496 0 4,496
=NZg ¥ AL 10,627,344 8,058,724 2,568,620
2 1,020,295 20,295 1,000,000
2 1,400,000 1,400,000 0
= 682,589 382,589 300,000
x 300,000 0 300,000
2 7,224,460 6,255,840 968,620
24 R 170,000 125,000 45,000
401 NEHIL 2 THYI 170,000 125,000 45,000
01 Al 170,000 125,000 45,000
O}24 HF 100,000 70,000 30,000
“HEUS(SHME-M2HADIZ 1,360F)
HH 60,000,0002! 60,000 30,000 30,000
ONz4 B2l 70,000 55,000 15,000
SINE Y AE DS A
A3 30,000,0009 30,000 15,000 15,000
TABE R 1,217,697 1,005,277 212,420
201 2Bt | 85,980 68,560 17,420
01 AL 2 el bl 27,220 14,800 12,420
OOZIOIS0IAIE FHIIANLZA £48
23 5,000,000% 5,000 3,000 2,000
OZRB2ANSA B4 AX2  420,0009 420 0 420
OZEaTA BFAS 448 10,000,000%! 10,000 0 10,000
02 23S 58,760 53,760 5,000
OSANZE &2 U 452 S
HE 45,000,0002 45,000 40,000 5,000
206 H 2 bl 90,000 50,000 40,000
01 2 bl 90,000 50,000 40,000
OBR=X 42 228 U2 2 I P
ZE 30,000,000% 30,000 20,000 10,000
OBAZA 22 X8 22 S I 7Y
30,000, 0002 30,000 0 30,000
401 N EHIL 2T 911,000 756,000 155,000
01 Al bl 900,000 750,000 150,000
OHAMTA S501F =X FHul  40,000,000% 40,000 0 40,000
OHMTAl Q1S ZHJ AFZ  60,000,0008 60,000 0 60,000
OHMTA BY X4 A 50,000, 0002 50,000 0 50,000
03 A& S THHI 11,000 6,000 5,000
OBNZA 22 X8 MY FHYXE
5,000, 0002 5,000 0 5,000
SAZB ZH U B2 360,880 350,880 10,000
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2N
X ZH -
L= B

el

NEE
e WA A3
=XNZxs 2 ZARE

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
401 Al HIZ 201 Y| 193,000 183,000 10,000
01 A& HI 193,000 183,000 10,000
OZAZ2 sXEEX 2el 50,000 40,000 10,000

—EANEE A (EEINZEIMA, =MUs

=104, SHMHME)EE 2ZF 25,000,000 25,000 15,000 10,000
20 |2 217,724 216,524 1,200
201 L2l 22,800 21,600 1,200
01 AFR 22l 3,600 8,400 A 4,800
OZ2 % M=t 3,600 8,400 A 4,800
-8t x 2l 28 0& 0 4,800 24,800
02 =224l 19,200 13,200 6,000
OZ2% 2Z 19,200 13,200 6,000
-HIIe3 2 & 6,000,000& 6,000 2,400 3,600
=523 1,200,000& 1,200 0 1,200
-CIHY AMEE 600,000& 600 0 600
-gErlE 600,000& 600 0 600
SstE2 NEHEE ZdAME 1,200,000 900,000 300,000
s 450,000 450,000 0
=) 135,000 135,000 0
e 300,000 0 300,000
s 315,000 315,000 0
401 Al HIZ 2018 1,200,000 900,000 300,000
= 450,000 450,000 0
=) 135,000 135,000 0
EN 300,000 0 300,000
s 315,000 315,000 0
01 A& HI 1,178,000 878,000 300,000
Ossts N33 =4 &FE 1,178,000,000& 1,178,000 878,000 300,000
= 439,000 439,000 0
< 131,700 131,700 0
N 300,000 0 300,000
= 307,300 307,300 0
OIS X Xt =4 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
< 300,000 0 300,000
s 700,000 0 700,000
401 AIEHI L 2CHEI 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
< 300,000 0 300,000
[ia 700,000 0 700,000
01 A& HI 1,962,200 0 1,962,200
ODIMEX XUtEH= =4 1,962,200, 000& 1,962,200 0 1,962,200
= 981,100 0 981,100
= 294,330 0 294,330
= 686,770 0 686,770
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SN A =T
X XH: OlA 2
L= B =

o9 ZMe 23l

©el: =XEY ¥ ZRBL (St &)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz

02 22l 30,600 0 30,600
OUIMEX Xtets x4 30,600,000 30,600 0 30,600
= 15,300 0 15,300
< 4,590 0 4,500
2 10,710 0 10,710
03 Al& 2 CHHI 7,200 0 7,200
OUIMSRN Xtets X4 7,200,000 7,200 0 7,200
= 3,600 0 3,600
< 1,080 0 1,080
2 2,520 0 2,520
NERESANL =4 29 2,008,860 1,681,093 327,767
2 50,000 50,000 0
< 15,000 15,000 0
2 1,943,860 1,616,093 327,767
SYAMRABSY 2Y 370,018 324,818 45,200
401 A& H L 20l 20,000 0 20,000
01 A&l 20,000 0 20,000
OHMEA SEZA 20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
405 XH&HF St 35,200 10,000 25,200
01 XHare 22 5 S| 35,200 10,000 25,200
O E MIE D 16,000,0008 * 1CH 16,000 0 16,000
S L EES] 9,000,0008 * 1CH 9,000 0 9,000
0237 228 200,000% * 1CH 200 0 200
WO E2E 29 561,800 477,300 84,500
201 YEt2 | 266,575 242,575 24,000
02 222l 178,232 154,232 24,000
OFIIR Z2H 144,000,0002 144,000 120,000 24,000
401 A& H L 20 Hl 100,500 42,000 58,500
01 A&l 100,500 42,000 58,500
O%=9F HE O3 ZAHS8A) 58,500,0008 58,500 0 58,500
405 XH&H 3 S| 9,000 7,000 2,000
01 Mot 22 5 S| 9,000 7,000 2,000
Od=D P 1,000,0008 * 2CH 2,000 0 2,000
Wotr 28 29 170,411 75,554 94,857
101 Q121 bl 65,181 43,454 21,727
04 JIAH2ENSE S 65,181 43,454 21,727
OWOFE2 AlMZ2 LY 65, 181 43,454 21,727
-3 0 2 58,721,000 58.721 39, 147 19,574
P = 1 ZH 6.460,0008 6,460 4,307 2,153
201 Ypte | 26,230 21,100 5,130
01 At 2RI 17,230 12,100 5,130




SN A =T
a9 FMY L
Sl NEUBYNM T4 29 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OHlo+2¢ S84 BF=0s 448
5,130, 0008 5,130 0 5,130
401 AIEHIL 2T HI 68,000 0 68,000
01 Al 68,000 0 68,000
OO+ 2¢ +2RFNY 24 A
20,000, 0002 20,000 0 20,000
O®ot4+28 X2+ 48,000 0 48,000
RS 2 30,000,000 30,000 0 30,000
M2 2 =)} 4% ZA 18,000,000 18,000 0 18,000
HOISTHR S HE S 29 214,926 141,836 73,090
101 @121l 97,770 65, 180 32,590
04JIAH22RSES 97,770 65, 180 32,590
OSHEHHT Aae oz 97,770 65, 180 32,590
-2 A 88,080,0002! 83,080 58,720 29,360
-NERE J2RY3 23 9,690,000% 9,690 6,460 3,230
401 A HI L S THHI 37,000 0 37,000
01 Al Hl 37,000 0 37,000
028X Ml 7,000,0002 7,000 0 7,000
ONTEHAMUZH (BY) A
30,000,000 30,000 0 30,000
405 THAHH St 6,500 3,000 3,500
01 AU 2B H St 6,500 3,000 3,500
OSH2SHEE 29 22 7 3,500 0 3,500
~STHRHA WOl 2,000,008 « 1CH 2,000 0 2,000
e 1,500,0008 * 1CH 1,500 0 1,500
HMAS 29 110,647 80,647 30,000
401 AIEHIL 2 THHI 30,000 0 30,000
01 Al 30,000 0 30,000
ORNMASHE MBS =8t Bal T
20,000, 0002 20,000 0 20,000
ORMASH KX 24| 10,000,000%! 10,000 0 10,000
EYNE RN 321,600 321,480 120
201 ot | 148,920 148,800 120
02 2Bl 46,920 46,800 120
OSHOIX KX 22yl A 1,200,0009 1,200 1,080 120
SETY L pEARERS 3,260, 146 3,165,756 94,390
2 464,985 464,985 0
2 637,470 637,470 0
= 373,699 375,500 A1,801
2 1,783,992 1,687,801 %, 191
AT (XHA) 251,314 231,314 20,000
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SN A =T
a9 FMY L
SRl NYUAY L MEUNARS CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
401 AIEHI L 2T bI 20,000 0 20,000
01 Al&t bl 20,000 0 20,000
Otg 22 23 A8 24 2 FHFY
2,000,008 * 5 £ 0,000 0 10,000
OtE ZAMAE(ZNE EL) B4 U ZHE
b 1,000,002 * 1074 & 0,000 0 10,000
SAHHE 2R 66,996 66,996 0
2 34,188 34,188 0
= 9,842 9,842 0
2 22,966 22,966 0
401 AIEHIL 2 THHI 66,996 66,996 0
2 34,188 34,188 0
= 9,842 9,842 0
2 22,966 22,966 0
01 Al&t bl 64,596 66,996 £2,400
OYBHHSLH(BLRASSYS)
A 64,096,000%! 64,096 64,356 260
2 32,714 32,868 A 154
< 9,407 9,446 A39
2 21,975 22,042 NG
OYBHHS LM (HLURASSES) 2albl (B
23%) 35 02 0 2,140 A2,140
2 0 1,070 A1,070
< 0 321 A321
2 0 749 AT49
02 Z2lHl 2,400 0 2,400
OULHHBLR(HLRASSHES) 2albl (Dt
23%) 2,400,000% 2,400 0 2,400
= 1,224 0 1,224
< 360 0 360
2 816 0 816
SUHHE HFYHE 72,320 72,320 0
2 36, 160 36, 160 0
= 10,848 10,848 0
2 25,312 25,312 0
101 Q1248 61,820 61,820 0
2 30,910 30,910 0
= 9,273 9,273 0
2 21,637 21,637 0
YRRV EEVEEE 61,820 61,820 0
OUHHBUZLRES o2
A 59,220,0002 59,220 60,620 A1,400
2 29,610 30,310 AT00
< 8,883 9,003 A210
2 20,727 21,217 £490
OUHHS KEYRS DS =Y
1,400,000%! 1,400 1,400
2 700 700
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SN MESXD
ool AW L3
SRl NYUAY L MEUNARS CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 270 0 270
2 490 0 490
AUSTHESS HEIAR 18,000 28,610 £10,610
= 1,800 3,601 A1,801
2 16,200 25,009 8,809
101 Q1248 18,000 28,610 ~10,610
= 1,800 3,601 A1,801
2 16,200 25,009 8,809
YPIENEEVEEE 18,000 28,610 £10,610
OAURTHESY HEIAE 2
AH 17,400,0009 17,400 28,010 £10,610
< 1,740 3,541 A1,801
2 15,660 24,469 8,809
E=NP 881, 162 910,672 £29,510
2 616,813 637,470 £20,657
= 88, 117 91,068 £2,951
2 176,232 182,134 £5,902
101 Q1248 0 29,510 £29,510
s 0 20,657 A 20,657
= 0 2,951 ~2,951
s 0 5,902 25,902
VPRV EEVEEES 0 29,510 229,510
oYl QA 33 0w 0 28,010 £28,010
2 0 19,607 ~19,607
= 0 2,801 £2,801
2 0 5,602 A5,602
oYl I=y| 33 02 0 1,500 A1,500
2 0 1,050 A1,050
< 0 150 A150
2 0 300 £300
o 2Rl 29,510 0 29,510
2 20,657 0 20,657
< 2,951 0 2,951
2 5,902 0 5,902
101 Q1248 29,510 0 29,510
2 20,657 0 20,657
= 2,951 0 2,951
2 5,902 0 5,902
VPR EEPTETP 29,510 0 29,510
oY Al 28,010,0002! 28,010 0 28,010
fl 19,607 0 19,607
= 2,801 0 2,801
2 5,602 0 5,602
oYl I=y 1,500,0002! 1,500 0 1,500
2 1,050 0 1,050
= 150 0 150
2 300 0 300
Y AL 151,900 111,900 40,000
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SN A =T
2
=

Ha: U A L
ool MY U MEXRES CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
401 A& HI LSO HI 114,500 74,500 40,000
01 Al& I 114,500 74,500 40,000
YTEHE TA L JI2AHE S
10,000, 0002 10,000 0 10,000
OBSZ YT (HOIYE) 24 L =
30,000, 0002 30,000 0 30,000
254 22 91,700 61,700 30,000
401 A& HI LSO HI 70,000 40,000 30,000
01 Al& I 70,000 40,000 30,000
ORS4(LI4) AB4+E AY
23 60,000,000 60,000 40,000 20,000
0B84 U L)+ MEHZA U 2R
10,000, 0002 10,000 0 10,000
298 3Dl 36,480 21,480 15,000
401 A& H LS O HI 15,000 0 15,000
01 Al& I 15,000 0 15,000
O298 AHIA L 2N
15,000, 0002 15,000 0 15,000
WeEs(MEsXD) 313,978 0 313,978
PHNE (MY =) 313,978 0 313,978
HUCOIM PEAY BHa3 23,508 0 23,508
802 BH& 3| El 23,508 0 23,508
BEREESREE! 18,343 0 18,343
02016 STHAAAL S 43 AL
9,102,000 9,102 0 9,102
020178 STHAAAL B3 AL
9,241,0002 9,241 0 9,241
02 Al- CHIRZES U8 5,165 0 5,165
02016 STHAAAL S 43 AL
1,115,0002 f,115 0 f,115
020178 STHAAAL S5 AL
1,005,0002 1,005 0 1,005
020178 HLF LR (NS) 3,044,5009 3,045 0 3,045
=3y BrE3 290,470 0 290,470
802 BHEH 30 290,470 0 290,470
03 U2EIS 290,470 0 290,470
OMXIEER HHE =Y 290,469, 5002 290,470 0 290,470
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= A
/HI = 0 & AF S 8 A A
2019 F=Z 13 LA IIEISESH,SILSEIAH M
S 23HD
Hu: sFLII| G RS
Gel: BYRE YL OHEAY (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
A 10,697,236 10,132,804 564,432
= 3,812,788 3,757,588 55,200
7| 86,800 86,800 0
[= 1,230,214 1,205,850 24,364
2 5,567,434 5,082,566 484,868
BHABMIIB = 8,174,833 7,822,996 351,837
=2 3,500,788 3,445,588 55,200
[ 1,100,114 1,075,750 24,364
2 3,573,931 3,301,658 272,273
BAEE L A AY 6,566,405 6.380,568 185,837
=2 3,233,788 3,178,588 55,200
[ 1,100,114 1,075,750 24,364
2 2,232,503 2,126,230 106,273
BFNPLARES 21 64,037 59,308 4,729
101 Q1244 16,551 11,822 4,729
04 JI2H2R2IEE S 16,551 11,822 4,729
OBAMEELZ2D LGRS olg 16,551 11,822 4,729
-3 2AX 14,910,000 14,910 10,650 4,260
-AlBlBE Jaeag2 2 1,641,000 1,641 1,172 469
NoeEs s 11,750 26,050 A 14,300
201 LBt 1,210 10,950 29,740
01 AF2 22| H 1,210 10,950 29,740
OREANY HEZSS HOZIH A
A 1,210,000 1,210 7,200 25,990
OZEHHEZSE AT 1Y a8 02 0 1,000 A 1,000
O#ILHMA 22 4% MA  AF 0 0 2,750 2,750
202 04| 8,540 13,100 A 4,560
01 2o Y 8,540 13,100 A 4,560
Osta el 2T 0l AN 8,540,000 8,540 13,100 A4,560
MHEA SMAZE 19,366 17,366 2,000
303 ZTA2 2,000 0 2,000
01 ZAZ2 2,000 0 2,000
OSMHYE 20 2 A Alat 2,000 0 2,000
-E % 500,000 * 200 & 1,000 0 1,000
-2 & 300,0008 * 200 A 600 0 600
& 200,000 * 200 & 400 0 400
MEfZRA XA ALY 914,000 840,000 74,000
=2 420,000 420,000 0
[ 126,000 126,000 0
2 368,000 294,000 74,000
401 Al&HI 2 2CHY 0 840,000 840,000
=2 0 420,000 A 420,000
[ 0 126,000 A 126,000

_86_




S A
MM BAPBHI|IE D=
Cel: BEEE L MY (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
= 0 294,000 294,000
01 A& H| 0 840,000 A 840,000
OS2 M2 XY (H=2BEH)
3F o0k 0 840,000 A 840,000
=2 0 420,000 A 420,000
= 0 126,000 A 126,000
= 0 294,000 A 294,000
403 ARSI STH=01 & 914,000 0 914,000
=2 420,000 0 420,000
(= 126,000 0 126,000
2 368,000 0 368,000
02 ZIZESNUHE 2R A E AL 914,000 0 914,000
O a=X M2 ZAAY(H=2BEH)
914,000,000 914,000 0 914,000
2 420,000 0 420,000
(= 126,000 0 126,000
2 368,000 0 368,000
IS 204 X 535,000 433,000 102,000
=2 279,000 225,000 54,000
(= 128,000 104,000 24,000
2 128,000 104,000 24,000
402 D12 K20 & 535,000 433,000 102,000
=2 279,000 225,000 54,000
(= 128,000 104,000 24,000
2 128,000 104,000 24,000
02 BIZRIE2AIAE X (01 E TS ) 535,000 433,000 102,000
OIKNEX 20 XA ZX 535,000,000 535,000 433,000 102,000
2 279,000 225,000 54,000
[ 128,000 104,000 24,000
2 128,000 104,000 24,000
SHAQX HEIA HAAL (ZIHUXN)NEXR) 482,408 482,400 8
2 241,200 241,200 0
(= 120,604 120,600 4
2 120,604 120,600 4
301 LBrE A2 482,408 482,400 8
2 241,200 241,200 0
(= 120,604 120,600 4
2 120,604 120,600 4
12 I3 482,408 482,400 8
O2HUASLA HHEIA HZAFL (ZIJIHXKH)
ZH 482,408,000 482,408 482,400 8
= 241,200 241,200 0
(= 120,604 120,600 4
2 120,604 120,600 4
ANSI STt S 3,000,000 3,000,000 0
2 1,500,000 1,500,000 0
(= 600,000 600,000 0
2 900,000 900, 000 0
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2AM: 2F
M BF2 |G 1S
ool BERAE U R EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
401 Al HIZ 201 Y| 0 3,000,000 A 3,000,000
= 0 1,500,000 A 1,500,000
& 0 600,000 A 600,000
a 0 900,000 900,000
01 A& HI 0 3,000,000 A 3,000,000
Ox=AXsSk STy F(USHEH)
28 (08 0 3,000,000 23,000,000
= 0 1,500,000 A 1,500,000
=) 0 600,000 A 600,000
= 0 900,000 900,000
403 AXHHSH=0lA 3,000,000 0 3,000,000
= 1,500,000 0 1,500,000
< 600,000 0 600,000
i 900,000 0 900,000
02 S 2SO0 HE A = H & AL H 3,000,000 0 3,000,000
Ox=A2XsSk Sdo Tyt F(USHEH)
3,000,000,000& 3,000,000 0 3,000,000
= 1,500,000 0 1,500,000
=) 600,000 0 600,000
= 900,000 0 900,000
AXH HIILEasd32d RAE 15,000 0 15,000
201 ¢er24| 15,000 15,000
02 =224l 15,000 15,000
OXNTH HIEdEdY RAEx
15,000,000& 15,000 0 15,000
NEE N=sABde E=AL 2,400 0 2,400
= 1,200 0 1,200
< 360 0 360
[ia 840 0 840
402 212t X201 & 2,400 0 2,400
= 1,200 0 1,200
< 360 0 360
s 840 0 840
02 P2 XE2ALEZ(0IETHR) 2,400 0 2,400
ONEE MN=sA2YH E2AE 2,400,000 2,400 0 2,400
= 1,200 0 1,200
S 360 0 360
i 840 0 840
AECR SZEHE Y HEAS (sSAEHASES H) 1,608,428 1,442,428 166,000
= 267,000 267,000 0
e 1,341,428 1,175,428 166,000
SHH=XMZ A& 1,227,000 1,061,000 166,000
401 Al HIZ 201 Y| 987,000 821,000 166,000
01 A& HI 987,000 821,000 166,000
SSUIHI SSHIAE &3 2IAHE =
g 29 50,000,000& 50,000 0 50,000
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S BAY
Hu: #FEEI|N 1S
Sol: MO BABH L

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
O2gadeXl S3H=XM2IAL JI=2HE &
3 =8 89 22,000,000& 22,000 0 22,000
OUSMAHT ETHEdA=ZIN=E BHE EY
22,000,000& 22,000 0 22,000
OUAMAHT 2SMHEAE EX 2EHE +
g 89 50,000,000& 50,000 0 50,000
OUSMAHI S3H=HM2IAE JI=2HE &
3 =8 9 22,000,000& 22,000 0 22,000
oleg 22 59,990 42,590 17,400
tored 88 59,990 42,590 17,400
g3y N ¢ 59,990 42,590 17,400
201 LEr2A | 15,050 14,050 1,000
01 At 2teltl 12,950 11,950 1,000
OZd2g FHAHA d2It Jl=X 2
1,000,000& 1,000 0 1,000
405 TtabF S| 16,400 0 16,400
01 AL ESH SHI 16,400 0 16,400
OXsxt SHIItA EF DI 15,000,000& 15,000 0 15,000
sHE S53A 700,000& * 2CH 1,400 0 1,400
3 =22 715,092 708,372 6,720
= 296,000 296,000 0
J| 86,800 86,800 0
=) 89,000 89,000 0
e 243,292 236,572 6,720
= 2l ¥ =2 Bd 715,092 708,372 6,720
= 296,000 296,000 0
J| 86,800 86,800 0
=) 89,000 89,000 0
e 243,292 236,572 6,720
= 2el 4,920 600 4,320
202 04l 4,320 0 4,320
01 SLHOYI 4,320 0 4,320
O=AHzel R2=& ol 4,320,000 4,320 0 4,320
HELI N2 AL 594,400 592,000 2,400
= 296,000 296,000 0
= 89,000 89,000 0
[ia 209,400 207,000 2,400
401 AIEHI L 2 CHYI 594,400 592,000 2,400
= 296,000 296,000 0
= 89,000 89,000 0
G 209,400 207,000 2,400
03 Al S THHI 2,400 0 2,400
odz31g 1,200,000 * 200 £ 2,400 0 2,400
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2N
X ZH -
L= B

el

3
#F2LZH (2 )
JlE2ddi (&3 mn)

SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
HY2FZH (F ) 34,551 34,347 204
Jl=3HI (g ) 34,551 34,347 204
Jl=34 34,551 34,347 204
201 L Et2A | 28,551 28,347 204
02 2324l 3,181 2,977 204
OMEY SRS AIEE 204,000& 204 0 204
Heegs(s3n) 1,363,699 1,175,428 188,271
HEAHHXIE(2E 1) 1,341,428 1,175,428 166,000
SSUGHINSEIHNEES 1,341,428 1,175,428 166,000
701 JIEtIHSEHES 1,341,428 1,175,428 166,000
01 JIEtel N E= 1,341,428 1,175,428 166,000
OszMcn SEsiH HE2
2 & 1,341,428,000& 1,341,428 1,175,428 166,000
SEXNE(2Z 1) 22,271 0 22,271
HEE EXAY BHE3 1,230 0 1,230
802 Btet= DI Et 1,230 0 1,230
01 I DEBXStHE= 110 0 110
OszeAaX EoHI2s NAS ZAU(0IK
ZE) 110,000& 110 0 110
02 Al - EHIEZSEHEZ 1,120 0 1,120
OAT Lol 2 XHCHE A 849,000& 849 0 849
OMEfH wE M2 EXAS 169,000& 169 0 169
OA Il 2 HCHE AL (01 XLH) 84,900 85 0 85
OMEfHwe M2 E XA (0IAL) 16,900& 17 0 17
HdEZ0|d BETAY Etetzg 21,041 0 21,041
802 gtet=JIEt 21,041 0 21,041
01 22X 3eeE= 16,191 0 16,191
O&I|0I &XH(OIAH) 25,630 26 0 26
02016 HIE2E M2 AL 16,165,000& 16,165 0 16, 165
02 Al - EHIEXZSEHEZ 4,850 0 4,850
02016 HIE2Z MZ ALY 4,850,000 4,850 0 4,850
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> A
/HI E 0 & AF S F M A
20198 &= =3 1 3 LESIH JIEISEIA SIS SEAH A
SA AN
M HII=E 2
S MEaMy) ¥ HIIS N 2el (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
AP M 15,475,025 11,881,068 3,593,957
= 2,491,900 555,579 1,936,321
J| 287,400 0 287,400
< 138,878 132,830 6,048
s 12,556,847 11,192,659 1,364,188
HOI=S 22 12,166,068 11,173,586 992,482
= 413,760 393,600 20,160
< 108,878 102,830 6,048
i 11,643,430 10,677,156 966,274
MEMgdl 2 HIlE XNE 22 12,166,068 11,173,586 992,482
= 413,760 393,600 20,160
< 108,878 102,830 6,048
s 11,643,430 10,677,156 966,274
MEHIIES 2cl =& 339,175 338,175 1,000
203 YR =& 3,000 2,000 1,000
03 Al =AY R =&Y 3,000 2,000 1,000
OFA2dE HYR=X &3H Z&F 3,000,000& 3,000 2,000 1,000
SYHEI N 2el 96,858 92,658 4,200
405 KHabH S| 4,200 0 4,200
01 AR ESFH S 4,200 0 4,200
O4FHAZ HFHEHI 3,500,000 3,500 0 3,500
sHE 325 S 700,000& 700 0 700
FAUdEAY 24 6,579,222 5,642,000 937,222
307 21201 A 6,537,222 5,600,000 937,222
05 RIZt2lEt = 6,537,222 5,600,000 937,222
OFAUENES 238 6,537,222,000& 6,537,222 5,600,000 937,222
SdI0IE ™MelX& 537,520 497,200 40,320
= 268,760 248,600 20,160
< 80,628 74,580 6,048
s 188,132 174,020 14,112
402 2I2H X201 M 537,520 497,200 40,320
= 268,760 248,600 20,160
< 80,628 74,580 6,048
s 188,132 174,020 14,112
02 P2 THE2AILEZ(0IETHR) 537,520 497,200 40,320
OZ£d0lE HMal & HEAY
& & 537,520,000 537,520 497,200 40,320
= 268,760 248,600 20,160
=) 80,628 74,580 6,048
s 188,132 174,020 14,112
ZEEZ 2= 9,740 0 9,740
201 Let24d] 9,740 0 9,740
01 At 22/l 9,740 0 9,740




2N

PSEL

el A"s*MEﬂ?I 2 HIIE XNE 2el (22 &d)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
OREQMY HEZ=s Boised 24
5,990,000 5,990 0 5,990
O=&EMmg HHEZz2s 327 7Y
1,000, 000& 1,000 0 1,000
OgZz=2ddd 82 2 M 2,750,000 2,750 0 2,750
=2 SSHAE EXNAY 2,538,580 133,840 2,404,740
= 1,916,000 0 1,916,000
J| 287,400 0 287,400
e 335,180 133,840 201,340
If=EE SB3XMelAE XA 137,360 133,840 3,520
=R S3XMelAd XA 137,360 133,840 3,520
201 24l 2,400 0 2,400
01 At 2t 2l 2,400 0 2,400
OWTAIE 0 Ast HA FXE
2,400,000 2,400 0 2,400
301 et d s 1,120 0 1,120
09 HALAHIEA S 1,120 0 1,120
OHEZAE =0 AsSt 1,120,000 1,120 0 1,120
II=E2EHEAE 2el 6,220 0 6,220
tHE AL 2tel 6,220 0 6,220
201 Let24E] 3,300 0 3,300
01 At 2t 2l 3,300 0 3,300
OH=x & 2= MH 3,000,000& 3,000 0 3,000
OX}EEL NEHZ 2V D=
100,000& * 3¥H 300 0 300
202 044l 1,920 0 1,920
01 S LHOIYI 1,920 0 1,920
OJ=EER NEEH HRFE 0l
1,920, 000& 1,920 0 1,920
206 M= Hl 1,000 0 1,000
01 MHZ 4l 1,000 0 1,000
OANZHA HHEI| + 1,000, 000& 1,000 0 1,000
IIEEL BSHUANE X (+EHLASE3AH) 2,395,000 0 2,395,000
= 1,916,000 0 1,916,000
J| 287,400 0 287,400
s 191,600 0 191,600
IIE2E SSH2AE £X 2,395,000 0 2,395,000
= 1,916,000 0 1,916,000
J| 287,400 0 287,400
[ia 191,600 0 191,600
403 A X EHHS 20l A 2,395,000 0 2,395,000
= 1,916,000 0 1,916,000
J| 287,400 0 287,400
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SA AN
X IEEn SSHelAE XM
el JHEEL ZBHMAANE X (=2NMLESESH) (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
o 191,600 0 191,600
02 S 2SO HEAE X E AL 2,395,000 0 2,395,000
OMNEEx SB3XMelAE XA
2,395,000,000& 2,395,000 0 2,395,000
= 1,916,000 0 1,916,000
J| 287,400 0 287,400
= 191,600 0 191,600
AlEZedzel X3 388,860 388,538 322
= 162,140 161,979 161
=) 30,000 30,000 0
= 196,720 196,559 161
AZESSHa erd el 388,860 388,538 322
= 162,140 161,979 161
=) 30,000 30,000 0
= 196,720 196,559 161
AZSOHE ZA R HHE 8,080 7,758 322
= 4,040 3,879 161
s 4,040 3,879 161
202 Oddl 3,772 3,800 A28
= 1,886 1,900 A4
= 1,886 1,900 A4
01 = LH 4 1l 3,772 3,800 A28
OASAd A & e &30l
2 3,772,000& 3,772 3,800 A28
= 1,886 1,900 A4
= 1,886 1,900 A4
301 et d = 1,616 1,266 350
= 808 633 175
= 808 633 175
12JEEd= 1,616 1,266 350
OAZoHd Al & HEMS =
2& 1,616,000& 1,616 1,266 350
= 808 633 175
s 808 633 175
HY2HIH (HA?d) 35,608 33,604 2,004
Jl=23H(H A4 35,608 33,604 2,004
Jl23 35,608 33,604 2,004
201 L Er2A | 27,458 27,254 204
02 232gHl 3,628 3,424 204
OANRE RATS AER 204,000& 204 0 204
405 TtabH S| 2,150 350 1,800
01 At EZFH S 2,150 350 1,800
OAMRE MU, 32 E X} 1,800,000 1,800 0 1,800
HWRas(HAl4D) 344,409 150,000 194,409
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2N
X ZH -
L= B

el

A
Heas(HAa
X

LH = 24 ch

=

#
S AT

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

0% o

HEHH K Z

342,224

150,000

192,224

=}

EFE&E-”]“]HEI PN

= o

160,624

160,000

624

7020138

oy

160,624

160,000

624

01J1=d

O!IDH

]

oy

s}
0z

150,624 ,000&

160,624

150,624

150,000

150,000

624

624

LA L SB35

191,600

0

191,600

701 JIEtSI A S

191,600

0

191,600

Al&)

01 JIEt2I A A

O=&dH

191,600

191,600

191,600

191,600

SHNE(HAAY

2,185

2,185

2,185

2,185

2,185

2,185

40,000&

2,185
2,145

40

2,185
2,145

40
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= A
Nl = 0l & AF & H Al AN
20008 & =& 1 3 LUSAIIEISESH,SILSEIAH M
2AN: ZENE
M AEINY
SRt TATM o3 Y N (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S g=D =T 36,285,557 29,740,847 6,544,710
=2 128,000 128,000 0
=2 14,649,400 14,601,400 48,000
[= 918,950 898,950 20,000
= 150,000 0 150,000
2 20,439,207 14,112,497 6,326,710
2EINY 4,295,989 4,315,279 A19,290
= 2,400,000 2,400,000 0
[ 400,000 400,000 0
2 1,495,989 1,515,279 A 19,290
CANM 885 2 XK 4,295,989 4,315,279 A19,290
= 2,400,000 2,400,000 0
[ 400,000 400,000 0
2 1,495,989 1,515,279 A19,290
CATHA X & 38,989 25,279 13,710
101 Q1241 0 12,719 A12,719
04 JI2H2R2EE S 0 12,719 A12,719
OSAMMAANME A2H AMIEHE J22E
2 AF o 0 12,719 A12,719
201 LBt2 Y 15,000 3,000 12,000
01 At 22l H 15,000 3,000 12,000
OZAIHA 228 BE0OM 2 E2S S ME
A 4,500,000& 4,500 3,000 1,500
OSAITHA Zpd 2RBI 222 5,000,0002 5,000 0 5,000
OZAMMIRAHME AIRA Xz
5,500,000 5,500 0 5,500
202 04| 6,270 4,560 1,710
01 20 Y 6,270 4,560 1,710
OSATHA 42 =& o4Hl  HH 6,270,000 6,270 4,560 1,710
307 Q12+0| & 12,719 0 12,719
05 DIt Er2 12,719 0 12,719
OSAMMAAME A2H AMIEHE J22E
2 115,623,000 * 11% 12,719 0 12,719
MdetAHE L 2H5HE =8 257,000 290,000 A 33,000
207 SR IH e 257,000 290,000 A33,000
01 dR 2o 257,000 290,000 33,000
O A 23 S2LHEAN &4 24
2 0¥ 0 60,000 260,000
OSAITHA 21 282 4229 50,000,000 50,000 0 50,000
OS4HS(SUHI-32I)TATHAM S5 HE =&
29 2 207,000,000 207,000 230,000 A23,000
RE Y 14,042,262 13, 169,851 872,411
= 8,725,400 8,677,400 48,000
2 5,316,862 4,492,451 824,411
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AN ZEMRL D
g el
& ZEMEIIBESE (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= =Rl S 14,042,262 13,169,851 872,411
= 8,725,400 8,677,400 48,000
= 5,316,862 4,492,451 824,411
=2240tE A2+ 110,000 50,000 60,000
401 AIEBI L 20HEI 110,000 50,000 60,000
01 A& HI 110,000 50,000 60,000
O230tE |2t Z & 70,000,000 70,000 10,000 60,000
LES AU ENL ALY HEXHA 19,180 15,340 3,840
202 Oddl 10,680 6,840 3,840
01 SLHOYI 10,680 6,840 3,840
Ozmded FR=F=& oddl  FFE 10,680,000 10,680 6,840 3,840
LEtSAHENE ALY 316,000 191,000 125,000
207 A RO 65,000 0 65,000
01 2339l 65,000 0 65,000
020218 & LEtsMUHEIHEY &AL OlHl A
g 89 65,000,000& 65,000 0 65,000
401 A& HIZ 2018 250,000 190,000 60,000
01 A& HI 250,000 190,000 60,000
OLEtS A0 ENL ALY KA E 2=t
Z & 80,000,000& 80,000 20,000 60,000
SESAX B4sH(LBX7) 5,797,144 5,347,144 450,000
= 3,463,000 3,463,000 0
= 2,334,144 1,884,144 450,000
401 Al HIZ 201 Y] 350,000 0 350,000
01 A& HI 350,000 0 350,000
OYUsH AMX SEEFHAZ 300,000,000 300,000 0 300,000
OddH s NEdztArg 50,000,000 50,000 0 50,000
403 AXHHSXH=0lA 5,447,144 5,347,144 100,000
= 3,463,000 3,463,000 0
= 1,984,144 1,884,144 100,000
02 S 2S0CHE A = H 2 & AL H 5,447,144 5,347,144 100,000
OddH sESHNE LAY 100,000,000 100,000 0 100,000
HALAZSEIHI(ZE) 65,000 0 65,000
401 Al HIZ 201 8] 65,000 0 65,000
01 A& HI 65,000 0 65,000
OXEAY 2eldly a5 &XHl
65,000,000& 65,000 0 65,000
NZSe2s(842) 82,857 82,857 0
= 58,000 58,000 0
= 24,857 24,857 0
201 Let24E] 2,000 1,500 500
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SN BENLD
M RN
ool REINYIIBIRE EERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= T.400 7,050 350
2 600 450 150
01 AL 22l 2,000 1,500 500
OBYZoR AYADS S|
23 2,000,0009 2,000 1,500 500
2 1,400 1,050 350
2 600 450 150
403 XX S A S X0l ™ 80,857 81,357 A500
2 56,600 56,950 350
2 24,257 24,407 A150
02 BII 2SOl 08t K= = 91 S AL b 80,857 81,357 A500
ONBAZ LAY 233 80,857,000 80,857 81,357 A500
2 56.600 56,950 350
2 24,257 24,407 A150
WERTE ] 0 1,941,429 A 1,941,429
2 0 1,359,000 ~1,359,000
2 0 582,429 £582,429
403 XX SHHIS K= 0l ™ 0 1,941,429 A 1,941,429
2 0 1,359,000 ~1,359,000
2 0 582,429 £582,429
02 B2 SOICHSH K= X Sl EF AL 0 1,941,429 A 1,941,429
OHFHOIS OISUSIIAY 2 0 0 194,286 194,286
= 0 136,000 £136,000
2 0 58,286 58,286
OSHIIB 0ISHSIIAY 25 02 0 417,143 £417,143
2 0 292,000 £292,000
2 0 125, 143 £ 125,143
OPBO0IS 02 OHEDI ALY 25 0 0 422,857 ~422,857
2 0 296,000 296,000
2 0 126,857 ~126,857
O#XIOIS 0ISHSIIAY 33 02 0 420,000 £420,000
2 0 294,000 294,000
2 0 126,000 £126,000
ONYFOIS DS RIS AHY 25 0 0 84,286 84,286
2 0 59,000 A59,000
2 0 25,286 £25,286
OHIIOIE 0HSHSIIAY 23 02 0 67,143 A67,143
2 0 47,000 A47,000
2 0 20,143 £20,143
OMEIDIS OIS RISl ALY 2 0 0 335,714 £335,714
2 0 235,000 £235,000
2 0 100,714 £ 100,714
DISOIED 2P (JJYH)AL 1,260,000 0 1,260,000
2 832,000 0 832,000
2 378,000 0 378,000
403 XX S A S X0l ™ 1,260,000 0 1,260,000
2 832,000 0 832,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 378,000 0 378,000
02 BII2HS Ol Ch 8t X2 & 2/ € AL b 1,260,000 0 1,260,000
OSHI?IZ DISRHEIIAY 417,143,0002 417,143 0 417,143
= 292,000 0 292,000
2 125,143 0 125,143
O ZO0IS DISOHSIIAIY 422,857,000 422,857 0 422,857
2 296,000 0 296,000
2 126,857 0 126,857
O#XIOIS DISOHEIIAY 420,000,000% 420,000 0 420,000
= 294,000 0 294,000
2 126,000 0 126,000
DISRHSD| XHEOHL A S 555,714 0 555,714
2 389,000 0 389,000
2 166,714 0 166,714
403 XHXI SHHI S X2 0| H 555,714 0 555,714
2 389,000 0 389,000
2 166,714 0 166,714
02 BIIZHS Ol Ch 8t Xt 2 & 9| € AL B 555,714 0 555,714
OMAHOIS DISOHSIIAIY  84,286,0002 84,286 0 84,286
2 59,000 0 59,000
2 25,286 0 25,286
O&TI0HS OIS RIS MY 67,143,000 67,143 0 67,143
= 47,000 0 47,000
2 20,143 0 20,143
OMEIOIS DIS RIS ALY 335,714,0002 335,714 0 335,714
2 235,000 0 235,000
2 100,714 0 100,714
OYB0IS DISRHSIIAY 68.,571,0002 68,571 0 68,571
2 48,000 0 48,000
2 20,571 0 20,571
NEEY IRNSEH 194,286 0 194,286
2 136,000 0 136,000
2 58,286 0 58,286
403 XHXI EHHI S K= 0| & 194,286 0 194,286
2 136,000 0 136,000
2 58,286 0 58,286
02 BIIZHS Ol Ch 8t X2 & 2/ € AL b 194,286 0 194,286
O2HOIS DISOHEIIAY 194,286, 0002 194,286 0 194,286
2 136,000 0 136,000
2 58,286 0 58,286
DELH I e 100,000 0 100,000
207 &1 IH 2 bl 100,000 0 100,000
01 Pt 100,000 0 100,000
OS82 RHYH J2Ht4E 8Y
100,000, 0002 100,000 0 100,000
FOEX e 8,476,768 4,337,519 4,139,249
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SN ZENL D
I FOEX| Y
el AJIE2 SEOED (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 20,000 0 20,000
= 150,000 0 150,000
z 8,306,768 4,337,519 3,969,249
AJES SECED 8,476,768 4,337,519 4,139,249
(= 20,000 0 20,000
= 150,000 0 150,000
z 8,306,768 4,337,519 3,969,249
AFDTZOU=2AALS (KHAI) 6,677,147 3,181,282 3,495,865
201 LEr2 A H| 16,152 20,652 A4,500
02 229 H] 2,268 6,768 A 4,500
OMZ 2d =3 le FAXY MIIR2
23X 700,000 700 3,600 A2,900
OHASZE W - 289X} IS
23X 800,000 800 2,400 21,600
202 04l 3,750 5,000 A 1,250
01 2L 0dtl 3,750 5,000 A 1,250
OARZAIE PRF=X 04Hl FZF 3,750,000 3,750 5,000 21,250
401 Al 2 HIZ 20| 6,257,307 2,849,492 3,407,815
01 A& H| 6,237,000 2,838,000 3,399,000
OARZ FOS2AAS 2,586,000 1,122,000 1,464,000
-S4 M2 S2EE(L=110m)
20,000,000 20,000 0 20,000
-24 z&12 =2 E A (L=320m)
35,000,000 35,000 0 35,000
-S4 212 42 A HI(L=100m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-24 2462 0F=2QH2 FHI (L=415m)
35,000,000 35,000 0 35,000
-24 2022 =2 A (L=270m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-S4 AA12 52 EE(L=120m)
15,000,000 15,000 0 15,000
-2 A2l 0r=2et2 = | (L=60m)
10,000,000 10,000 0 10,000
-22 2022 =2 E A (L=200m)
24,000,000 24,000 0 24,000
-2 TH22| 0r2et2 ZMRI|(A=2,100M)
27,000,000 27,000 0 27,000
-22 =322 MEFH (L=52m)
35,000,000 35,000 0 35,000
-2 M=222| 022 A I](L=1,400m)
60,000,000 60,000 0 60,000
-22 FH 22 0r=2et2 %A 2I](L=500m)
23,000,000 23,000 0 23,000
-2 wWolel 0222 DM I (L=600m)
3 0% 0 25,000 225,000
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
-=2 wof2l o2& A H|(L=600m)
25,000,000 25,000 0 25,000
-20] ES12| 01222 OFAR I N 2| (A=1
650" ) 25,000,000 25,000 0 25,000
-A0 212 0r=2et2! THE & (L=140m)
25,000,000 25,000 0 25,000
-A0] HIAH2] D20t oA = I (A=2,
200" ) 30 000 000&! 30,000 0 30,000
-A0| 2H22| 02T UYR2 OMA2IMRI| (A=
2,200 ) 30,000,000 30,000 0 30,000
-20] ES42| 0t=2er2 FH|(L=100m)
25,000,000 25,000 0 25,000
-A0] 2112] 02t OtARAMNRI| (A=
g10m ) 30,000,00034 30,000 0 30,000
-2e 2222 &2 FH|(L=120m)
15,000,000 15,000 0 15,000
-2e Z&E22| &2 FH|(L=170m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-2I AP 0S92 OtAZS M 2D (A=1,6
20m*) 25,000,000 25,000 0 25,000
-2l BE22| OIS EHIAY
26,000,000 * 14l 26,000 0 26,000
-2lY =212 012t OFAR I N RI| (A=1
590m" ) 25,000,000 25,000 0 25,000
-2l 5l 1l s 2 EA(L=250m)
35,000,000 35,000 0 35,000
-ME SAH2 =2 ZF(L=300m) 3F o 0 30,000 230,000
-ME S A2 AFHAH|(L=300m)
30,000,000 30,000 0 30,000
- 2812 24142 FHl(L=200m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-ME o1212| OIS0t OtAR M| (A=2,
000" ) 30,000,000 30,000 0 30,000
-ME AX1Z B2Y 2 A X (L=26m)
20,000,000 20,000 0 20,000
-M=E 2=22| Hi£=2FH|(L=100m)
25,000,000 25,000 0 25,000
-ME ZXtel Hi2=2 EHl(L=80m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-ME E=2| Hi2=2FHl(L=80m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-hA &r&32| HH 42 & H| (L=20m)
25,000,000 25,000 0 25,000
-tHA @242 0t=2er2 & H| (L=40m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-CHA 2Ef12] Or20t2 OtA R M 2D (L=50
Om) 30,000,000 30,000 0 30,000
—CHA WHAH2] Dttt OtARS NI 2
2EJ|7 & X (L=120m 20,000,000 20,000 0 20,000
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
-tHA 01212 =2 2 Hi=2=2 F HI (L=100m)
30,000,000 30,000 0 30,000
A Be22 2577 &7
20,000,000 * 1Al 20,000 0 20,000
-abA Ar=2p| 2AA) mEAR
30,000,0008 = 14l 30,000 0 30,000
o 22| =2 E A (L=200m)
27,000,000 27,000 0 27,000
o Ar=212| =2 Z & (L=180m)
27,000,000 27,000 0 27,000
-AbY A2 OFAR TM 2] (A=1,950m")
30,000,000 30,000 0 30,000
-AlY 2H2 OLAR TN 2D (A=1,350m)
20,000,000 20,000 0 20,000
-AbY 2432 OtAR TM 2] (A=1,680m)
25,000,000 25,000 0 25,000
-2 422 =2 FF(L=250m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-2 A 12| HH4 2 A Hl(L=150m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-3 2tA12| =2 A4l (L=130m)
45,000,000 45,000 0 45,000
-2 o2 0F=20et2 FH| (L=40m)
20,000,000 20,000 0 20,000
-2 QM12| HH4 2 A H|(L=100m)
40,000,000 40,000 0 40,000
-2 2=32| 22 & H|(L=150m)
25,000,000 25,000 0 25,000
-2 22| HiR2AH L 0lAR TMR
| (L=350m) 25,000,000 25,000 0 25,000
-22 23532 42 A H|(L=150m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-22 23552 i< 2 A H|(L=85m)
20,000,000 20,000 0 20,000
-22 =F22| OtAR SN2 (L=350m)
25,000,000 25,000 0 25,000
-22 chE2| OtAR SN2 (L=700m)
30,000,000 30,000 0 30,000
OAFRZAE HEAY 2 DEQRAY 1,325,000 440,000 885,000
-S4 AA32 OI232 2
25,000,000 * 14l 25,000 0 25,000
-24 =212 42 =4I (L=100m)
20,000,000 20,000 0 20,000
-S4 st 12l D=2 FHI(L=287m, BOX 1JHA)
35,000,000 35,000 0 35,000
-24 A012] OFAR SM 2| (A=800m )
15,000,000 15,000 0 15,000
-2% 22X =¥ FHH| 50,000,0008 * 14l 50,000 0 50,000




SN ZENL D
I FOEX| Y
el AIIES SECESD (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
-=2 2022 F2Y FH FHH
30,000,000 30,000 0 30,000
-22 2212 s2EZZ(L=170m)
20,000,000 20,000 0 20,000
-3 a=212] =2 Z & (L=250m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-0 CH&E12] o S FH|(L=200m) 3 0% 0 25,000 A 25,000
-A0] 2A12] HEYY & X (L=700m)
50,000,000 50,000 0 50,000
-A0] 2H22 MH2TY2 Y Y AXI(L=3
00m) 25,000,000 25,000 0 25,000
-A0 ES12 D122 E FH|
50,000,000 * 14l 50,000 0 50,000
-0 2AH2| DI2E |
50,000,000 * 14l 50,000 0 50,000
-2y =212] A& FH(L=100m)
20,000,000 20,000 0 20,000
-2le 2&32] A& FH(L=100m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-2 "BE22| 0232 A
30,000,0002 * 14l 30,000 0 30,000
-2 AE22] B2 HH|(L=50m,B0X 1JHA)
30,000,000 30,000 0 30,000
- 2412 B2 HH|(L=60m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-ME E52| s2Z & (L=80m) 20,000,000 20,000 0 20,000
-thA A=222 =2 FH|(A=130m")
30,000,000 30,000 0 30,000
-tHA CHE12l OtAE2 XN 2D](L=600m)
3F o0’ 0 30,000 A30,000
-thA CHE12l 0r2et2! HH 4= 2 A H| (L=40m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-HA WfaH42] = 2 3 & (L=300m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-CHA EHA832] =Y & X (L=250m)
20,000,000 20,000 0 20,000
-AbM A2 B2 AF 50,000,000 50,000 0 50,000
-t AFZ22] B2 AU 3F 0% 0 50,000 A50,000
-abd 201221 A& EHl(L=20m)
15,000,000 15,000 0 15,000
-AbM HTA2] OFAR SM I (A-1,720m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-AFE ME32| OFAZE S M2 (L=350m)
15,000,000 15,000 0 15,000
-AbM HE22] OFAR SM D] (A=900m )
20,000,000 20,000 0 20,000
-2 A2 A& -l (L=120m)
50,000,000 50,000 0 50,000
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ForXl e
AJE2 sEUSDI

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
-M= xt=2l M ZHI(L=170m)
50,000,000 50,000 0 50,000
-2=2 232 A& FHI(L=100m)
40,000,000 40,000 0 40,000
-2= @822 OtAR M| (A=1,600M)
25,000,000 25,000 0 25,000
22 AFR22] OtAE T M| (A=1,600M)
25,000,000 25,000 0 25,000
OARZAE SXB4H|
23 2,000,000,000& 2,000,000 1,000,000 1,000,000
OARZAE =2 29H ZZE 101,000,000 101,000 51,000 50,000
03 Al & 2 HHI 20,307 11,492 8,815
OFQ=2MY ZXSMHH ZA 14,007,000 14,007 5,192 8,815
402 QI K20l A 396,938 303, 138 93,800
01 IR EAISE X (KM ) 396,938 303, 138 93,800
O2Y 2242] 0232 BT A
16,200,000 16,200 0 16,200
OA0] 2X12| 0I232 BT A
18,000,000 18,000 0 18,000
OMA EHA12] D232 B2 A
19,800,000 19,800 0 19,800
OAtY S H42| 0I232 B2 A
20,000,000 20,000 0 20,000
Oatd 2422 0232 B2 A
19,800,000 19,800 0 19,800
ARIFU=IAMNA(SEXTHNES) 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
401 Al Y2 20| 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
01 Al&HI 150,000 0 150,000
Ot ™ HE12| =2 HI 2 AH(L=180m) (& &
) 40,000,000 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
O2=9 =12 =2 FHl 2 AH(L=90m) (& &
) 20,000,000 20,000 20,000
= 20,000 20,000
OL=0 =22 DISZE ZEZAHA=390m )(
HEH) 30,000,000 30,000 30,000
= 30,000 30,000
OL=2H N s I HIAH(L=210m) (L&A )
30,000,000 30,000 30,000
= 30,000 30,000
OL=H Q22| OtARI M RI| Z AHA=1,800
m)(SEH) 30,000,000 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
ARE ASAE HH| 1,519,621 1,046,237 473,384
401 AlEHIZ 20l 1,519,621 1,046,237 473,384
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
01 Al&HI 1,460,000 990,000 470,000
OS4 2D DEE2(14) 170,000,000 170,000 0 170,000
OWA AMR| AmaF FHH[(14!)
ZH 570,000,000 570,000 420,000 150,000
Ot 220 DIE(14) 150,000,000 150,000 0 150,000
03 Al& 20 H 59,621 56,237 3,384
OARZ QASAE HHAY =T 20H|
ZA 9,621,000 9,621 6,237 3,384
ARDIU=IANA(EX) 20,000 0 20,000
[= 20,000 0 20,000
1 AIZH LR 20,000 0 20,000
[= 20,000 0 20,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
OSHS =832 S2Z 2 AH(L=160m) (& & A
) 20,000,000 20,000 0 20,000
[ 20,000 0 20,000
S|t xE A 9,428,508 7,879,508 1,549,000
= 128,000 128,000 0
= 3,524,000 3,524,000 0
[= 498,950 498,950 0
2 5,277,558 3,728,558 1,549,000
SQ)|BIAIE &E 9,428,508 7,879,508 1,549,000
2 128,000 128,000 0
= 3,524,000 3,524,000 0
(= 498,950 498,950 0
2 5,277,558 3,728,558 1,549,000
SYI|EAIE 29 106,900 86,900 20,000
401 Al Y2 20| 35,000 15,000 20,000
01 Al&HI 35,000 15,000 20,000
oo 242 23X 35,000,000 35,000 15,000 20,000
S MAD|BHEH ALY 4,388,108 2,859,108 1,529,000
1 AIZH LR 3,969,108 2,589,108 1,380,000
1 Al HI 3,710,000 2,530,000 1,180,000
O= M A BHAE 2,805,000 2,080,000 725,000
-S4g Aozl 242 FHIAFY (L=200m)
50,000,000 50,000 0 50,000
-=228 2412 U2 X HIAF (L=100m)
15,000,000 15,000 0 15,000
-2 2S 422 222 FHIAF (L=500m)
50,000,000 50,000 0 50,000
-PIeH RE22| Hi =2 FHIAFY (L=150m)
30,000,000 30,000 0 30,000
-MEo =282 i 2 A Hl ALY (L=700m)
120,000,000 120,000 0 120,000
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M sty
& SYIBAIE &5 (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
-hAgs &dE1el =2 F A (L=30m)
20,000,000& 20,000 0 20,000
-4 A8 sétiel EHi=Z F AL (L=200m)
40,000,000& 40,000 0 40,000
-4 H dF¥e S22 F A (L=450m)
150,000, 000& 150,000 0 150,000
-0 2432 EHi2F ALY (L=400m)
100,000, 000& 100,000 0 100,000
-2320 22| EHi==Z Ul AL (L=740m)
150,000, 000& 150,000 0 150,000
=ClAlE RAE =4l 650,000 450,000 200,000
-=2lAlE R E=H| Z & 650,000,000& 650,000 450,000 200,000
O &tolf CH 2 Bl 200,000, 000& 200,000 0 200,000
OsgIIEAIE HEAIAH 55,000,000& 55,000 0 55,000
03 Al 2 THHI 259,108 59,108 200,000
O=clAl&R X2 ZHLR=
2 & 250,000,000& 250,000 50,000 200,000
403 A X EHHS 20l A 419,000 270,000 149,000
02 S 2S0He A =H 2 & ArS 419,000 270,000 149,000
O=Y LD EHEH| 419,000 270,000 149,000
=& TFH2XF F2ANEE=SA
60,000,000& 60,000 0 60,000
-2d ST =2 AEEFSA
89,000,000& 89,000 0 89,000
HY2HIH (D E ML) 42,030 38,690 3,340
Jl2dd(FgiHgn) 42,030 38,690 3,340
Jl=dl 42,030 38,690 3,340
01 LBH2HH] 23,290 22,740 550
01 Ar22t2l bl 23,290 22,740 550
Oget==EH| 550,000& 550 0 550
405 TtobFH S| 3,140 350 2,790
01 AL EZFH S 3,140 350 2,790
OARs 2357 2,790 0 2,790
-oI Xt 200,000& = 404 800 0 800
-IHEl A 350,000& * 3K 1,050 0 1,050
-4 140,000& * 1CH 140 0 140
-2 M AIEDI 800,000& * 1CH 800 0 800
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Nl = 0l & AF & H Al AN
20008 & =& 1 3 LUSAIIEISESH,SILSEIAH M
2A: IS XA D
Ha: [oMgAS
Sl JlgaE (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
71 e Xl 2t 42,861,593 32,813,600 10,047,993
=2 7,492,670 7,492,670 0
=2 2,538,000 2,538,000 0
[= 1,603,200 1,303,200 300,000
2 31,227,723 21,479,730 9,747,993
NP Pap= 430,000 284,300 145,700
PR PSR ONE 430,000 284,300 145,700
UK AREZ 16,300 14,300 2,000
203 Q2 E XY 2,000 0 2,000
03 Al EZ YR FXH| 2,000 0 2,000
OJlgXe &= =& 2,000,000 2,000 0 2,000
sS4 JIYH E2UH 0 15,000 A 15,000
201 LBt 0 15,000 A 15,000
03 B A2 G H 0 15,000 A 15,000
Oos48z JIgH =s20d d48 0& 0 15,000 A 15,000
=01 dAs 1 384,700 244,000 140,700
201 Y2 15,000 0 15,000
01 AFR 22| H 15,000 0 15,000
OZEAD|Y JHEeres &It 15,000,000 15,000 0 15,000
308 A XISHHSO0I™ 294,700 169,000 125,700
10 2II2SOHHEH AN SE A 294,700 169,000 125,700
OANESH 22X 2 245,700,000 245,700 120,000 125,700
HUEXSE AACT EA 18,000 0 18,000
401 AlIEHIZ =20 18,000 0 18,000
01 Al&H| 18,000 0 18,000
OHERGE MUK LU0 $UEY
18,000,000 18,000 0 18,000
JlgHEIA 1,034,720 34,720 1,000,000
[ 300,000 0 300,000
2 734,720 34,720 700,000
EXL 1,034,720 34,720 1,000,000
[ 300,000 0 300,000
2 734,720 34,720 700,000
SN0 EX2 1,000,000 0 1,000,000
[ 300,000 0 300,000
2 700,000 0 700,000
402 D12 X201 & 1,000,000 0 1,000,000
= 300,000 0 300,000
2 700,000 0 700,000
02 QIZINH 2 AL E X (0| A THL) 1,000,000 0 1,000,000
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X{ XH -
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Jl e X2 ot
JgdEX#

@4 EURI (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
OBt Al - & 0l D1 Ex2(UHEEZ)
1,000,000, 000& 1,000,000 0 1,000,000
=) 300,000 0 300,000
= 700,000 0 700,000
SSMYEHX =4 & 29 1,234,743 1,217,400 17,343
= 38,000 38,000 0
S 19,000 19,000 0
T 1,177,743 1,160,400 17,343
SN 2 (sSHLLXNSLIIAH) 1,234,743 1,217,400 17,343
= 38,000 38,000 0
< 19,000 19,000 0
[ia 1,177,743 1,160,400 17,343
SO 2 oldlbl 256,863 239,520 17,343
801 oIl 256,863 239,520 17,343
01 Zetoildl gl 256,863 239,520 17,343
SSMIHIA2S MY SEAH ol
2 & 256,863,000 256,863 239,520 17,343
MEEHT =24 2 29 28,045,580 22,938,600 5,106,980
= 5,720,000 5,720,000 0
s 2,500,000 2,500,000 0
[ia 19,825,580 14,718,600 5,106,980
ANLAAHINZH(SILELSAN)N(SSMLSESH) 9,947,980 6,275,000 3,672,980
0l Bl Bl 1,712,698 1,839,718 A 127,020
801 GBIl 1,712,698 1,839,718 A 127,020
01 &Btolbltl 1,712,698 1,839,718 A 127,020
Ououldl sl 2& 1,712,698,000& 1,712,698 1,839,718 A 127,020
A SEX T SAIHNLAS 7,807,200 4,307,200 3,500,000
401 AIEHI L 20 7,807,200 4,307,200 3,500,000
01 A& HI 7,800,000 4,300,000 3,500,000
Ol A3XF ZTANEAE SXEZEARH|
Z & 7,800,000,000& 7,800,000 4,300,000 3,500,000
LA EHT ZHALS 150,000 0 150,000
502 X3 150,000 0 150,000
01 EXt3 150,000 0 150,000
OSLHAHAER SPC EXt= 150,000, 000& 150,000 0 150,000
QI=MASK EIEHEZAL EA 150,000 0 160,000
401 AIEHI L 201 160,000 0 150,000
01 A& tl 150,000 0 150,000
O3 EX EtEdE AL EX
150,000, 000& 150,000 0 150,000
AHEX AIEXH 18,097,600 16,663,600 1,434,000
= 5,720,000 5,720,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

P =T
NACHT] E4 Y 29

o E(
AHHEHX A2 H

()

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
e 2,500,000 2,500,000 0
s 9,877,600 8,443,600 1,434,000
SEHIAC-EAMAHT SSH=MUAE XA 8,577,000 7,143,000 1,434,000
= 5,000,000 5,000,000 0
s 3,577,000 2,143,000 1,434,000
402 RI2FX=201 M 8,577,000 7,143,000 1,434,000
= 5,000,000 5,000,000 0
s 3,577,000 2,143,000 1,434,000
03 212t & AL S HI 8,577,000 7,143,000 1,434,000
OsSHIA-LeMHEX S3H=-HeAANE &
XA 2 & 8,577,000,000& 8,577,000 7,143,000 1,434,000
= 5,000,000 5,000,000 0
i 3,577,000 2,143,000 1,434,000
A2 (OIS X ) 518,784 513,634 5,150
Jl2ZH(SZHLssEsAH) 41,614 38,614 3,000
Jl234 41,614 38,614 3,000
201 LEt2A | 41,614 38,614 3,000
01 At 22l bl 31,322 28,322 3,000
OArS 22l 2 & 31,322,000 31,322 28,322 3,000
Jl2ZHl (O X&) 32,097 29,947 2,150
JlE&l 32,097 29,947 2,150
405 XHoHF S HI 2,150 0 2,150
01 HatL ESFH S 2,150 0 2,150
OAMEs 2357¢ 2,150 0 2,150
—-FAX 450,000& = 1CH 450 0 450
-3/2| & HIOIS 500,000& * 12K 500 0 500
398 AKX 100,000& * 10K 1,000 0 1,000
-HRE AL 200,000& = 124 200 0 200
MEESOIGXA) 6,010,848 2,238,028 3,772,820
BEXNEOILXA ) 274,098 1,278 272,820
HEE EXAY e 3 271,645 1,278 270,367
802 gHE = DI EF 271,645 1,278 270,367
01 =202xL3eeE= 145,998 852 145,146
Od=4HEX SSH=XMlAE EXAS
145,145, 170& 145,146 0 145, 146
02 Al - EHIEXSEHEZ 107,791 426 107,365
OsAJgsdl3 0IMEES 107,364,850 107,365 0 107,365
03 uUg=s 17,856 0 17,856
OMI AR BIH=HelAld XA (0]
xH) 17,855,680& 17,856 0 17,856
HdEZ0ld BT ALY Btet g 2,453 0 2,453
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X ZH -
L= B

el

Jl e X2 ot
HRES(IIG XA D)
EEXE (I X2 D)

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
802 BHEt= DI EF 2,453 0 2,453
01 =2n2x3eeE= 2,453 0 2,453

OXNEEXZEZE (0 RH) 2,452,600 2,453 0 2,453

SHAXNS (OIS K1) 4,650,000 1,150,000 3,500,000

SIISELESAH dES 3,800,000 300,000 3,500,000
701 JIEtEI HSEES 3,800,000 300,000 3,500,000
03 BIILELINHMENES 3,800,000 300,000 3,500,000

OSgMLELEIA N2dES
Z2 & 3,800,000,000& 3,800,000 300,000 3,500,000
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= A
/HI = 0 & AF S 8 A A
20008 & =& 1 3 LUSAIIEISESH,SILSEIAH M
2AN: tESZ
S TS
Sl TN oH 22l (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H Hns2
OFM &= 2 1)t 21,915,936 20,021,515 1,894,421
=2 3,374,994 3,233,994 141,000
=2 4,286,000 4,286,000 0
[= 1,136,186 1,029,710 106,476
2 13,118,756 11,471,811 1,646,945
KH k2 TH 7,961,684 7,794,044 167,640
=2 3,226,049 3,226,049 0
[ 1,028,449 1,014,973 13,476
2 3,707,186 3,553,022 154,164
XH o XH &t 22l 309, 158 278,238 30,920
=2 4,549 4,549 0
[ 40,564 40,288 276
2 264,045 233,401 30,644
HWHESeass 29 31,000 29,000 2,000
201 LBt 26,500 24,500 2,000
02 2229 24,000 22,000 2,000
O 2elccTV 222 23 4,000,000¢ 4,000 2,000 2,000
=2=0| 9HRSES NI AN 920 0 920
[= 276 0 276
2 644 0 644
201 LBt 920 0 920
[=4 276 0 276
2 644 0 644
01 AL 22| H 920 0 920
OSs0] HEAH S 7Y 920,0002 920 0 920
[ 276 0 276
= 644 0 644
Hetolg 2 S2URE SE ALY 32,000 10,000 22,000
201 Yt 2,000 0 2,000
01 AFR 22l H 2,000 0 2,000
QI QEREY Iz A A 2,000,000 2,000 0 2,000
401 AlEHIZ =20 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
O+LREIH E2FD MY ¢ &1
20,000,000 20,000 0 20,000
20orM § &I & 6,000 0 6,000
201 L2 6,000 0 6,000
01 At 22l H 6,000 0 6,000
O3NAHMUAE M2IF & b
6,000,000 6,000 0 6,000
TH U THBH ol 2t 7,652,526 7,515,806 136,720
=2 3,221,500 3,221,500 0
[ 987,885 974,685 13,200
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o
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ni;

teEZ
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Sl THETHOH o g (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 3,443,141 3,319,621 123,520
HHEAIE=E |2 74,460 69,460 5,000
201 ¢er24] 74,460 69,460 5,000
02 =224l 54,540 49,540 5,000
OAEZHl |XH 28,700 23,700 5,000
“NENEE HEI| FXNE= 5,000,000& 5,000 0 5,000
KA THE Ol ' ALY 715,816 615,096 100,720
401 AIEHI L 201 715,816 615,096 100,720
01 A& HI 622,000 522,000 100,000
O TH o Gl &AM 330,000 230,000 100,000
-OI2 X7 THoHOZAY Z2F 100,000,000 100,000 50,000 50,000
-2 AR THOH Ol 2PARR &2 & 100,000,000 100,000 50,000 50,000
03 AlE 2 THHI 93,816 93,096 720
OQI=X= 2 10 THoH0 AL
2 & 1,440,000& 1,440 720 720
NATELHE HHUHES StEd 3,000 0 3,000
< 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
201 €24 1,500 0 1,500
< 1,000 0 1,000
= 500 0 500
01 AFR2t2ltl 1,500 0 1,500
O=F£LUE Mt=d 1,500,000& 1,500 0 1,500
= 1,000 0 1,000
s 500 0 500
301 et A= 1,500 0 1,500
) 1,000 0 1,000
a 500 0 500
09 &AL HI B &S 1,500 0 1,500
OZLUES MH=d 1,500,000& 1,500 0 1,500
< 1,000 0 1,000
= 500 0 500
= s ay 28,000 0 28,000
< 11,200 0 11,200
a 16,800 0 16,800
201 L Er2 A | 4,000 0 4,000
< 1,600 0 1,600
s 2,400 0 2,400
01 At2 22l bl 4,000 0 4,000
OZgidl 222 M&E S 4,000,000 4,000 0 4,000
=) 1,600 0 1,600
i 2,400 0 2,400
405 TtobH SHI 24,000 0 24,000




2N

13}

o
=

ni;

teEZ
I T
Sl THETHOH o g (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 9,600 0 9,600
s 14,400 0 14,400
01 AL EZFH S 24,000 0 24,000
OFENHTAE 24,000,000 24,000 0 24,000
< 9,600 0 9,600
[ia 14,400 0 14,400
glete 249 410,714 372,994 37,720
= 7,945 7,945 0
< 14,737 14,737 0
s 388,032 350,312 37,720
MEplge g4 22 186,750 189,030 A 2,280
= 7,945 7,945 0
= 8,737 8,737 0
s 170,068 172,348 A 2,280
olegrns ¥ 24 12,700 14,980 A 2,280
202 044l 6,840 9,120 A 2,280
01 SLHOIYI 6,840 9,120 A 2,280
Ogege R=A Gl 2 & 6,840,000& 6,840 9,120 A2,280
SELACHA 2 F AMILH 4 223,964 183,964 40,000
< 6,000 6,000 0
[ia 217,964 177,964 40,000
sEge SdXA 187,564 147,564 40,000
403 A X EHHS =0l A 70,300 30,300 40,000
3obIZE&NAEEE 70,300 30,300 40,000
ORI 40,000 0 40,000
-4, WS oidlZ20 ALRA 21228
40,000,000& 40,000 0 40,000
otd 2tel 12,563,741 10,880, 100 1,683,641
= 141,000 0 141,000
s 4,286,000 4,286,000 0
< 93,000 0 93,000
= 8,043,741 6,594,100 1,449,641
Aot |X2el 657,600 314,600 343,000
< 93,000 0 93,000
= 564,600 314,600 250,000
XNgstE X2 A (BX) 93,000 0 93,000
< 93,000 0 93,000
401 AIEHIZL 201 93,000 0 93,000
< 93,000 0 93,000
01 A& HI 93,000 0 93,000
OXNYsE AZAMS(HSH)
93,000,000& 93,000 0 93,000
< 93,000 0 93,000
ALotd 2el At 561,000 311,000 250,000




AN S
M ot et
eel: Agotd sl

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
401 Al HIZ 201 Y| 550,000 300,000 250,000
01 A& HI 420,000 270,000 150,000
Ootd g &3 EH| 350,000 200,000 150,000
-9 S otdY SHFEH|
Z2 & 350,000,000& 350,000 200,000 150,000
03 Al S THHI 130,000 30,000 100,000
Ootd&EL & otatdel HFHIYXt
Z2 & 130,000,000& 130,000 30,000 100,000
A6t S 2el 11,645,141 10,445,500 1,199,641
= 4,286,000 4,286,000 0
i 7,359, 141 6,159,500 1,199,641
LotE KAl ALS 2,373,141 1,273,500 1,099,641
401 Al HIZ 201 Y] 2,345,641 1,246,000 1,099,641
01 A& HI 1,656,000 856,000 800,000
Oastd |FXE=+ 23 1,456,000,000& 1,456,000 656,000 800,000
03 A2 2 0HHI 529,641 230,000 299,641
Oaotd =& 2« otafdEel HUHISx
& & 520,000,000& 520,000 230,000 290,000
OAotdE SA2IAIY A AR2THYI
5,241,000 5,241 0 5,241
Oz & &1 =8 4,400,000 4,400 0 4,400
SHEACHE ZelAtY 400,000 300,000 100,000
401 Al HI K 201 I 400,000 300,000 100,000
01 A& HI 398,000 298,000 100,000
OB A 2elAG (20 S®)
Z & 398,000,000 398,000 298,000 100,000
=Jtotd KX 2 141,000 0 141,000
= 141,000 0 141,000
INMSHE SN2 =AY 141,000 0 141,000
= 141,000 0 141,000
401 AIEHI L 2 CHEI 141,000 0 141,000
= 141,000 0 141,000
01 A& HI 141,000 0 141,000
O=Jtotd RXNE==A 141,000, 000& 141,000 0 141,000
= 141,000 0 141,000
HRas(tdsZ) 942,420 937,000 5,420
SENE (S22 5,420 0 5,420
HEE EXAY e 3 5,164 0 5,164
802 Eret 3 J| EF 5,164 0 5,164
02 Al - EHIEXZSEHEZ 5,164 0 5,164




SN SEETIY
Iu: YLHS(UHERD)
Se BENS(AWEZY) EEREED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
OB NENSLNS MoOIS Saree
104,000& 104 104
O2018@ =0 &bl 5,059,400& 5,060 5,060
MU0 BEXAY &3 256 256
802 Stet= DI Et 256 256
01 =202x3eE=s 251 251
02017.7.14.~7.16. S Uloi MEHXE 3
250,950 251 251
02 Al - EHIZEXSEHES 5 5
02017 NAXNSLMES WS SaE
5,000& 5 5




= A
/HI = 0 & AF S 8 A A
20008 & =& 1 3 LUSAIIEISESH,SILSEIAH M
AN HAEnsSH
Mo HEAHEY FA
Sl ALUFHRET (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
AA o 34,861,335 30,414,022 4,447,313
=2 242,649 292,649 A50,000
=2 1,570,000 1,570,000 0
s 1,100,000 0 1,100,000
A 219,000 0 219,000
[= 688,514 681,364 7,150
2 31,041,172 27,870,009 3,171,163
HEHE =X 112,258 85,848 26,410
[=4 7,150 0 7,150
2 105,108 85,848 19,260
HEMH AR E X 112,258 85,848 26,410
[ 7,150 0 7,150
2 105, 108 85,848 19,260
WEEA 19,260 0 19,260
101 Q1244 15,010 0 15,010
04 JIZFRIR2XISEE2 15,010 0 15,010
ODESXZ A 0122 15,010 0 15,010
-2 71,0008 * 1902 * 1Y 13,490 0 13,490
-2 AlH 8,0009 * 190 » 1Y 1,520 0 1,520
201 LBt 4,250 0 4,250
01 AL 22| H 4,250 0 4,250
ORNESXZA A2 24| 4,250 0 4,250
-ol2rm 20,0002 * 1074 1,200 0 1,200
-XIAlI2 12,0002 * 50K 600 0 600
-2 E 15,0002 * 50H 750 0 750
~AEX 4,0002 * 50MI E 200 0 200
-JIEHAZE) 1,500,000 1,500 0 1,500
e §Eo oy 7,150 0 7,150
[ 7,150 0 7,150
201 L2 7,150 0 7,150
[ 7,150 0 7,150
01 At 2t2lH 7,150 0 7,150
OFET A2 T FHy 7,150,000 7,150 0 7,150
7,150 0 7,150
NecALsTx 17,270,870 13,359,370 3,911,500
=2 140,000 190,000 250,000
s 1,100,000 0 1,100,000
A 219,000 0 219,000
2 15,811,870 13,169,370 2,642,500
RO ETRANY 5,185,000 4,075,000 1,110,000
ZE0ESE4 185,000 75,000 110,000
401 Al&HI 2L 200 180,000 70,000 110,000
01 Al&HI 180,000 70,000 110,000




AN A4S0
M NYsAMSTE
oSl REHTIAY CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o p/E-T HDE2
O=% 028X EXNE24 &F 180,000,000 180,000 70,000 110,000
AME-ZL2E 2T EAY 1,700,000 1,000,000 700,000
401 A& HIZ 2018 1,700,000 1,000,000 700,000
01 A& HI 1,693,700 993,700 700,000
OME-B4(ZE 185)2 ZE&ZE L=0.5km
2 & 1,693,700,000& 1,693,700 993,700 700,000
Y-S S ZTALS 600,000 300,000 300,000
401 Al HIZ 201 Y] 600,000 300,000 300,000
01 A& HI 597,840 297,840 300,000
OLU-2= (2% 78)2 2 =& ELE [=0.5km
Z & 597,840,000 597,840 297,840 300,000
sHEZz=LZH 5,290,000 4,250,000 1,040,000
SHEZ=Z02EX B4 70,000 50,000 20,000
401 AIEHI L 2CHEI 70,000 50,000 20,000
1T A& HI 70,000 50,000 20,000
OsHEEZZ 0I=2EX EXES
& & 70,000,000& 70,000 50,000 20,000
TH-ZAHZ sHEEZZEZZAY 320,000 300,000 20,000
401 AIEHI L 20 320,000 300,000 20,000
01 A& tl 317,840 297,840 20,000
OZRA-FA(2E 2188)2t sSHEZZSHEE L
=0.5km & & 317,840,000& 317,840 297,840 20,000
FES-0ts2 sHEZZSHEZZAY 500,000 0 500,000
401 AIEHI L 2 CHYI 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
=2-0t5(2lE 2255)2F sHEZZEHEIH(L
=0.3km) 500,000,000& 500,000 0 500,000
H42-2822 sHEZZEZZTAY 1,000,000 500,000 500,000
401 Al HIZ 201 8] 1,000,000 500,000 500,000
01 A& HI 996,400 496,400 500,000
OHE-28(2k 2025)2t sHEZZEHEZE L
=0.6km Z & 996,400,000 996,400 496,400 500,000
CEERANEF=AY 6,795,870 5,034,370 1,761,500
= 140,000 190,000 A50,000
= 1,100,000 0 1,100,000
e 219,000 0 219,000
s 5,336,870 4,844,370 492,500
MoHHHI E22 Y 510,830 507,330 3,500
405 XHoHF S HI 35,000 31,500 3,500
01 AL ESFH S 35,000 31,500 3,500




SN ALDSD
M NYsAMSTE
S CRRNBLAY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
ON&OFE & 2Ael0l0 3,500,000 3,500 0 3,500
2T RNBAAY 1,820,920 2,220,920 400,000
401 A& HIL 2O 1,820,920 2,220,920 £400,000
01 Al& 1,800,000 2,200,000 400,000
OBSIFI|(HY)HNE 28 8Y
100,000, 0002 100,000 0 100,000
OSS-Y0H2E113)2 HIEAS 22
3 0 0 500,000 A500,000
MEH OMER BUAY 188,000 0 188,000
A 94,000 0 94,000
2 94,000 0 94,000
401 A& B LSO 188,000 0 188,000
A 94,000 0 94,000
2 94,000 0 94,000
01 Al& 188,000 0 188,000
OSHE 2522 TIAYFH MHAH0IHCE
Ul AL 48,000,000 48,000 0 48,000
A 24,000 0 24,000
2 24,000 0 24,000
OSHS ANFR63Y L2 MEANACE F
HI A 2] 90,000,000 90,000 0 90,000
A 45,000 0 45,000
2 45,000 0 45,000
032S 2223BHL A/ YHANUCZ
H U AL 50,000,000 50,000 0 50,000
A 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
COIES T A 250,000 100,000 150,000
2 0 50,000 A50,000
A 125,000 0 125,000
2 125,000 50,000 75,000
401 A& HIL SO 250,000 100,000 150,000
2 0 50,000 A50,000
A 125,000 0 125,000
2 125,000 50,000 75,000
01 Al& | 250,000 100,000 150,000
Oblt2el BRY =S5 HAY
ZH 60,000,0002! 60,000 60,000 0
2 0 30,000 230,000
A 30,000 0 30,000
2 30,000 30,000 0
OuFE2el BRY LS5 HMAY
HH 40,000,0002 40,000 40,000 0
2 0 20,000 20,000
A 20,000 0 20,000
2 20,000 20,000 0
ONBIEl BRY LS5 HEAY
50,000,000 50,000 0 50,000
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2N
X ZH -
L= B

el

A0S
ANgeAdaad
CE2RAESAY

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
ES 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
OaM3el F2Y =257 HUAY
50,000,000 50,000 0 50,000
S 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
OB=Y22 L8579 A
50,000,000 50,000 0 50,000
& 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
SMDAZ SR AL 800,000 280,000 520,000
=2 140,000 140,000 0
2 660,000 140,000 520,000
401 A& H L 20l 800,000 280,000 520,000
2 140,000 140,000 0
2 660,000 140,000 520,000
01 Al 800,000 280,000 520,000
OS82 SIWDIE LT AY
23 800,000,000% 800,000 280,000 520,000
= 140,000 140,000 0
2 660,000 140,000 520,000
2gS worel MBS 2L (SEDEAM) 500,000 0 500, 000
= 300,000 0 300,000
2 200,000 0 200,000
401 A& H L 20 Hl 500,000 0 500, 000
= 300,000 0 300,000
2 200,000 0 200,000
01 Al H 500,000 0 500, 000
O2¥S Wotel HIZAB 2 500,000,0008 500,000 0 500, 000
s 300,000 0 300, 000
2 200,000 0 200,000
AL D H2H(SEDEH) 800,000 0 800, 000
s 800,000 0 800, 000
401 Al HI L 2l 800,000 0 800, 000
s 800,000 0 800, 000
01 Al&H 800,000 0 800, 000
O/ W K24 SAHEYH)
800,000,000 800,000 0 800, 000
s 800,000 0 800, 000
DEHH HA 17,434,213 16,924,810 509,403
=2 102,649 102,649 0
2 1,570,000 1,570,000 0
< 681,364 681,364 0
2 15,080,200 14,570,797 509,403
DEBASA 15,820,890 15,643,390 177,500
= 102,649 102,649 0
= 1,570,000 1,570,000 0
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L= B

el
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 681,364 681,364 0
s 13,466,877 13,289,377 177,500
WsSAHTAL2A22E 965,780 905,780 60,000
401 A& HIZ 201 I 903,280 843,280 60,000
01 A& HI 898,000 838,000 60,000
OuSIl EXIAY Z & 150,000,000& 150,000 100,000 50,000
O=XdlsHEI £X  1,000,000& = 1000 10,000 0 10,000
HAEEAIAH 25 & 2 105,400 104,400 1,000
201 Let24d] 1,000 0 1,000
02 3324l 1,000 0 1,000
OHAZEAAED I 2l 1,000,000& 1,000 0 1,000
FEHS 406,798 286,798 120,000
401 Al HIZ 201 I 250,000 130,000 120,000
01 A& HI 250,000 130,000 120,000
OFZxtetx Jtolict £X
20,000,000 = 6IH A& 120,000 0 120,000
HesE2C2Y 57,558 61,058 A 3,500
405 XtAtE SHI 21,500 25,000 A 3,500
01 AL ESFH S 21,500 25,000 A 3,500
OLE=S 1,500,000 « 1CH 1,500 0 1,500
OAEIHEZSMHGS pvedts &3]
Z & 20,000,000 20,000 25,000 A5,000
EUNHHEANEEN(ZNHE2SELSIH) 1,603,825 1,271,922 331,903
SUHEAL(RIE =) 455,324 385,324 70,000
401 A& HIZ 201 I 400,324 330,324 70,000
01 A& HI 400,000 330,000 70,000
OtAH AASE=XE S7H 50,000,000 50,000 0 50,000
O3EF=xd It EH 20,000,000& 20,000 0 20,000
FAE SRAE 40,000 30,000 10,000
401 AIEHI L 20 40,000 30,000 10,000
01 A& HI 40,000 30,000 10,000
OFXUE SRAY AEHLSA
& & 40,000,000& 40,000 30,000 10,000
=IE 29 oldigl 1,108,501 856,598 251,903
801 OilHI 8l 1,108,501 856,598 251,903
01 Btoldltl 1,108,501 856,598 251,903
OFXEEE3H ollblb]
Z2& 1,108,501,000& 1,108,501 856,598 251,903




=
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 = = 1 5 LB H JIEISEIH, BIUSESH A
SN A
M C AN
Sl TAHEA LAY (232
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
S A 20,428,998 16,383,084 4,045,914
S AN 19,995, 166 16,249,252 3,745,914
SAIHE A A ALY 18,497,052 15,131,452 3,365,600
CAHECZ X2 1,727,524 1,426,924 300,600
201 YEre gy 32,520 31,920 600
02 B229H| 27,520 26,920 600
OE2J|E2d 240 44 23
600,000 600 0 600
401 Al 2 HIZ 20H| 1,695,004 1,395,004 300,000
01 A& H| 1,690,000 1,390,000 300,000
OZAHEZZ S22l
2 700,000,000 700,000 500,000 200,000
OAIDIR oS HHIALY 830,000 730,000 100,000
A EfM2] 2302 1S A H|AFY (L=500m)
50,000,000 50,000 0 50,000
-HAxSsn Y2 01T A 2 AHL=200m)
50,000,000 50,000 0 50,000
CAHEEZ HE 8,821,188 6,491,188 2,330,000
401 AlEHIZ 20 8,821,188 6,491,188 2,330,000
01 Al&H| 8,805,000 6,475,000 2,330,000
OS48 TANHEZZ(AZ1-7)(SEEZAA)
2= 70,000,000 70,000 20,000 50,000
O0S48 TANHECZZ2(A21-8)(ZEA0ITIE &
) 2 650,000,000 650,000 300,000 350,000
0S4 ZTANHEC2(A21-16)(SAOTHE
<) 60,000,000 60,000 0 60,000
O848 ZANHEZZ2(A22-31)(=2x0 F)
150,000,000 150,000 0 150,000
OS4HS TANHEESZ(AR3-20)(AEOITIHE
o) 20,000,000 20,000 0 20,000
O228 TANHEZZ(A22-58)(SHAYAN-~
ZAOIHE) 2= 500,000,000 500,000 20,000 480,000
O2g8 TAHEZZ(HZ3-1)(24AAH2~2
A 2]) ZA 1,300,000,000& 1,300,000 800,000 500,000
0228 TANHEC2(A22-34)(S2EEH=U
~=2ag) 2= 300,000,000 300,000 20,000 280,000
OAHE ZAHECR2(AR22-71)(=I0IE
o) 400,000,000 400,000 0 400,000
Oadd ZTAHECR2(Z21-2)(MSHS2
o) 20,000,000 20,000 0 20,000
O30 ZAHECZ(AZ22-10) (220 &)
0,000,000 20,000 0 20,000
CAHEANL DEENBAZ2 230,000 130,000 100,000
401 Al 2 HIZ 20H| 200,000 100,000 100,000
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2N
X XH
L=}

el

S A

DAY

SAHEAE A

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 Al tl 200,000 100,000 100,000
OSAHHAL DISEX EXNLAS
23 200,000,000% 200,000 100,000 100,000
HESHEI ¥ RAES 3,956,340 3,571,340 385,000
401 A& H L 20l 2,236,340 1,851,340 385,000
01 Al Hl 2,225,000 1,840,000 385,000
OS% LED JH2S(2OS) M&
23X 1,385,000,0008 1,385,000 1,000,000 385,000
RHE OIS 2 & 3HA (XHA) 250,000 0 250,000
401 A& HI L 2Ol 250,000 0 250,000
01 Al Hl 250,000 0 250,000
ossel HEHEZHE 250,000,000 250,000 0 250,000
HIDIEHCAHHALUR S A (LA (ZIN0IE S A 455,554 101,000 354,554
HEA LU 2AYASESH)
0B SAHEAE HREAS 455,554 101,000 354,554
401 Al HI L 2T 455,554 101,000 354,554
01 Al&H 455,554 101,000 354,554
OXIIDIEY A2  ZF 455,554,0008 455,554 101,000 354,554
SANE ALY 25,760 0 25,760
SAHZ A X2 25,760 0 25,760
202 01 5,760 0 5,760
ENET 5,760 0 5,760
OZAMNZAY P2ET o4l 5,760,008 5,760 0 5,760
401 A& H L 20l 20,000 0 20,000
01 Al Hl 20,000 0 20,000
OSSN TAMNLAY EHSSEAN B
20,000,00094 20,000 0 20,000
WL ES(SAD) 400,000 100,000 300, 000
W HHRIE (S AIDH) 400,000 100,000 300, 000
DT CAHSANLSES N NES 400,000 100,000 300, 000
701 JIEISI HENES 400,000 100,000 300, 000
NEEEEEEE] 400,000 100,000 300, 000
OXIIDIEY A2a  ZF 400,000,0008 400,000 100,000 300, 000
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20198 &= =& 1 3 LE3H,JIESE3

HI%OH Abd 8 A A
(== =

SE3H &H

I GRA(A) - HRAMY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
1,385,154 1,370,920 14,234

< 120,000 120,000 0

[ia 1,265,154 1,250,920 14,234

1,348,928 1,335,648 13,280

< 120,000 120,000 0

[ia 1,228,928 1,215,648 13,280

HESZ A 1,348,928 1,335,648 13,280

< 120,000 120,000 0

[ia 1,228,928 1,215,648 13,280

XA 121,200 119,600 1,600
AHeHE S| 7,600 6,000 1,600
&Y ESHSH 7,600 6,000 1,600
OHel= &I 1,600,000& = 104 1,600 0 1,600

ral 0 XS 7,680 0 7,680
202 o4 Hl 7,680 0 7,680
= LH 04 H 7,680 0 7,680
OAH=HD HRFA Kl 7,680,000& 7,680 0 7,680

= ZHlALY 164,248 160,248 4,000
2 et | 16,800 12,800 4,000

AFS 2t 2l 16,800 12,800 4,000
Osgan=s EZH&d ¢ JF 6,000,000 6,000 2,000 4,000

A Bl (2= 1) 36,226 35,272 954
(A=) 36,226 35,272 954

gl 36,226 35,272 954
2Bt | 30,226 29,272 954

01 AFR2t2lHl 27,854 26,900 954
OF=Jl gx&z 53,000& = 2CH = 9& 954 0 954

- 122 -




HI%OH Abd 8 A A
(== =

20198 = =3 1 3 LErsI JIEISE3E SE3 TH
A EAA
g AL 38
©e: BAYRI|RE (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
EHa 14,495,847 14,177,576 318,271
= 3,623,865 3,609,213 14,652
ras 134,476 134,476 0
2l 1,803,830 1,760,032 43,798
=S 1,179,827 1,159,076 20,751
z 7,753,849 7,514,779 239,070
A2 & 14,078,528 13,762,237 316,291
= 3,623,865 3,609,213 14,652
= 134,476 134,476 0
) 1,803,830 1,760,032 43,798
== 1,179,827 1,159,076 20,751
z 7,336,530 7,099,440 237,090
a9 Z0/ER=F 2,047,923 1,894,837 153,086
CS 27,268 27,268 0
e 2,020,655 1,867,569 153,086
SAHIXA 223,352 167,676 55,676
101 2124 100,068 55,092 44,976
04 JIZtHZ22NHSE= 100,068 55,092 44,976
O FAac FY 26,694 17,796 8,898
-20 d&F 24,048,000 24,048 16,032 8,016
AR E D22 g s 33 2,646,000& 2,646 1,764 882
O=2Ad=24 AN o8 =Y 56,388 21,312 35,076
-=20 33 50,800,000 50,800 19,200 31,600
SALRIEE D3R E S 33 5,588,000& 5,588 2,112 3,476
OSSEAN A SAAIZEX A2
8,350& * 18 » 120 1,002 0 1,002
203 2R =AYl 2,000 1,500 500
03 A =X A FAH 2,000 1,500 500
O=2Ady Hd2Fx &34 FF 2,000,000 2,000 1,500 500
405 XtakF =Hl 48,700 38,500 10,200
01 MM ESFH S 48,700 38,500 10,200
O &I M= DI 2,500,000& 2,500 0 2,500
Oddn 3,200,000& * 1CH 3,200 0 3,200
OUWAZAX A A4ZHE1(600L)
1,300,000& * 1CH 1,300 0 1,300
OAR 2R 200,000 = 144 2,800 0 2,800
OARE R 400,000 * 104 400 0 400
2AANgF A2l 823,857 777,257 46,600
201 €er2 gl 282,857 282,257 600
01 At 22l Yl 32,489 31,889 600
ozgduiisHel 6,444 5,844 600
-2AA 33 1,800,000& 1,800 1,200 600
401 Al BIZ 201 541,000 495,000 46,000
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2N
X ZH -
L= B

el

o

&l

o

So1gt3

HI Y HD
Y oM ry

10

]

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

0% o

01 Al tl 541,000 495,000 46,000
BAL XF2E &3 10,000,00094 10,000 0 10,000
OBA4 $H=D SX 6,000,008 * 14 6,000 0 6,000
OBAJI2 Ml X L BATA(EA)
30,000,000 30,000 0 30,000
BAN2L2Y 909,822 859,012 50,810
201 YEH2 Ay 251,362 251,092 270
01 At 22l 85,546 85,276 270
OSYARS| BHLY(HT) 270,0008! 270 0 270
301 Lete &2 71,900 67,500 4,400
12 J1E 2 A2 71,000 66,600 4,400
OLQIALME LASFL(AR) 2,400,000 2,400 0 2,400
OAYst WISHSI| ZASZ  2,000,0008 2,000 0 2,000
401 A& H L 20l 258,500 227,000 31,500
01 Al Hl 258,500 227,000 31,500
Z2RAN2L A B4 DA
3,500,000 * 14! 3,500 0 3,500
OSHBAN2AL ZXE IF ZA
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
OREBRAN2L =XE IF ZA
13,000,0008 * 14} 13,000 0 13,000
405 R4+ F S| 107,740 93,100 14,640
01 XHarg 22 5 S 107,740 93,100 14,640
ONEE 2AXH2Z) 200,0008! 200 0 200
OFEIN(2Z 2 2H42) 900,000 900 0 900
OHZO0l 002t (Sat) 1,000,000 1,000 0 1,000
OIS SAI(4T) 800,000 800 0 800
ONEIN(HE) 1,000,000 1,000 0 1,000
OFAI(EF DHA) 600,000 600 0 600
OALBRA SIAANFHOIR(LH)
1,000, 0002 1,000 0 1,000
OYDEHE (4R) 1,940,000 1,940 0 1,940
OaRASII (&) 200,0008! 200 0 200
OFEFI| (&) 2,900,000 2,900 0 2,900
Om2tEE WA (2 E) 300,000 300 0 300
ONEL DSE AT (B4 9 1H2)
3,800,000 3,800 0 3,800
ootatel 132,500 131,500 1,000
= 500 0 500
p] 121,400 121,400 0
< 850 600 250
2 9,750 9,500 250
SZHA 2K 1,000 0 1,000
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2N
X ZH -
L= B

el

oY Hr
Qoo ry
o

1l
all

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

= 500 0 500

=) 250 0 250

= 250 0 250

201 Let24E] 1,000 0 1,000

= 500 0 500

=) 250 0 250

s 250 0 250

01 At 22l 1,000 0 1,000
ONsHESAI(RES) 22X

1,000,000& 1,000 0 1,000

= 500 0 500

=) 250 0 250

a 250 0 250

2 g2 2,285,161 2,269,769 15,392

= 0 953 A 053

J| 708,644 705,582 3,062

=) 203,346 203,379 A33

= 1,373,171 1,359,855 13,316

LdALS 499,411 496,171 3,240

405 XHoHF S HI 30,900 27,660 3,240

01 AL ESFH S 30,900 27,660 3,240

S8 gEAS) FY (XA, ML ESE)

2 & 5,400,000& 5,400 2,160 3,240

S ZEE S A A 1,322,349 1,316,224 6,125

J| 661,174 658, 112 3,062

< 198,354 197,434 920

s 462,821 460,678 2,143

307 gl2tol & 1,322,349 1,316,224 6,125

J| 661,174 658,112 3,062

< 198,354 197,434 920

s 462,821 460,678 2,143

01 222l 1,322,349 1,316,224 6,125

OLE AS2AHR HEES 6,125,000& 6,125 0 6,125

J| 3,062 0 3,062

=) 920 0 920

s 2,143 0 2,143

st e 2el X & 0 1,906 A 1,906

= 0 953 A 053

=) 0 953 A 953

301 et a = 0 1,906 A 1,906

= 0 953 A 053

=) 0 953 A 053

01 AR 2& A =6l 3 0 1,906 A 1,906

OsgtdlerZ A+ A A Hl XI& 328 03 0 1,906 A 1,906

= 0 953 A 953

< 0 953 A 953

- 125 -




A EAA
AL 38
el zgg el (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
L EE S5 22 33,753 25,820 7,933
p) 12,910 12,910 0
z 20,843 12,910 7,933
101 /A8l 33,753 25,820 7,933
l 12,910 12,910 0
z 20,843 12,910 7,933
03 RIHAZZNE =+ 22,065 0 22,065
OHLESSEHEH 29 RIIAHSA 22| 14,132 0 14,132
== 51,0003 = 1 = 184& 9,384 0 9,384
p) 4,692 0 4,692
z 4,692 0 4,692
lZsd 9,384,000% / 6& = 200% 3,128 0 3,128
) 1,564 0 1,564
o 1,564 0 1,564
-dA =4l 120,000& * 18 63 720 0 720
) 360 0 360
z 360 0 360
-2 S0l 600,000& * 1& * 13 600 0 600
) 300 0 300
o 300 0 300
-?lE=+g 50,000& = 18 = 6& 300 0 300
2l 150 0 150
z 150 0 150
OULESSSHE 2% RIIHAA (Y=t
2) 7,933 0 7,933
-ASIE 50,000 = 18 = 63 300 0 300
—WS 2| 120,000& * 1& 63 720 0 720
-JtAI2 =8I 505,000& * 1& * 33 1,515 0 1,515
-2t 510,000& * 1% « 63 3,060 0 3,060
A2 g
9,563% * 18 x 63 * 15A12} 861 0 861
-AlRs+g 51,0008 = 18 = 18 918 0 918
-sL+d 76,5003 * 18 x 63 459 0 459
- =H| 100,000& * 1& * 13 100 0 100
04 JIZtRIZ2 2 NS E =+ 11,688 25,820 AN14,132
ONgESSSHE 29 28
3% 11,688,000 11,688 25,820 AN14,132
p) 5,844 12,910 7,066
z 5,844 12,910 7,066
Al 1,567,231 1,535,203 32,028
= 117,243 117,243 0
) 396,882 385,991 10,891
CS 105,836 99,658 6,178
z 947,270 932,311 14,959
AT UL TAY 98,360 98,360 0
201 22| 21,000 21,000 0
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2N

X{ XH -
S =

Sk £l & E)
E - G2 (3H) - NRAY - BAES 0l &k o4 p/E-E" Hl D&
10,000 10,000 0
33 0¥ 0 10,000 210,000
10,000, 000& 10,000 0 10,000
555,466 555,466 0
J| 230,684 231,184 A 500
< 46,138 46,238 A 100
s 278,644 278,044 600
173,272 220,272 A47,000
J| 86,636 110,636 A 24,000
< 17,328 22,128 A 4,800
= 69,308 87,508 A 18,200
168,272 195,272 A 27,000
cIAtY 292l
2 & 34,000,000 34,000 34,000 0
J| 17,000 17,500 A 500
=) 3,400 3,500 A 100
= 13,600 13,000 600
Z & 13,300,000 13,300 50,300 A 37,000
J| 6,650 25,150 A 18,500
= 1,330 5,030 A 3,700
s 5,320 20,120 A 14,800
sey
20,000,000& 20,000 0 20,000
J| 10,000 0 10,000
< 2,000 0 2,000
s 8,000 0 8,000
2 & 18,972,000 18,972 24,972 A 6,000
J| 9,486 12,486 A 3,000
=) 1,898 2,498 A 600
= 7,588 9,988 A 2,400
OXYGASI =S4 THEAY 29l

2 & 5,000,000& 5,000 9,000 A 4,000
J| 2,500 4,500 A 2,000
=) 500 900 A 400
i 2,000 3,600 A 1,600
5,000 25,000 A20,000

Ha(g2aXE0l=
Z2& 0& 0 10,000 A 10,000
J| 0 5,000 A5,000
=) 0 1,000 21,000
s 0 4,000 A 4,000
3 03 0 10,000 210,000
J| 0 5,000 A5,000
< 0 1,000 A 1,000
s 0 4,000 A 4,000
103,000 56,000 47,000
J| 51,500 28,000 23,500
< 10,300 5,600 4,700
[ia 41,200 22,400 18,800
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2N

o

Rl
u: AY S
Sl AYMBAH (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
2 JIEE 43 102,000 55,000 47,000
ONL IS 2A+Y
ZJ 15,000,002 15,000 5,000 0,000
o] 7,500 2,500 5,000
= 1,500 500 1,000
2 6,000 2,000 4,000
OALMBAH DS ALY
A 67,000,002 67,000 30,000 37,000
| 33,500 15,000 18,500
= 6.700 3,000 3,700
2 26,800 2,000 14,800
NEASIES SSXAAMEIA 363,051 356,303 6,748
| 150,772 51,021 £249
= 30,153 26,203 3,950
2 182,126 179,079 3,047
101 9121 bl 143,971 155,323 A11,352
| 41,231 50,531 £9,300
< 8.245 0,105 A1,860
2 9,495 94,687 A192
S EEES TP 143,971 136,723 7,248
OZUTEMHIA SIS o124 (2l
=) 7,248 0 7,248
ObEAG(BWSK) 40,0008 + 2% « {2 960 0 960
“bE42 (I 20,0008 * 3% * 12% 720 0 720
XHASIHIEZ 4T 463,908 * 3Y + 43 5,568 0 5,568
04 JItHNZ22XSE* 0 18,600 A 18,600
OIAH2ERESS 0 18,600 18,600
123 233 o 0 17,600 A 17,600
o] 0 8,800 8,800
= 0 1,760 A1,760
2 0 7,040 AT7,040
~04 bl 23 0¥ 0 1,000 A1,000
o] 0 500 A500
< 0 100 A100
2 0 400 £400
201 Yot 2 bl 103,022 98,022 5,000
| 51,511 49,011 2,500
= 10,302 9,802 500
2 41,209 39,209 2,000
03 A2t 12,000 7,000 5,000
OzvsEReY 5,000,000%! 5,000 0 5,000
o] 2,500 0 2,500
= 500 0 500
2 2,000 0 2,000
202 04t 4,800 2,000 2,800
o] 2,400 1,000 1,400
= 480 200 280
= 1,920 800 1,120
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2N

X{ XH -
S =

Sol HYMBAR EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

01 S LHOYI 4,800 2,000 2,800

OS3HAIY P& ol 2 & 4,800,000 4,800 2,000 2,800

J| 2,400 1,000 1,400

< 480 200 280

[ia 1,920 800 1,120

307 glztol & 25,261 45,238 A 19,977

J| 12,631 22,619 N 9,088

= 2,526 524 2,002

[ia 10,104 22,095 211,991

01 ==l 23,515 43,492 219,977

Oz=d=2xH ¢ Z & 23,515,000 23,515 43,492 A 19,977

J| 11,758 21,746 A9,988

=) 2,351 349 2,002

= 9,406 21,397 A 11,991

401 A& HIZ 201 I 24,997 0 24,997

J| 12,499 0 12,499

S 2,500 0 2,500

T 9,998 0 9,998

01 A& HI 24,997 0 24,997
OHLZENSSEI &X(3HEL)

3,571,000& « 7CH 24,997 0 24,997

J| 12,499 0 12,499

=) 2,500 0 2,500

s 9,998 0 9,998

405 TtobFH S| 5,280 0 5,280

J| 2,640 0 2,640

< 528 0 528

s 2,112 0 2,112

01 AL EZFH S 5,280 0 5,280

O EAFHEI 2 1,760,000 = 3CH 5,280 0 5,280

J| 2,640 0 2,640

< 528 0 528

s 2,112 0 2,112

SEALSIAG (H2AH 2 2a) 416,707 414,707 2,000

= 117,243 117,243 0

= 23,449 23,449 0

[ia 276,015 274,015 2,000

101 @14l 416,707 414,707 2,000

= 117,243 117,243 0

=) 23,449 23,449 0

i 276,015 274,015 2,000

03 RIHAZ 22 = 361,987 359,987 2,000

Ou=s0tl 2,000,000 2,000 0 2,000

2ty EAANN ALY 23,280 0 23,280

J| 11,640 0 11,640

< 2,328 0 2,328

a 9,312 0 9,312
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2N

X{ XH -
S =

Y Y H
ooy Y
o

el ME A EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz

101 @124l 12,821 0 12,821

b 6,411 0 6.411

= 1,282 0 1,282

= 5,128 0 5,128

04 JIAHBERSE S 12,821 0 12,821

ool 12,821 0 12,821

-123 1,850,0008 * 1% » 6% 11,100 0 11,100

pJ 5,550 0 5,550

= 1,110 0 1,110

= 4,440 0 4,440

-01 260,0008! 260 0 260

b 130 0 130

= 26 0 26

= 104 0 104

SR8 E S 1,221,000 1,221 0 1,221

b 611 0 611

= 122 0 122

= 488 0 488

-Heole DY 240,0008! 240 0 240

b 120 0 120

= 24 0 24

= 9% 0 9

201 Let2 | 10,459 0 10,459

b 5,229 0 5,229

= 1,046 0 1,046

= 4,184 0 4,184

01 At 22| 10,459 0 10,459

2l 10,459, 0002 10,459 0 10,459

b 5,229 0 5,229

= 1,046 0 1,046

= 4,184 0 4,184

Xl 5,633,372 5,565,063 68,309

= 3,444,302 3,429,197 15,105

pJ 259,133 252,526 6,607

< 550,429 547,692 2,737

z 1,379,508 1,335,648 43,860

LI (XX 2228 (2ARIEI) K) 74,186 60,972 13,214

pJ 37,093 30,486 6,607

< 11,128 9,146 1,982

= 25,965 21,340 4,625

308 XXl EHAI S0l & 13,214 0 13,214

p 6,607 0 6,607

< 1,982 0 1,982

= 4,625 0 4,625

10 2O BSOITHE 2 A= SIS A b 13,214 0 13,214

OXIHEI 2 22lHl X 13,214,0002 13,214 0 13,214

b 6,607 0 6,607

= 1,982 0 1,982
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2N

X{ XH -
S =

Ay H
12 08 1Y
o

SN 22 (ol =)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &k 24 IEA Hus2
| = 4,625 0 4,625
XOHZAMH PE(XNHAMMEH 28 X&) 882,680 863,798 18,882
2 706, 144 691,039 15,105
= 35,307 34,552 755
2 141,229 138,207 3,022
101 @124 ] 22,240 13,754 8,486
=2 17,792 11,003 6,789
= 889 550 339
2 3,559 2,201 1,358
03 PIAHAZ2ZRE % 4,400 0 4,400
OYRFA olbl(2g) 4,000,000 4,000 0 4,000
2 3,200 0 3,200
= 160 0 160
2 640 0 640
OnsHl(29) 400,000 400 0 400
2 320 0 320
= 16 0 16
2 64 0 64
04 JIAHM2ERER > 17,840 13,754 4,086
O8N =g Z& 17,840,000& 17,840 13,754 4,086
2 14,272 11,003 3,269
= 713 550 163
2 2,855 2,201 654
201 YeH2 A HI 763,140 788,044 ~24,904
= 610,512 630,436 ~19,924
= 30,526 31,522 799
2 122,102 126,086 3,984
01 At 22l Hl 741,340 788,044 46,704
OXIfera ME 2l B & 741,340,000 741,340 788,044 46,704
= 593,072 630,436 /37,364
= 29,654 31,522 1,868
2 118,614 126,086 AT, AT2
02 3322l 8,600 0 8,600
oRER3 3,000,000 3,000 0 3,000
= 2,400 0 2,400
= 120 0 120
2 480 0 480
OXIjeta MH SHOIX X 2eltl

400,000 400 0 400
2 320 0 320
< 16 0 16
2 64 0 64

OXHZZ IS F2ESARS(7TH)
1,200,000 1,200 0 1,200
2 960 0 960
= 48 0 48
2 192 0 192
Oxg sizel € A2 4,000,000 4,000 0 4,000
= 3.200 0 3,200
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A EAA
AL 38
el A (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
[ 160 0 160
i 640 0 640
03 &AHZ S b 13,200 0 13,200
OdAI2E S 7,000& * 1009 700 0 700
= 560 0 560
& 28 0 28
z 12 0 112
OgAta & Tl =dl 50,000& * 50 2,500 0 2,500
= 2,000 0 2,000
= 100 0 100
E 400 0 400
OXIHH AL &yl & 10,000, 000& 10,000 0 10,000
= 8,000 0 8,000
CS 400 0 400
z 1,600 0 1,600
301 LetEa = 58,000 30,000 28,000
= 46,400 24,000 22,400
& 2,320 1,200 1,120
[ 9,280 4,800 4,480
09 HAtAHIEY S 33,000 5,000 28,000
OHAIZHILA SEHl S 7,000& =+ 1,0008 7,000 0 7,000
= 5,600 0 5,600
L= 280 0 280
i 1,120 0 1,120
OXIOh A & HIE S 3,000,000& 3,000 0 3,000
= 2,400 0 2,400
& 120 0 120
e 480 0 480
OdgA D183 6,000& = 3,0008 18,000 0 18,000
= 14,400 0 14,400
L= 720 0 720
z 2,880 0 2,880
307 eiz2told 31,300 24,000 7,300
= 25,040 19,200 5,840
CS 1,252 960 292
z 5,008 3,840 1,168
01222l 30,000 24,000 6,000
ORI & & &l ] &3 10,000,000 10,000 4,000 6,000
= 8,000 3,200 4,800
CS 400 160 240
e 1,600 640 960
06 2= 1,300 0 1,300
Odt=2e = 20,0003 * 50 1,000 0 1,000
= 800 0 800
& 40 0 40
i 160 0 160
OZ2H0IEXN o2& = 30,0008 = 103 300 0 300
= 240 0 240
CS 12 0 12
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A EAA
3 A8 s
@l XNAgA (el &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
| e 48 0 48
Aot el 29 44,173 10,460 33,713
201 2er= Sl 198 960 AT62
02 523t 198 960 AT62
OXogZ2IY ¥2S023
3% 198,000& 198 960 AT62
203 Y2 =AY 0 1,500 21,500
03 A=Y R F Y| 0 1,500 21,500
OAZ & F2F2 &Y 33 0¥ 0 1,500 A 1,500
405 THatF S 35,975 0 35,975
01 THatH =2 S F SH 35,975 0 35,975
OXsg A 1,500,000% * 14 1,500 0 1,500
OMAIS2I 2,500,000 * 14 2,500 0 2,500
OMAISII 228 500,000 * 104 500 0 500
OEH o 400,000 * 2CH 800 0 800
Os435=) 300,000 * 54 1,500 0 1,500
OXNHBLS Mg 300,000& =+ 3H 900 0 900
OXHBES Xt 350,000 * 37K 1,050 0 1,050
OHEE X 200,000& = 14 200 0 200
OAlb 321& 350,000& = 274 700 0 700
OTv 700,000 = 204 1,400 0 1,400
oolss 2y 270,000& * 2094 5,400 0 5,400
oXgE Xt 130,000 = 50H 6,500 0 6,500
OMHI (TH) 300,000& * 1094 3,000 0 3,000
OMBIH (£) 200,000& =+ 8M 1,600 0 1,600
o4& (th) 200,000 = 54 1,000 0 1,000
OLAE M 250,000& * 24 500 0 500
OHIZNE 1,200,000& = 14 1,200 0 1,200
OF=E~p) 250,000 = 274 500 0 500
odd 500,000& =+ 14 500 0 500
OA=E 385,000& * 54 1,925 0 1,925
O&XZ0l 400,000% * 2JK 800 0 800
Oct2X s8Rt 2,000,000 * 14 2,000 0 2,000
N2 2HASE 41,400 38,900 2,500
405 THatF S 7,000 4,500 2,500
01 THatH =2 S H S 7,000 4,500 2,500
Og==224 MEA 2,500,000& 2,500 0 2,500
EuEA 1,496,541 1,450,065 46,476
= 61,820 61,820 0
= 134,476 134,476 0
) 58,451 35,213 23,238
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2N

o

22
M AY B3
ool DX (el @ e)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
=) 223,815 212,196 11,619
s 1,017,979 1,006, 360 11,619
SREAAMG (HLREIH) 50,000 3,524 46,476
J| 25,000 1,762 23,238
=) 12,500 881 11,619
s 12,500 881 11,619
307 glz2tol & 50,000 3,524 46,476
J| 25,000 1,762 23,238
& 12,500 881 11,619
fia 12,500 881 11,619
01 2224l 50,000 3,524 46,476
OM=+d,20Z2+8 A=t
Z & 50,000,000& 50,000 3,524 46,476
J| 25,000 1,762 23,238
=) 12,500 881 11,619
e 12,500 881 11,619
R0t AFMOI S A2 el (M0 HALHEZHA 6,560 6,560 0
Jl| 3,280 3,280 0
=) 1,640 1,640 0
s 1,640 1,640 0
201 ¢4l 108 0 108
J| 54 0 54
& 27 0 27
s 27 0 27
01 At 22l 108 0 108
Quldot HAEEZHA 82 A 108,000& 108 0 108
Jl 54 0 54
< 27 0 27
[ia 27 0 27
307 21201 A 6,452 6,560 A 108
J| 3,226 3,280 Ab4
= 1,613 1,640 N7
[ 1,613 1,640 VAV 4
01 927 24| 6,452 6,560 A 108
O&I0F H2FH A A 238 6,452,000 6,452 6,560 A 108
J| 3,226 3,280 A54
=) 1,613 1,640 N7
e 1,613 1,640 N2T
HY2IZH(BEHL) 417,319 415,339 1,980
Jl2dl(8HL) 210,210 208,230 1,980
Jl=dl 210,210 208,230 1,980
201 Let24dH] 83,010 81,030 1,980
01 At 22/l 69,940 67,960 1,980
O=gJ Xz 2 & 3,960,000& 3,960 1,980 1,980
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= A
/HI = 0 & AF S 8 A A
A& F=Z 13 S HIIEISESH, SISELESH &
AI|=HdH
% smolaiss ¥ sz HE
s=N& Jgtxy (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=)= HH 6,915,221 6,764,495 150,726
=2 915,205 909, 125 6,080
=2 145,000 145,000 0
[= 214,428 214,428 0
2 5,640,588 5,495,942 144,646
SEQESH Y Sl 223 6,806,871 6,696,411 110,460
=2 915,205 909, 125 6,080
= 145,000 145,000 0
[=4 214,428 214,428 0
2 5,532,238 5,427,858 104,380
EXE J|gxHA 2,513,509 2,467,749 45,760
=2 13,545 11,545 2,000
= 80,000 80,000 0
2 2,419,964 2,376,204 43,760
NEZRAM2sS MK 19,690 15,690 4,000
=2 9,845 7,845 2,000
2 9,845 7,845 2,000
202 04| 18,690 14,690 4,000
=2 9,345 7,345 2,000
2 9,345 7,345 2,000
04 2 M 30 7,750 3,750 4,000
O=2AJI&aXNE A3 7,750,000 7,750 3,750 4,000
=2 3,875 1,875 2,000
2 3,875 1,875 2,000
SEXNET MHIA Jjgtp= 15,260 13,500 1,760
202 04| 13,760 12,000 1,760
01 20 Y 13,760 12,000 1,760
OXNEIe H2EZX 0y AX 9,920,000& 9,920 8, 160 1,760
2ZANE g 311,159 271,159 40,000
405 KH&HE S| 70,000 30,000 40,000
01 RMLSEF Y| 70,000 30,000 40,000
Os= 23 XNE X (HHM2Y)
40,000,000 * 1CH 40,000 0 40,000
=z ol 514,210 506,450 7,760
2 59,600 56,600 3,000
[ 54,984 54,984 0
=2 399,626 394,866 4,760
SEXNCXE 24 79,820 78,060 1,760
202 04| 7,520 5,760 1,760
01 20 Y 7,520 5,760 1,760
OeEss YREZX o A 7,520,000& 7,520 5,760 1,760
HUsSQol HAAML NS 6,000 0 6,000
2 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
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C HE =BT
HH: sZ0NSY U 5YIls 22
Sl SE oSy CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 LB A2 6,000 0 6,000
2 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
2 JIEtE 43 6,000 0 6,000
OZEse0 HHASDE B4 6,000,000 6,000 0 6,000
2 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
MEHAIIS 22 501,673 500,593 1,080
2 62,660 61,580 1,080
a 65,000 65,000 0
= 34,344 34,344 0
2 339,669 339,669 0
SUHBASTARA 5,760 4,680 1,080
2 5,760 4,680 1,080
202 01t 1,920 1,560 360
2 1,920 1,560 360
01 =Ly 01 bl 1,920 1,560 360
OSMNSASEAN 24 o AYI2F IIF O
bl 23 1,920,0009 1,920 1,560 360
2 1,920 1,560 360
301 LB A 3,840 3,120 720
2 3,840 3,120 720
12 JIEE 43 3,840 3,120 720
OSMNSASIAN 24 % Y=Y )T =
& 23 3,840,000% 3,840 3,120 720
2 3,840 3,120 720
ASHSI|EE3 874,120 868, 120 6,000
2 248,500 248,500 0
< 55,200 55,200 0
2 570,420 564, 420 6,000
SSH2 FAl Y B 6,000 0 6,000
201 Yer2 | 2,000 0 2,000
01 AbR 22l t] 2,000 0 2,000
OsYsd HAEY ELHAE 29
2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
301 2Bt a2 4,000 0 4,000
12 JE 243 4,000 0 4,000
OsYsdl HAEY ESHAD 29
400,008 * 10% 4,000 0 4,000
I YT 437,779 420,419 7,360
2 3,500 13,500 0
= 4,500 4,500 0
2 419,779 402,419 17,360
SO LAY S 319,713 302,353 17,360
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
401 Al HIZ 201 Y| 12,670 6,200 6,470
01 A& HI 12,670 6,200 6,470
O2UAIH A LED 88 WA
6,470,000& =+ 14l 6,470 0 6,470
405 TtabH S| 123,730 112,840 10,890
01 HatH ESFH S 123,730 112,840 10,890
oxgs Xl 3,630,000& =+ 3CH 10,890 0 10,890
Satas N 389,761 357,261 32,500
= 23,000 23,000 0
s 366,761 334,261 32,500
SE=SEE 29 172,495 147,495 25,000
206 M= Hl 85,000 60,000 25,000
01 =4l 85,000 60,000 25,000
O3E=sR2% 2ENM= Z & 85,000,000& 85,000 60,000 25,000
AEE 29 38,011 32,011 6,000
405 TtHatF S 6,350 350 6,000
01 AL ESHSH 6,350 350 6,000
Osdtsadx] 2,800,000& =+ 1CH 2,800 0 2,800
Os&SHAD 2,200,000& * 1CH 2,200 0 2,200
Osgsd=Jl 1,000,000& = 104 1,000 0 1,000
ELSEgELAY 29 48,200 47,200 1,000
201 LEt2A | 13,000 12,000 1,000
01 At 2teltl 3,000 2,000 1,000
ORrdiztged 53 2 & 3,000,000& 3,000 2,000 1,000
dEsA=24Y 29 55,700 55,200 500
201 ¢er24| 22,500 22,000 500
01 Ar22t2l bl 2,500 2,000 500
Ordizgad 53 2 & 1,500,000& 1,500 1,000 500
HY2HIH (sII=HH) 70,984 68,084 2,900
Jl2dtl(sgll=dH) 70,984 68,084 2,900
Jl=dl 70,984 68,084 2,900
202 o4 Hl 7,200 4,800 2,400
01 = LH 4 Hi 7,200 4,800 2,400
Osgll=dH YRF8 bl
2 & 7,200,000& 7,200 4,800 2,400
405 XtatE SHI 2,800 2,300 500
01 HatH ESFH S 2,800 2,300 500
Oagdddan 250,000& * 1K 250 0 250
Ooagdl 250,000& = 104 250 0 250
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HI%OH Abd 8 A A
(== =

20199 = £ 18 28sl JIEISES s A
SN SAEAYA
Iy oo 2 2l 29
Sl DS M4E 29 (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
ST AL 64,827 434 57,374,298 7,453,136
2 8. 189,000 6,931,000 1,258,000
2 3,020,000 3,020,000 0
| 7,675,058 7,589,058 86,000
= 1,080,800 876,000 204,800
2 44,862 576 38,958,240 5,904,336
ste 2 #el 2Y 48,989,203 43,136,678 5,852,615
2 8,189,000 6,931,000 1,258,000
s 3,020,000 3,020,000 0
] 4,062,029 4,018,029 44,000
< 1,080,800 876,000 204,800
2 32,637,464 28,291,649 4,345,815
s 445 29 1,520,228 1,512,868 7.360
2 200,000 200,000 0
| 447,000 447,000 0
= 26,000 26,000 0
2 847,228 839,868 7.360
=& ze| 76,068 68,708 7,360
201 Yer2 bl 75,368 68,008 7,360
01 At 22l 75,368 68,008 7.360
O+TAMLLE 75,368 68,008 7,360
Y (HER) A 27,600,0008 27,600 36,800 £9,200
-S4 (2 E) 90,0008 * 9204 * 23] 16,560 0 16,560
A4S BI(MLEBIY)(MEZALSLE) 17,025,536 13,675,536 3,350,000
2 735,000 735,000 0
= 157,000 157,000 0
2 16, 133,536 12,783,536 3,350,000
S0E ZANLE ALY 4,702,960 3,552,960 1,150,000
401 NEHIL 2 THYI 4,689,960 3,539,960 1,150,000
1AL 4,677,000 3,527,000 1,150,000
ODISA+E ZANBAL
23 1,100,000,0002 1,100,000 700,000 400,000
ORLE 22 DRHLTL GFARHMLD]
400,000,0002 400,000 0 400,000
ORLS B+22 Ol&AY 350,000,008 350,000 0 350,000
BANLE FaTY 10,200,000 8,000,000 2,200,000
206 TH 2 bl 10,200,000 8,000,000 2,200,000
01 T2 bl 10,200,000 8,000,000 2,200,000
® ZogaT FaTYyl
23 10,200,000,0002 10,200,000 8,000,000 2,200,000
A4 KX BR(4LEAMLSBEH) 5,415,564 5,409,564 6,000
2 2,085,000 2,085,000 0
= 347,000 347,000 0
2 2,983,564 2,977,564 6.000
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2N
X ZH -
L= B

el

ST ALY A
g2 2 2l 29
e KA 22 (A+ZANLSEIA)

A - -G (3A) - A - BES Off &t 24 INEH Hns2
g2z & 52381 A2 1,389,200 1,383,200 6,000
405 TtabH SH| 36,000 30,000 6,000
01 AL ESFH SH 36,000 30,000 6,000
OHM=¢ H SHENIN(E=8) 7L
3,000,000 * 2CH 6,000 0 6,000
236t E L A2 (5t=E3I12)(5t=S At 24,042,135 21,588,880 2,453,255
=43 H)
= 8,179,000 ,931,000 1,248,000
Il 3,615,029 ,571,029 44,000
= 545,000 343,000 202,000
s 11,703,106 , 743,851 959,255
sz SFIZANE E2g 22 1,722,000 , 722,000 0
307 21201 & 1,722,000 , 722,000 0
05 Bzt & =2 1,722,000 , 722,000 0
O&ZII=ANE 29I 1,722,000 , 722,000 0
ot A X2l AlE 2|t
2 & 1,500,000,000& 1,500,000 ,700,000 200,000
-TMS2<E 2tel O &y 2 & 222,000,000 222,000 22,000 200,000
ol g1yl 511,256 20,000 491,256
801 0l 8l 511,256 20,000 491,256
01 &Btoilglsl 511,256 20,000 491,256
Oolbl bl 23 511,256,000 511,256 20,000 491,256
WS A2 S3ot=HelAld EXAS 658,900 372,900 286,000
= 333,000 133,000 200,000
= 43,000 17,000 26,000
s 282,900 222,900 60,000
403 A X EHHS =0l A 658,900 372,900 286,000
= 333,000 133,000 200,000
= 43,000 17,000 26,000
= 282,900 222,900 60,000
02 SISO UH=EAE AL 658,900 372,900 286,000
OUsS A2 ZZot=XclAld EXA
& & 658,899,930 658,900 372,900 286,000
= 333,000 133,000 200,000
= 43,000 17,000 26,000
i 282,900 222,900 60,000
CHA St 1,851,000 925,714 925,286
= 1,296,000 648,000 648,000
= 167,000 83,000 84,000
s 388,000 194,714 193,286
403 A X EHHS =0l A 1,851,000 925,714 925,286
= 1,296,000 648,000 648,000
= 167,000 83,000 84,000
= 388,000 194,714 193,286
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M ATAYD
M ge 2 #Hel 29
S9l: BTo4E HE L RABA(GHEETIIY) (G4 EALSHE ) EERED
SH BB S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 Il = e HRS2
02 S 2S0CHet A =& 2 & AL H 1,851,000 925,714 925,286
OMA8 31422 FHIAY
2 & 1,851,000,000& 1,851,000 925,714 925,286
= 1,296,000 648,000 648,000
= 167,000 83,000 84,000
s 388,000 194,714 193,286
201 2732 S3ot=HM2lAE XA 597,000 524,286 72,714
= 367,000 367,000 0
Jl 138,000 94,000 44,000
= 28,000 19,000 9,000
= 64,000 44,286 19,714
401 Al HIZ 201 I 597,000 524,286 72,714
= 367,000 367,000 0
Jl 138,000 94,000 44,000
< 28,000 19,000 9,000
[ia 64,000 44,286 19,714
01 A& HI 597,000 524,286 72,714
OX0l A2 S3otHelAlE EXNAE
Z & 597,000,000 597,000 524,286 72,714
= 367,000 367,000 0
Jl 138,000 94,000 44,000
= 28,000 19,000 9,000
s 64,000 44,286 19,714
g A2 SSot=HM2AAE XA 1,002,000 324,286 677,714
= 627,000 227,000 400,000
= 113,000 29,000 84,000
T 262,000 68,286 193,714
401 Al HIZ 201 I 1,002,000 324,286 677,714
= 627,000 227,000 400,000
S 113,000 29,000 84,000
T 262,000 68,286 193,714
01 A& HI 1,002,000 324,286 677,714
OfY £72 ZBsIEMANL LAY
2 & 1,002,000,000& 1,002,000 324,286 677,714
= 627,000 227,000 400,000
= 113,000 29,000 84,000
s 262,000 68,286 193,714
=& ot=22 ZFHlAY 797,000 797,143 A 143
= 558,000 558,000 0
Jl 143,000 143,000 0
& 29,000 29,000 0
= 67,000 67,143 A 143
403 AXIHHSXH=0lA 797,000 797,143 A 143
= 558,000 558,000 0
Il 143,000 143,000 0
& 29,000 29,000 0
= 67,000 67,143 A 143
02 S 2SO0 HE A2 X &AL H 797,000 797,143 A 143
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2N SEAIA
o o2 2 mel 29
tel: 330t &5 2 S22 (ot=c301)(Gt=ZAMLSEE3H) (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O=& ot=22 HHAY Z& 797,000,000& 797,000 797,143 A 143
= 558,000 558,000 0
J| 143,000 143,000 0
< 29,000 29,000 0
s 67,000 67,143 A 143
AB3ot=MelAld SEAY (2X) 616,000 615,000 1,000
= 431,000 431,000 0
= 56,000 55,000 1,000
s 129,000 129,000 0
403 A X EHHS =0l A 616,000 615,000 1,000
= 431,000 431,000 0
) 56,000 55,000 1,000
i 129,000 129,000 0
02 BJI2SHUE =R AAE AL 616,000 615,000 1,000
OUAZBBot=HMelAl" SH A (271)
Z & 616,000,000& 616,000 615,000 1,000
= 431,000 431,000 0
< 56,000 55,000 1,000
s 129,000 129,000 0
M3 ot=22 FHIAY 714,000 714,286 A 286
= 500,000 500,000 0
J| 129,000 129,000 0
= 25,000 26,000 A 1,000
[ia 60,000 59,286 714
403 A X EHS =0l A 714,000 714,286 A 286
= 500,000 500,000 0
J| 129,000 129,000 0
S 25,000 26,000 A1,000
a 60,000 59,286 714
02 SIS0 USRS AL 714,000 714,286 ~286
OM= ot=22 HHIAE Z& 714,000,000& 714,000 714,286 A 286
= 500,000 500,000 0
J| 129,000 129,000 0
& 25,000 26,000 A 1,000
= 60,000 59,286 714
2= ol=22 HUIAY 714,000 714,286 A 286
= 500,000 500,000 0
J| 129,000 129,000 0
< 25,000 26,000 A 1,000
= 60,000 59,286 714
403 AHXHHSKH=0lH 714,000 714,286 A 286
= 500,000 500,000 0
J| 129,000 129,000 0
< 25,000 26,000 A 1,000
T 60,000 59,286 714
02 S 2S0CHe A =X 2 & AL H 714,000 714,286 A 286
OZ= ot==22 HHIAY Z&F 714,000,000& 714,000 714,286 A 286
= 500,000 500,000 0
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SN AL
Am: gie 2 Bel 29
S9l BBEAC HE U SNVLA(FETTIIY)(GETMSSEEH) CERED
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
Jl 129,000 129,000 0
=) 25,000 26,000 A1,000
= 60,000 59,286 714
S 2 (4T AL SESA) 758,212 743,212 15,000
= = 24 508,212 493,212 15,000
201 Let249] 116,152 101,152 15,000
01 At 22l 112,120 97,120 15,000
O&+ZA2Z ARS Z3ERAIAE 23|
d & 65,000,000& 65,000 50,000 15,000
Kot 2tel (Kot SE3lH) 187,918 186,918 1,000
< 3,000 3,000 0
i 184,918 183,918 1,000
Xot= OIERE= Rt 117,168 116, 168 1,000
802 Btet = DI Et 1,200 200 1,000
ICEnigeR=g=g= 1,200 200 1,000
OJIE WY BHea 1,000, 000& 1,000 0 1,000
=E2d 39,700 19,700 20,000
= 10,000 0 10,000
< 2,800 0 2,800
[ia 26,900 19,700 7,200
Izt JH st & =22 NEAY 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 2,800 0 2,800
s 7,200 0 7,200
307 21201 A 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 2,800 0 2,800
[ia 7,200 0 7,200
02 IZHEHAHE L 20,000 0 20,000
ORI WY GuRal ALY
20,000,000& 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 2,800 0 2,800
i 7,200 0 7,200
HE2IAZH (=T AL L) 1,932,141 1,910, 141 22,000
J23HN(4=E3018) (=S A S SE 3 H) 185,080 183,080 2,000
a UY3 S 15,000 13,000 2,000
802 Btet = DI Et 15,000 13,000 2,000
(ICEnIgel=g=g= 15,000 13,000 2,000
OJIE e BHE sz 2,000,000& 2,000 0 2,000
FAANE R 113,298 93,298 20,000
Jle2g 3l 113,298 93,298 20,000
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PN S2ZAYA
PSR @§%g345|(¢ A A)
Sol HANERT (EHol: @)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hws2
405 KH&HE EH| 65,000 45,000 20,000
01 THAtY 2 E FH SH 65,000 45,000 20,000
OMBa ZII7Y 20,000 0 20,000
-3/olg Holg ¢ 500,000 * 2J4 1,000 0 1,000
-39 AX P 200,000 * 2004 4,000 0 4,000
SHLEE) A R 5,000,000 * 3CH 15,000 0 15,000
HEHS(=ZAIEA) 13,886,000 12,307,479 1,578,521
Il 3,613,029 3,571,029 42,000
2 10,272,971 8,736,450 1,536,521
WEHHKS( A A) 8,383,450 7,423,450 960,000
DI|IAELIH HE2 8,383,450 7,423,450 960,000
701 JIEISIHERES 8,383,450 7,423,450 960,000
03 BIIPELIHNEEE2 8,383,450 7,423,450 960,000
OML:TBIHELSN UN2AES
960,000,000 960,000 0 960,000
HEHHKS (2T ALA)N(2EIMLHESFH) 3,613,029 3,571,029 42,000
Il 3,613,029 3,571,029 42,000
BIIUSELIHEE2 3,613,029 3,571,029 42,000
Il 3,613,029 3,571,029 42,000
701 JIEHSIHESHES 3,613,029 3,571,029 42,000
J| 3,613,029 3,571,029 42,000
B RICELHIHN=ZEES2 831,000 789,000 42,000
OA0 ARS 2RG=HelAE EXAY
23X 138,000,000 138,000 94,000 44,000
Il 138,000 94,000 44,000
OM2 34202 HHIALY AZE 128,000,000 128,000 129,000 21,000
Il 128,000 129,000 21,000
O2=2 5422 HHAIY AZE 128,000,000 128,000 129,000 A1,000
Il 128,000 129,000 A 1,000
BEIE(=SAMEL) (St AILSESIA) 1,192,353 1,183,000 9,353
HEUZ Ol EXAY BHE2 (st =9352) 1,189,353 1,180,000 9,353
802 EH& 3 DI EF 1,189,353 1,180,000 9,353
01 2DExZea= 1,189,353 1,180,000 9,353
02017 €4 ZIZsta=HMelAE DI DHZA
9,353,000 9,353 0 9,353
SBEINES(=TAMLL)(TMLSEZIH) 47,943 0 47,943
OlHIH 22 47,943 0 47,943
801 Ol HIH 47,943 0 47,943
1 2 BHollHI bl 47,943 0 47,943
Ooldl gl 47,943,000 47,943 0 47,943
SBENE (= AEA) (Kot SESIH) 32,225 0 32,225
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2N
X ZH -
L= B

el

= AME A
HReags(=S A A
SAHNE (=T AL 2

A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
HdET EXAY a3z 32,225 0 32,225
802 Bt S JIEt 32,225 0 32,225
02 Al - EHIEXZSEHEZ 32,225 0 32,225
02018 XIots EX UMY FHTAH
30,227,000 30,227 0 30,227
02018 XIot LIS BASTAY ZHTAH
1,998,000& 1,998 0 1,998
GlBIBIZDIEH (XISt SE3IH) 617,000 130,000 487,000
olglgl &el (Xiot=2el SE3lH) 617,000 130,000 487,000
801 i8I 8l 617,000 130,000 487,000
01 Brollditl 617,000 130,000 487,000
Ououldl bl Z & 617,000,000 617,000 130,000 487,000
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= A
Nl = 0l & AF & H Al AN
20008 & =& 1 3 LUSAIIEISESH,SILSEIAH M
SAM: AE22 ALY A
H: ZSAIE 2L 2435
S SIANE 230 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H Hns2
AlE 22 AN A 22,806,042 20,233, 122 2,572,920
= 1,228,000 1,228,000 0
7| 3,059,201 3,059,201 0
[= 5,121,000 5,121,000 0
= 703,000 0 703,000
2 12,694,841 10,824,921 1,869,920
2oLz 245 142,120 107,920 34,200
SAE 5220 142,120 107,920 34,200
AL 222 91,920 89,720 2,200
201 2Bt 83,420 81,220 2,200
01 At 22l H 18,188 15,988 2,200
Oz 2 9,524 7,324 2,200
-RaRENE BB 242
220,000 * 10¥ 2,200 0 2,200
235 - AL B35 UL B 43,000 11,000 32,000
401 AlEHIZ 20 43,000 11,000 32,000
01 Al&HI 43,000 11,000 32,000
OZLUESI| ED B22A 32,000,0008! 32,000 0 32,000
LRCHD EE 2 B 3,773,000 3,070,000 703,000
=2 1,228,000 1,228,000 0
[ 921,000 921,000 0
= 703,000 0 703,000
=2 921,000 921,000 0
ZREMD A 3,773,000 3,070,000 703,000
=2 1,228,000 1,228,000 0
= 921,000 921,000 0
= 703,000 0 703,000
2 921,000 921,000 0
HATZA HRI0EAHZ HE 2,203,000 1,500,000 703,000
=2 600,000 600,000 0
[=4 450,000 450,000 0
= 703,000 0 703,000
=2 450,000 450,000 0
1 A& H L2 2,203,000 1,500,000 703,000
= 600,000 600,000 0
[=4 450,000 450,000 0
= 703,000 0 703,000
2 450,000 450,000 0
01 Al&HI 2,077,550 1,374,550 703,000
OSAZA HBIOIESAHE HEZ2A
AN 2,077,550,000& 2,077,550 1,374,550 703,000
= 551,320 551,320 0
[ 413,490 413,490 0
= 703,000 0 703,000
2 409,740 409,740 0
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SH: ASBAY A
Y YSIARE
oYl MSZAXL Y SR (EH9:®e)
SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
Hs22uss 18,849,650 17,015,290 1,834,360
p] 3,059,201 3,059,201 0
< 4,200,000 4,200,000 0
= 11,590,449 9,756,089 1,834,360
HSZAZL & L 18,849,650 17,015,290 1,834,360
p] 3,059,201 3,059,201 0
= 4,200,000 4,200,000 0
= 11,590,449 9,756,089 1,834,360
MSAE 2g2e 860,488 810,128 50,360
201 Yy Ay 764,008 715,648 48,360
01 AtR 22l | 230,988 212,078 18,910
OZZASAE "2 139,860 120,950 18,910
—m A g 250,0008 * 5CH 1,250 0 1,250
—o R Y 200,0008 * 5CH 1,000 0 1,000
-NE Ry 132,0008 * 51 660 0 660
-HEEXZ0l PULX 1,000,000 1,000 0 1,000
-4 HMelAlEBRI8S 1,500,000 * 102 15,000 0 15,000
02 ZZ2YH| 533,020 503,570 29,450
O Al = H| 2 X I 85,000 55,000 30,000
DIEHAFEEHOESE 104 )
23X 40,000,000 40,000 10,000 30,000
OBSSZA HIABALAY ASRS
2 4,070,0002 4,070 4,620 A 550
405 Xt &k 3 Sl 2,000 0 2,000
01 A LS ZH S| 2,000 0 2,000
OosdrsH 2,000 0 2,000
~AFSR A We| B 2,000,002 * 1CH 2,000 0 2,000
MSAS 25 o 24 2,409,380 975,380 1,434,000
401 A2 HIL 2 TH Y] 2,399,880 965,880 1,434,000
01 Al 2,397,000 963,000 1,434,000
SHASN TAF ZSBA 150,000,0002 150,000 0 150,000
O2MEBHIZY 9,000 0 9,000
23} A BATA 3,000,000 3,000 0 3,000
“HTBEA BY BABA 6,000,0002 6,000 0 6,000
OA0 AFBMEHSBE 2LTA
300,000,000 300,000 0 300,000
OUE HASHOESH HHIZA
45,000,000 45,000 0 45,000
OWES Jet2SBEH FUIZB AL 25,000,0008! 25,000 0 25,000
OljA HHSHOIESE HHI2A
180,000,0002 180,000 0 180,000
OMs AUHSZ B+ A 25,000,000 25,000 0 25,000
OL2 MEHSIZA HUIZA 100,000,000 100,000 0 100,000
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SN ALl ALS &
o MSDAEHE
@ Ms32dx4d ¥ A2 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O=2% - HSAE FH(SAE=)
2 & 1,000,000,000& 1,000,000 400,000 600,000
SAMEAN 2018 =4 3,506,000 3,156,000 350,000
401 Al HI K 201 3,506,000 3,156,000 350,000
01 A& HI 3,497,478 3,147,478 350,000
OSAMEAl 25018 ZdAY
2 & 3,497,478,000& 3,497,478 3,147,478 350,000
HE2IZH (A2l A A) 41,272 39,912 1,360
Jl23&dl 41,272 39,912 1,360
Jl=Z 41,272 39,912 1,360
405 TtobFH S| 1,360 0 1,360
01 AL ESHSH 1,360 0 1,360
OAMRd =2357¢ 1,360 0 1,360
“APR A JHHIR 7Y 320,000& * 3K 960 0 960
-HolE ¥ 400,000& = 14 400 0 400

- 148 -



Abd 8 A A

SE3H &H

/HI E 0 &
20198 =& 1 3 LE3H JESESA, S
AN 2BMNRD

M Ags 2¢ N
& 23 2d (9 ® =)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O| 3| At Tt 770,989 747,979 23,010
Agos 29 XN 742,010 719,000 23,010
o324 296,200 273,190 23,010
o IZ &2 65,784 45,434 20,350
405 TtobFH S 20,350 0 20,350
01 AL ESFH SH 20,350 0 20,350
OQHY && AAE M AECXN S&E
20,350,000& = 14 20,350 0 20,350
o3 2 Qo =g 9,820 7,660 2,160
201 L4l 8,820 6,660 2,160
01 AFR 22l 8,820 6,660 2,160
OS4Zos NS Ha 4+
2 & 3,000,000& 3,000 840 , 160
2 2g YR 72,946 72,446 500
405 TtabH S| 8,700 8,200 500
01 et ESFH S 7,400 6,900 500
OdFII=EE =8 250,000& * 204 500 0 500
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= A
/HI = 0 & AF S 8 A A
2019 F=Z 13 LA IIEISESH,SILSEIAH M
SA: 848
H: QIRAZAH(SAHES)

Sl pESA ¥ FMET XY (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S48 1,188,070 724,187 463,883
QIEAN(EES) 824,928 363,745 461,183

QAL ¥ SMET XY 824,928 363,745 461,183
ZO=A HEMHIA 30,708 24,608 6,100
405 KH&HE S| 6,100 0 6,100

01 IHAtY 2 E F SH 6,100 0 6,100
O2M MEd2) 2 3,600,0009 * 1 3,600 0 3,600
O0lSE gas&H 2 2,500,000 * 14l 2,500 0 2,500
Soivass 1 165,480 165,230 250
301 YBHE A2 165,480 165,230 250
05 S& -0/ . tEs=saAZ 165,480 165,230 250
Obr& g A2 2AX 14,600,000 14,600 14,350 250
ZZAE gzl 153,554 133,771 19,783
101 Q124 H 39,770 28, 147 11,623
04 JIZtRIZE2 XS E2 39,770 28, 147 11,623
OFEM L FOXXHME HA2e 02 11,623 0 11,623
20 1,745,1502 * 18 * 62 10,471 0 10,471
-AbBIBE JaegZ 10,471,000 * 11% 1,152 0 1,152
201 2Bt 113,084 104,924 8,160
02 222 100,444 92,284 8,160
O22Ze2 2 MA 45,034 42,874 2,160
-HASZE 2WUEOX MRS
2,160,000 2,160 0 2,160
OA&ZEH Xl 22/ 33,860 27,860 6,000
-H S A 6,000,000 * 14l 6,000 0 6,000
S48 FHA U= 0lF 435,050 0 435,050
201 LBt 42,000 0 42,000
01 AL 22| H 42,000 0 42,000
OMRE s o BXu4 S Re/7Y
7,000,000 7,000 0 7,000
OFAF OHUHE 2 X™NE S MEH
20,000,000 20,000 0 20,000
OFAASF OlXN GE FH=2Yl
15,000,000 15,000 0 15,000
401 AlEHIZ =20 18,000 0 18,000
A& H 10,000 0 10,000
OFMOIEEA 7,000,000 7,000 0 7,000
OmEJIEH el 3,000,000 3,000 0 3,000
04 BALZH R Al & H 8,000 0 8,000
OFAMIHEA 8,000,000 8,000 0 8,000
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2N
X ZH -
L= B

el

re 0o
[0 {0 0x
OHC OfT o

o

[

A
A 2H=X X

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

405 XHoHF S HI 375,050 0 375,050

01 AL ESFH S 375,050 0 375,050

Oolsa M 7¢ 54,000,000& 54,000 0 54,000

OJ= & &g s 2+ 260,000,000 260,000 0 260,000

OFMAMEDI ¢ 800,000& =+ 1CH 800 0 800

Ozlo4 I+ 55,250 0 55,250

-24d0t012 HEE 4,000,000& =« 2CH 8,000 0 8,000
SO0 AHESHAYME

900,000& * 3504 31,500 0 31,500

-f40t012 otolaE&E 350,000 * 3504 12,250 0 12,250

-R4d0t013 &I 700,000& = 504 3,500 0 3,500

Osdd 5,000,000& = 14| 5,000 0 5,000

HH2IZHI(BES) 165,524 152,824 2,700

=2ZH(848) 165,524 152,824 2,700

JlE2&l 165,524 152,824 2,700

202 04l 67,500 64,800 2,700

02 M0 67,500 64,800 2,700

O HHI Z & 67,500,000& 67,500 64,800 2,700
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= A
/HI = 0 & AF S 8 A A
2019 F=Z 13 LA IIEISESH,SILSEIAH M
2N 228
H: QIRAZAH(ZES)

Sl pESA ¥ FMET XY (el &e)
24 -3 (3 H) - HRAIH - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=k 1,135,681 1,097,956 37,725
QIEAN(2SS) 701,776 684,051 17,725

QAL ¥ SMET XY 701,776 684,051 17,725
ZO=A HEMHIA 39,876 37,426 2,450
405 KH&HE S| 3,950 1,500 2,450

01 IHAtY 2 E F SH 3,950 1,500 2,450
Oolaal 0lolg g4 € EIJHE #+¢ 2,450 0 2,450
-AEE )| 2,200,000 * 1CH 2,200 0 2,200
-8ot)| HXl X 150,000 * 1M 150 0 150
-9 Xt 100,000 * 1K 100 0 100
ZOXXNEH 2912 28,077 27,432 645
405 KHabE S 645 0 645
01 ML 2EFEY 645 0 645
FONXHE O=SHA HER 2L
215,00094 * 374 645 0 645
BIANE R 430,973 416,343 14,630
201 22| 190,915 188,785 2,130
01 AL 22| H 24,830 24,620 210
O YH™AIE HIEA =5
210,000 * 13 210 0 210
02 222 166,085 164,165 1,920
O2zZe2 2 MA 106, 190 104,270 1,920
~HASZTE HREXL} IR
1,440,000 1,440 0 1,440
—AZR| A ObAEH MIIQB 480,000 480 0 480
401 AlIEHIZ =20 181,600 177,100 4,500
1 A& H 181,600 177,100 4,500
OHA &2 22| HE 4,500,000 4,500 0 4,500
405 KHabE S 44,250 36,250 8,000
01 RML2SEFEY| 44,250 36,250 8,000
OFAN & dXE HFI| ¢
500,000 * 1CH 500 0 500
OE=H 222 o) 7Y
7,500,00024 * 1CH 7,500 0 7,500
SHARDAILZZ(ZSS) 263,123 243,123 20,000
ARBAEEZ 263,123 243,123 20,000
DIAGHE L ARDAY 155,123 135,123 20,000
401 AlEHIZ =20 134,000 114,000 20,000
01 Al&HI 114,000 94,000 20,000
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/HI E 0 & AFHSH E M A
20198 &= =& 1 3 LA JIESEIAH, SINLSLSH M
2M: A0H
HE: QA AH(LA01H)

Fel: QASAN 2 =HEX X CEERED)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
201 685,367 641,402 43,965
RIS AH(A0IE) 324,955 280,990 43,965

QESA 2 ==X X 324,955 280,990 43,965
=S HFMHA 38,106 34,106 4,000

405 XHoHE S HI 9,750 5,750 4,000
01 AL EFSFHSHI 9,750 5,750 4,000
OgME 8+ ¢ 2% 5,000,000 5,000 1,000 4,000
FOURXAE 2H X 64,130 39,930 24,200
401 AIEBIZL 28I 1,200 0 1,200
01 A& Hl 1,200 0 1,200
FOXXIAEH HIOIEAX SAF 1,200,000 1,200 0 1,200
405 XHoHF S HI 36,000 13,000 23,000
01 XY 2 Z F S| 36,000 13,000 23,000
OFQUXXHH I3 72¢ Z2E 0¥ 0 10,000 A 10,000
O XXHH HIl + 10,000, 000& 10,000 0 10,000
ousloa 3oz otola ¢
23,000,000& =« 14 23,000 0 23,000
S3ANE SN 2el 122,659 106,894 15,765
201 Let249] 104,805 99,040 5,765
01 At 22l 5,285 4,520 765
O3J18&EJ iz 42,500 * 2CH = 9& 765 0 765
02 =224l 99,520 94,520 5,000
OA& &8l Xl 38,600 33,600 5,000
-3.12& Al&2 &FHl 5,000,000& 5,000 0 5,000
401 Al& I & 28I 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
OFEAL =8 ZHl Z2A 10,000, 000& 10,000 0 10,000
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= AH
/HI = 0l & AFE Y9 A A

20198 = = 1 5 LB H JIEISEIH, BIUSESH A

S 2dH

HE: QIAZAHRYH)

CHel: DIZA & SMEX XY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
=gt 686,574 634,624 51,950
DIABAH(RYH) 345,627 296,277 49,350

QIEA & SM2T X 345,627 296,277 49,350
ZOXXNEH 2912 34,006 33,656 350

405 KHAHE S HI 7,586 7,236 350
01 MY EEFSH 7,586 7,236 350
FOXXAHNYH 2E2Y 7,586 7,236 350
-slcotola 350,000 350 0 350
B2ANE gX2el 181,593 132,593 49,000
201 LEr2 9| 109,759 97,759 12,000
02 Z2=2YH| 103,419 91,419 12,000
O2Z22 % HA 49,744 37,744 12,000
“MD] Y AER3(FA Y FOUNIAH)

A 40,800,000 40,800 28,800 12,000
401 Al Y2 21| 59,000 22,000 37,000
01 Al&H| 59,000 22,000 37,000
OB AL Y2 A 25,000,000 25,000 0 25,000

OSXN(YLHMESYSAE) ¥ =54 2
Ab 7,000,000 7,000 0 7,000
OZAH 21D =2 &1 5,000,000 5,000 0 5,000
YA (2LH) 99,947 97,347 2,600
l=2dd(adgd) 99,947 97,347 2,600
Jl23H| 99,947 97,347 2,600
201 LEr2 A H| 47,687 45,887 1,800
01 A2 22| H| 36,250 34,450 1,800
O=AMI| dxt2 1,800,000 1,800 0 1,800
405 KHAHE SHI 4,300 3,500 800
01 MY EEFSH 4,300 3,500 800
OM=EIl 2 800,000 * 1CH 800 0 800
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> A
/HI E 0 & AFHE®E B M A
P019GE = 1 8 YuralM JIEISEE N, BIIYSEaH HH
SN YSe
HE: QAZAH(YUSH)
Sl BIREA L BMEX AW CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
o = o1 865, 123 832,383 32,740
BIRZAH(WSE) 494,539 461,799 32,740
DIFZA Y FH=X X8 494,539 461,799 32,740
ROIEN HHNHIA 23,660 20,760 2,900
405 TH&HE St 6,300 3,400 2,900
01 AU 2EH St 5,300 2,400 2,900
Ot Z2HE (i 7
2,500,008 * 1CH 2,500 0 2,500
oLl 2B HAIH 200,0002 * 2CH 400 0 400
ITANE RN 340,145 310,305 29,840
201 L Er2A | 171,747 161,907 9,840
01 At 22l i 24,840 15,840 9,000
OUSH HY=XME B DA
9,000,008 * 14! 9,000 0 9,000
02 232l 146,907 146,067 840
OMANEH Y2AOX HIIQZ  840,0008 840 0 840
401 N EHIL 2 THYI 137,000 117,000 20,000
01 Al bl 135,000 115,000 20,000
OBM WEELBAHSEA, ST HEIZS)
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000

- 156 -




/HI E 0 & AFHE®E B M A
P019WE £ 13 Yera X JIESHE N, IS N HH
SH: Ao
B OIS AH (L)
Sl BIREA Y PR N CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
[ 2 o 792,293 776,393 15,900
BIRIZAH(THAS) 459,874 443,974 15,900
DIRZA Y FH=X X 459,874 443,974 15,900
IzNE SN 216,924 201,024 15,900
201 Bt | 181,728 181,128 600
01 AbR 22l gl 25,208 24,608 600
O™4I| @2l ¥ YU FH 5,400,000% 5,400 4,800 600
405 THaHF St 17,400 2,100 15,300
01 TR 2B St 17,400 2,100 15,300
O #AMS 2E 72 12,000,000% 2,000 0 12,000
OR&Il 2o 275,008 * 12C4 3,300 0 3,300
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= A
/HI = 0 & AF S 8 A A
20008 & =& 1 3 LUSAIIEISESH,SILSEIAH M
SN A
HE: QIRSAH(AEH)

CHel: RIREA W EH=X X (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
AAE 687,749 666,400 21,349
QA= AH(AAH) 338,795 317,446 21,349

QAL ¥ SMET XY 338,795 317,446 21,349
ZO=A HEMHIA 25,960 20,960 5,000
405 KH&HE S| 10,800 5,800 5,000

01 IHAtY 2 E F SH 10,800 5,800 5,000
O0SE 2= UM 2 4,500,000 4,500 0 4,500
Oor=Exg AN A 2
500,000 * 1CH 500 0 500
sggEss 1 125,680 123,080 2,600
301 Yt A2 125,680 123,080 2,600
05 S -01% - tassaaa 125,680 123,080 2,600
OO0l &4¢ 120,680 118,080 2,600
== A& 88,400,000 88,400 86,400 2,000
= A= 14,600,000 14,600 14,400 200
-5| o &l At AX 17,680,000 17,680 17,280 400
2ZANE g 145,579 131,830 13,749
101 124 H 32,219 24,470 7,749
04 JIZtRIZE2XEE2 32,219 24,470 7,749
OFAMTE o8 25,545 17,796 7,749
-2 2™ 23,013,000 23,013 16,032 6,981
-AIBIEE Jlaeaa 2R 2,532,000& 2,532 1,764 768
401 Al&HI 2L 200 6,000 0 6,000
01 Al&H| 6,000 0 6,000
OHHA =XE UMM 6,000,000 6,000 0 6,000
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/HI E 0 & AF S F M A
P019GE = 1 8 YuralM JIEISEE N, BIIYSEaH HH
S ERTE
HE: QRAZAH (Y2 )

Sl DIREAN U SHEX XS (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
M35 683,834 670,851 12,983
IRZ A (M) 347,464 335,881 11,583

DIFZA Y FHEX K& 347,464 335,881 11,583
ZOTXME 2L & 53,620 52,620 1,000

401 AIEHI L 201 bI 1,000 0 1,000
01 Al bl 1,000 0 1,000
OFUNXME 2I12 DI 1,000,0002 1,000 0 1,000
ZZAE sTE 172,542 161,959 10,583
101 1218 8,157 6,674 1,483
MIIAH2ZRS 2+ 8,157 6,674 1,483
OS&EZE L TTANEB A=Y 8,157 6,674 1,483

-3 2% 7,348,000 7,348 6,012 1,336
“AERE J2RYS A 808,2802 809 662 147

201 Lyt HH| 107,285 104,285 3,000
02 2z 2| 103,505 100,505 3,000
OzyC2l I 23 3,000, 0002 3,000 0 3,000

401 AIEHI L 2T bl 27,200 25,000 2,200
01 Al bl 27,200 25,000 2,200
OA 2012 DA 2,200,000 2,200 0 2,200

405 TH&HH St 29,900 26,000 3,900
01 AU 2B St 29,900 26,000 3,900
OFXAN P 300,000 300 0 300
OFAL 2401013 ¥ 20 & 2 3,600 0 3,600
~240r013 400,0002 * 204 800 0 800
LT 2,800, 0002 2,800 0 2,800
FHSAFY (M2 D) 104,747 103,347 1,400
=B (M2 8) 104,747 103,347 1,400
SJEE 104,747 103,347 1,400
201 2yt | 54,047 52,647 1,400
01 Ak 22l 42,100 40,700 1,400
Oty o1& AX K= 1,000,0002! 1,000 0 1,000
OIFA F4I| YN 400,0002 400 0 400
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/HI E 0 & AF S F M A
P019GE = 1 8 YuralM JIEISEE N, BIIYSEaH HH
ST
HE: QRAZAH(ZRY)

Sl BIREA Y PR AW CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
225 652,631 620,681 31,950
IR ZAH(ZBY) 315,109 286,959 28, 150

DIFZA Y FHEX K& 315,109 286,959 28, 150
ZOXKME SEX 50,936 27,936 23,000

401 N EHIL 2T 17,000 0 17,000
01 A&yl 17,000 0 17,000
OFUTIME 8 Ea(YS) A
17,000,000%! 17,000 0 17,000
405 TH&HE St 6,000 0 6,000
01 AU 2B St 6,000 0 6,000
O2LIe ¥m 3,000,008 * 1k 3,000 0 3,000
0202 €0 Z3 olof 1,000,008 * 1CH 1,000 0 1,000
02U AmH 1,000,002 * 2CH 2,000 0 2,000
s2lgyes N 135,270 135,120 150
301 LB A3 135,270 135,120 150
05ET-01F - BEBSEHZ 135,270 135,120 150
OuZBNS 23 7,350,0009 7,350 7,200 150
ITNE R 97,837 92,837 5,000
401 NEHIL 2 THYI 5,000 0 5,000
Al HI 5,000 0 5,000
OBM 44 T4F2 2 22yl
5,000, 0002 5,000 0 5,000
#H2IAY (YD) 142,522 138,722 3,800
2B (2R8) 142,522 138,722 3,800
o2 Al 142,522 138,722 3,800
405 TH&HE St 3,800 0 3,800
IR EEEEE 3,800 0 3,800
O2MHEDI 800,0002 * 1CH 800 0 800
OANMU 500,0008 * 1CH 500 0 500
OITIEEIS] 2,500,008 * 1k 2,500 0 2,500
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